Fenster- und Turtechnologie

Roto Handles

Bedienelemente flr alle Offnungsarten

Katalog
fur Holz-, Kunststoff- und Aluminiumprofile

“‘"‘; v 4 ;- “
» ;‘l‘}

e

Gultig fur: D, A, CH

P AN




P AN

german made

german made

Was ist das?

y 4

german made

y 4

Roto

Das Unternehmen Roto mit Stammsitz in Leinfelden-
Echterdingen bei Stuttgart ist eine deutsche Unter-
nehmensgruppe. Roto ist solide grof? geworden —
organisch, bestandig.

Unsere gemeinsamen Werte stehen fur eine Identitat,
die Roto als deutsches Unternehmen zum Leistungs-
fuhrer werden lieRR. Das WertegerUst unseres Unter-
nehmens begridndet sich auf drei Saulen:

Kontinuitat, Konsequenz und Zuverlassigkeit
Erfahrung, Erfolgswille und Weitsicht
Wissen, Konnen und deutsche Ingenieurskunst

Als technologischer Schrittmacher entwickelt Roto
intelligente Produktlosungen, die durch prazise
Technik und lange Lebensdauer Uberzeugen.

2-03/2021-CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Das Produktions- und Umweltmanagement sowie die
Logistik orientieren sich, unabhangig vom Produkti-
onsland, an deutschen Werten wie Zuverlassigkeit,
Grundlichkeit und Weitsicht.

Deutsche Prazision in Konstruktion und Entwicklung,
Qualitats- und Prozessmanagement stellen die Bereit-
stellung hochqualitativer Leistungen und Services
sicher. Weltweit.

Die konsequente Umsetzung deutscher Werte in
Qualitatsstandards und Normen schafft Vertrauen bei
unseren Partnern und Kunden. Das ist ,,german
made”.

Anderungen vorbehalten



Unternehmen

Unternehmen

Das Unternehmen Roto, mit Stammsitz in
Leinfelden-Echterdingen bei Stuttgart, ist eine
deutsche Unternehmensgruppe die sich zu 100 %
im Besitz der Nachfolgerfamilien des Firmen-
grinders Wilhelm Frank befindet.

Die Unternehmensgruppe besteht aus drei eigen-
standigen Divisionen, die Beschlagsysteme,
Dachfenster und Treppen fur die Bauwirtschaft
entwickeln und produzieren, sowie anspruchsvolle
Dienstleistungen rund um das Thema Fenster und
TuUren anbieten.

Seit 1935 steht der Name Roto fur Erfindungs-
reichtum und technologischen Fortschritt im
Bereich Systemkomponenten fur die Bauindustrie.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

Mit einem breiten Geschaftsportfolio und rund
5.000 Mitarbeitern ist die Roto Unternehmens-
gruppe weltweit aktiv.

Auf Basis klarer Fihrungs- und Verhaltensgrund-
satze arbeitet Roto daran, die Erfolgsgeschichte der
Unternehmensgruppe zu festigen und weiter auszu-
bauen.

Es sind die Bedurfnisse und Erwartungen der
Kunden, ganz gleich ob Bauherr, Planer und
Architekt, Fenster- und Turenhersteller bzw. -
handler oder Bedachungshandwerker und -
fachhandler, die das Unternehmen Roto inspirieren.

CTL_1_DE_v9-03/2021-3

P AN



Roto | Fenster- und Tirtechnologie

Roto | Fenster- und Tiirtechnologie

Weltweit

Europa

Roto Frank Austria GmbH
Kalsdorf (AT)

+*
o

»>

1

Roto Frank Fenster- und
Tiirtechnologie GmbH

Leinfelden / Velbert (DE)

+
o

»

I

Roto Elzett Certa Kft.
Lové / Sopron (HU)

o

-on

E

4-03/2021-CTL_1_DE_v9

0
Roto Frank Belarus

Minsk (BY)

*
0w
v

-

Roto Frank Ehitusrautised
ou

Tallinn (EE)

*
-on
v

il

Roto Frank Italia

San Dona di Piave (IT)

*
0w
v

1B

Roto Frank S.A.
Nivelles (BE)

-
-on
v

—

Roto Frank S.A.
Llica de Vall (ES)

*
-on
v

=

Roto Frank Litauen

Vilnius (LT)

*
--on
v

Roto Handles

Roto Frank GmbH
Dietikon (CH)

Y
-on
g

1B

Roto Frank Ferrures S.A.S.
Saint Avold (FR)

Y
-on
v

Roto Frank Latvija

Jarmala (LV)

Y
-on
v

Anderungen vorbehalten



Roto | Fenster- und Tirtechnologie

Roto Frank

Warschau (PL)

*
-on
v

Roto Frank Okucia
Budowlane Sp. z o.0.

Kiew (UA)

-
-on
v

Roto Frank Building
Materials Co. Ltd.

Beijing (CN)

+
«-o»

b

Roto Frank Asia-Pacific Pte.

Ltd.
Hanoi (VN)

*
-on
v

Amerika

-]

Roto Frank Latina SA
Buenos Aires (AR)

*
-ow
v

—

Roto Frank Chile
Santiago (CL)

*
-ow
v

+
(14
v

»
%% = Vertrieb (S}

Anderungen vorbehalten

i

Roto Romania S.R.L.

Bukarest (RO)

Y
-on
v

F

Roto Frank Indonesien

Jakarta (ID)

-
0w
v

Roto Frank Brasil Ltd.
San Jose (BR)

Y
-on
v

Roto Frank of America Inc.

Chester (US)

+
“0»

'Y

—

000 Roto Frank
Noginsk (RU)

+
“«0»

panf

—

Roto Frank Asia - Pacific
Liaison Office India

Mumbai (IN)

*
-on
v

Fermax Componentes Ltd.

Colombo (BR)

*
“o»

Y

= Produktion / Vertrieb

Roto Handles

Roto Frank Ltd. Sti.
Istanbul (TR)

»
-on
g

P

Roto Frank Asia-Pacific Pte.
Ltd

Singapur (SG)

Y
-on
v

i~

Roto Fasco Canada Inc.
Mississauga, Ontario (CA)

*
“-o»

Y

CTL_1_DE_v9-03/2021-5

P AN



M 6-03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Inhaltsverzeichnis

Informationen 10

Roto NX / Roto NT 44

Roto AL 96

Roto Outward Opening 130

Roto Patio Fold 148

Roto Patio Life 176

Roto Patio Lift 186

Roto Patio Alversa 204

Roto Patio Inowa 238

Roto Inline 244

Roto Safe 262

Zubehor 292

3
‘D«
L

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-7 %



M 8-03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen

Allgemein Weitere Roto Produkte

Material 10 Roto Window 34
Offnungsarten 10 Roto Sliding 35
Produktmerkmale 11 Roto Door 36
Oberflachenbezeichnungen 12 Roto Equipment 37
Oberflachen 12

Farben 13 Kontakt

Abkirzungen 13 Siehe Seite 38
Urheberschutz 14

Roto Bedienelemente

Designlinien 15
10 Jahre Funktionsgarantie 16
Richtlinien zur Produkthaftung 16
Guteanforderung 18
Funktionalitat 21
Pflege 25

Lagerbedingungen

Siehe Seite 26
Umwelt
Siehe Seite 27

Zertifizierungen

Umweltmanagement 28
Qualitdtsmanagement 29
Internationales Technologie-Center (ITC) 30

Roto Con Orders
Siehe Seite 31

Roto Medienportal
Siehe Seite 33

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-9 &



Informationen

1 Informationen

1.1 Allgemein

INFO

Alle MaRangaben in Millimeter. Andere Werte sind angegeben.

In diesem Dokument werden folgende Kennzeichnungen verwendet.

1.1.1 Material

Bedeutung

Holz

Kunststoff

Aluminium

Holz und Aluminium

Holz und Kunststoff

Holz, Kunststoff und Aluminium

Holz, Holz-Aluminium

1.1.2 Offnungsarten

Symbol Bedeutung

drehen

kippen

drehen und kippen

drehen nach aufien

kippen und schieben

schieben nach auféen

& 10-03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Informationen
Allgemein
Produktmerkmale

Bedeutung

schieben

falten und schieben

heben

1.1.3 Produktmerkmale

Symbol Bedeutung

Beschlagachse

Bezeichnung

DIN

Entfernung

Falztiefe

Farbcode

Farbcode Roto

Farbe

Information

Lange

Material

Materialnummer

Maximal

Minimal

Oberflache

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-11 M



Informationen
Allgemein
Oberflachenbezeichnungen

Bedeutung

Roto Logo

Schraubenanzahl

Schraubentyp

Sicherheitsklasse

Stiftlange

Tiefe

Verpackungseinheit

Zahnschieberlange

1.1.4 Oberflaichenbezeichnungen
Abkiirzung Bedeutung

Elox. Eloxiert

Pulv. Pulverbeschichtet
Nassl. Nasslackiert

Metl. Metallisiert

Galv. Galvanisiert

1.1.5 Oberflachen

Eloxal-Verfahren

Eine Methode der Oberflachentechnik zum Erzeugen einer oxidischen Schutzschicht auf Aluminium durch anodische
Oxidation. Dabei entsteht durch Umwandlung der obersten Metallschicht eine 5 bis 25 Mikrometer dinne
Oxidschicht, die tiefere Schichten solange vor Korrosion schutzt, wie keine Lucken, beispielsweise durch mecha-
nische Beschadigung,in dieser Schicht entstehen.

Pulverbeschichtung

Bei der Pulverbeschichtung wird zunachst eine elektrisch geladene Pulverwolke erzeugt. Die geladenen Partikel
werden zur Werkstlckoberflache transportiert. Dort schlagen sie sich nieder, haften dort elektrostatisch und bilden

& 12 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Allgemein
Farben

die Pulverlackschicht. Beim anschlieRenden Erhitzen des Werkstlcks verschmelzen die Lackpartikel des Pulverlacks
zu einer homogenen Oberflache.

Nasslack

Bei diesem Lackierverfahren wird das flussige Spritzgut unter Druckluft zerstaubt. Dadurch entsteht ein weicher
Lackstrahl mit minimalem Farbnebel. Das Verfahren ist sehr gut fur Klein- und Kleinstmengen geeignet. Die Material-
ausbringemenge lasst sich sehr genau und flexibel auf das zu beschichtende Objekt und das Spritzgut abstimmen.

Metallisierung

Galvanotechnisch erzeugte metallische Deckschicht fir eine besonders dekorative Optik sowie Korrosionsschutz.

1.1.6 Farben
Farbcode Roto Farbcode Extern Farbe

RO1.1 - Natursilber
RO1.2 - Neusilber
RO1.3 - Titan
RO1.4 - Chrom
RO1.5 - Silber
R02.2 RAL 7016 Anthrazitgrau
R03.1 - Messing matt
R03.2 - Messing glanzend
R03.3 - Gold
R03.4 - Niro-Design
R04.1 RAL 8019 Graubraun
R04.3 - Olivbraun
R04.4 RAL 8022 Schwarzbraun
R05.3 - Mittelbronze
RO5.4 - Dunkelbronze
R05.5 - Bronze
R06.2M RAL 9005 matt Tiefschwarz matt
R06.2 RAL 9005 Tiefschwarz
R06.4M - Schwarz matt
RO7.1 RAL 9010 Reinweif}
R07.2 RAL 9016 Verkehrsweild
R07.3 RAL 9001 Cremeweil}
SF SF Sonderfarbe
Roh Roh Unbeschichtet
Farbbeispiele

RO1.1 R0O1.2 R01.3 R03.1 R04.1 R04.4 R05.3 R0b5.5 R06.2 R07.2

INFO

Farbabweichungen in der Darstellung sind moglich.

1.1.7 Abkiirzungen

Abkiirzung ‘ Bedeutung

BA Beschlagachse
DINL/R DIN links / rechts
DK Drehkippbeschlag

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-13

P AN



P AN

Informationen
Allgemein
Urheberschutz

Abkiirzung ‘ Bedeutung

Elox. Eloxiert

FFB Flugelfalzbreite
FFH Flugelfalzhohe

FG Fligelgewicht

J Ja

KSR Kippen senkrecht
KU Kuppelbar

Metl. Metallisiert

mm Millimeter

MV Mittelverschluss

N Nein

Nassl. Nasslackiert

Nm Newtonmeter

NSP Niveauschaltsperre
0. Abb. Ohne Abbildung
Pulv. Pulverbeschichtet
RC1N Resistance Class 1
RC2/RC2 N Resistance Class 2
SH Sicherheit

SSG Schmalschildgarnitur

1.1.8 Urheberschutz

Die Inhalte dieses Dokumentes sind urheberrechtlich geschtzt. Ihre Verwendung ist im Rahmen der Weiterverar-
beitung der Beschlage zulassig. Eine dartUber hinausgehende Verwendung ist ohne schriftliche Genehmigung des

Herstellers nicht gestattet.

14 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Bedienelemente

1.2 Roto Bedienelemente

1.2.1 Designlinien

Roto bietet fur jeden Produktbereich ein umfangreiches Programm an Griffen in verschiedenen Farben und techni-
schen Varianten an.

Roto Line
Roto Line verspricht klassische Optik in ihrer schonsten Form.

Die Verbindung der harmonischen Linienfihrung mit qualitativ hochwertigen
Elementen aus Aluminium sorgt fir eine komfortable Griffbedienung.

Roto Swing
Roto Swing Uberzeugt als exklusives und individuelles Gestaltungselement.

Die kontinuierliche Weiterentwicklung der Fenstergriffe unterstreicht den sukzes-
siven Wandel vom schlichten Bedienelement zum sichtbaren Highlight am
Fenster.

Neben dem hohen Bedienkomfort, der dauerhaften Qualitat und Funktionalitat
steht insbesondere die aul’ergewohnliche Formgebung im Vordergrund.

Das geschwungene Design des Roto Swing steht fur den besonderen ,Swing” —
elegant und ergonomisch vorteilhaft zugleich.

Roto Samba

Roto Samba spannt einen idealen Bogen zwischen klassischer und moderner
Optik.

Nach dem Designgrundsatz ,,form follows function” ist der Roto Samba mit
seiner halbkreisformigen Griffrickseite und der gewolbten Vorderseite fur die
Auflage des Daumens ergonomisch perfekt geformt. Eine Zeigefingerkuhle sorgt
far eine definierte Griffposition und eine angenehme Handstellung.

So lasst sich der Griff in jeder Position optimal greifen und sorgt dadurch fir eine
komfortable Griffbedienung.

Roto Freestyle
Roto Freestyle verspricht moderne Optik in ihrer schonsten Form.

Die Verbindung der dynamischen LinienfUhrung mit qualitativ hochwertigen
Elementen aus Aluminium sorgt fur eine komfortable Griffbedienung.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-15 M



P AN

Informationen
Roto Bedienelemente
10 Jahre Funktionsgarantie

1.2.2 10 Jahre Funktionsgarantie

Ein hochwertiges Roto Produkt bedeutet immer die Einlosung eines Qualitatsversprechens gegenuber unseren
Kunden. Bester Beweis hierfur ist eine 10-Jahres-Funktionsgarantie fur viele unserer Tur- und Fenstergriffe (sofern die
jeweiligen Wartungsrichtlinien eingehalten werden; bitte beachten Sie dazu folgende Richtlinie=> ab Seite 16).

Diese Roto Tur- und Fenstergriffe werden in zahlreichen Tests auf ihre dauerhaft einwandfreie Funktion gepruft.
Durchgefuhrt werden — je nach Anforderung — Dauerfunktions-Prifungen und statische Belastungstests, die den
anspruchsvollen , Alltag” eines Tur- und Fenstergriffs realitatsnah abbilden und dabei teilweise Uber die Prifungen
und Anforderungen der RAL-GZ 607/9 hinausgehen.

In den Prufzyklen der Dauerfunktions-Prifung nach RAL-GZ 607/9 werden die Griffe isoliert getestet. Praxisbezogen
werden die Bedienung von Tur- und Fenstergriffen (in entsprechenden Bedienzyklen) an den Produkttragern (Tur-
bzw. Fensterelement) gepruft. Dies bedeutet, dass neben der reinen Betatigungs-Funktion auch die dauerhafte
Verbindung zwischen dem Griff und dem Produkttrager getestet wird.

Mit der 10-Jahres-Funktionsgarantie Ubertrifft Roto deutlich den 2-Jahres-Gewahrleistungs-Zeitraum des BGB und
den 4-Jahres-Gewahrleistungs-Zeitraum der VOB im Objektbereich.

Garantieleistung

Uber die gesetzliche Sachméngelhaftung des Verkaufers hinaus garantiert Roto unter den nachfolgenden Vorausset-
zungen die einwandfreie Haltbarkeit von sachgemaf gebrauchten Tur- und Fenstergriffen. Die Garantie erstreckt sich
auf die Funktion von Roto Tur- und Fenstergriffen und umfasst alle Mangel, die nachweisbar auf Fabrikations- oder
Materialfehler zurtckzufthren sind.

Die Funktionsgarantie erstreckt sich auf folgende Merkmale:

Ubertragung der Drehbewegung auf das Tiirschloss oder den Drehkipp-Beschlag des Fensters
Sperrmechanismus (bei Fenstergriffen mit den Sonderfunktionen: abschliel3bar, selbsttatige Verriegelung,
Secustik’)

Garantieausschluss

Alle auswechselbaren Einzelteile, z. B. Schrauben, Verbindungsstifte, usw. sind von dieser Garantie ausgenommen.
Ferner wird keine Haftung Ubernommen flir Schaden, die entstanden sind durch:

ungeeignete und unsachgemale Verwendung,

fehlerhafte und nachlassige Behandlung,

Nichtbeachtung von Einbau- und Pflegeanweisungen, Anderungen und Eigenreparaturen,

chemische und physikalische, nicht bei sachgemafiem Gebrauch entstandene Einwirkungen auf die Materialober-
flache, z. B. Beschadigungen durch scharfe Gegenstande,

nicht einwandfrei funktionsfahige Elemente (Tur, Fenster) und/oder Beschlagteile (z. B. Schloss, Band usw.)

Garantiebedingungen

Unsere Garantieleistung besteht ausschlieRlich darin, dass wir innerhalb der Garantiezeit nach unserer Wahl die fur
den Erst-Endgebraucher kostenlose Reparatur des Produkts oder eine kostenfreie Ersatzlieferung eines entsprech-
enden oder gleichartigen und gleichwertigen Griffes durchfihren. Dem Garantienehmer erwachsene Kosten, Spesen,
Porto und dergleichen werden nicht ersetzt. Der Garantieanspruch besteht nur gegen Vorlage des Produkts sowie
eines Nachweises, dass der Mangel in der Funktionstlchtigkeit innerhalb der Garantiezeit aufgetreten ist. Dieser
Nachweis kann insbesondere durch Vorlage des Kaufbeleges geftuihrt werden. Es wird daher empfohlen, den
Kaufbeleg mindestens bis zum Ablauf der Garantie-Zeit sorgfaltig aufzubewahren.

Garantiezeit

Die Garantiezeit betragt 10 Jahre fur Griffe mit dem Qualtitatsversprechen und beginnt mit dem Tag des Kaufes durch
den Erst-Endverbraucher. Bei Reklamationen wenden Sie sich bitte unter Vorlage des Produktes und des Kaufbeleges
direkt an den Verkaufer oder den Hersteller.

1.2.3 Richtlinien zur Produkthaftung

Roto haftet nach dem Produkthaftungsgesetz als Hersteller dafur, dass seine Produkte nach ihrer Darbietung die zu
erwartende Sicherheit bieten. Insoweit sind die nachfolgenden Vorgaben sowie die Inhalte und Hinweise in den

16 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Bedienelemente
Richtlinien zur Produkthaftung

weiteren Dokumenten, auf die verwiesen wird, zu beachten. Die Nichtbeachtung entbindet Roto von seiner Haftungs-
pflicht.

Produktinformation

Roto Bedienelemente sind Beschlagteile, mit deren Hilfe Offnungs- und SchlieRbewegungen und/oder Sperrvorgange
an Fenstertiren und Fensterelementen im Hochbau/\Wohnungsbau vorgenommen werden konnen. Mitgelieferte
Befestigungsmittel sind unbedingt zu verwenden.

Zur Montage von Beschlagteilen in Aluminiumprofilen empfiehlt Roto den Einsatz von Befestigungsmitteln aus
Edelstahl oder mit Zinklamellen-Beschichtung. Bei Verwendung von anderen Befestigungsmitteln kann Kontaktkor-
rosion auftreten.

Produkte, die in aggressiver, korrosionsfordernder Umgebung eingesetzt werden, sind Sonderbeschlage; ihr Einsatz
(ihre Verwendung) darf nur nach vorheriger Rucksprache mit Roto erfolgen.

BestimmungsgemaBer Gebrauch
Ein bestimmungsgemaler Gebrauch eines Verschlusssystems liegt nur vor, wenn

das Verschlusssystem fachkundig richtig zusammengestellt wird aus zuldassigen Beschlagen, SchlieBmitteln (z. B.
Schlussel, Zylinder) und Zubehor (z. B. SchlieRblech),

die in dieser Richtlinie, diesem Katalog und sonstigen technischen Dokumenten enthaltenen Informationen, Anlei-
tungen und Hinweise beachtet werden,

die einschlagigen zwingenden Rechtsvorschriften und technischen Normen eingehalten werden,

die Montage des Verschlusssystems von fachkundigen Personen unter Beachtung der hierzu ergangenen Informa-
tionen, Anleitungen und Hinweise von Roto sachgemaf erfolgt und

die Wartungs- und Pflegeanweisungen befolgt werden.

Die Dauer der Gebrauchstauglichkeit eines Produktes ist insbesondere abhangig von der

Bedienhaufigkeit,
Bedienungsweise,
Umgebung und der Pflege.

Der Ersatz eines Bedienelements ist erforderlich, wenn trotz Wartung und Pflege die Funktion nicht mehr gewahr-
leistet ist bzw. die Oberflache Verletzungsgefahr erzeugt.

Die Verschlusssysteme sind fur die Aufnahme von Profilzylindern vorgerichtet.

Die Verschlusssysteme sind nicht geeignet, Formanderungen und Veranderungen des Dichtschlusses in Folge von
Temperaturunterschieden oder Bauwerksveranderungen aufzunehmen.

Der jeweilige Gesamtbeschlag (Verschlusssystem) muss fachkundig aus Roto Originalteilen zusammengestellt
werden. Werden Roto-fremde Teile mitverwendet, Ubernimmt Roto flr hierdurch auftretende Funktionsstorungen
oder Schaden keine Haftung.

Fenster und Fensterturen fur Feuchtraume und fur den Einsatz in Umgebungen mit aggressiven, korrosionsfor-
dernden Luftinhalten erfordern Sonderbeschlage.

Fehlgebrauch (unsachgemafie oder bestimmungswidrige Handhabung)

Bei einer Abweichung von der bestimmungsgemalen Verwendung liegen ein Fehlgebrauch oder ein Produktmiss-
brauch vor, die zum Ausschluss der Haftung fahren.

Dies gilt insbesondere, wenn

die Bedienung mit Hilfswerkzeugen erfolgt (z. B. Zangen oder Aufsatzrohrstucken),

die Einbringung von Zusatzlasten (Halte- und Abstitzkraften) vorliegt (z. B. das Unterstellen eines Gegenstandes
unter einen Turgriff, um eine Blockierung der TUr zu erreichen),

Uber die normale Handkraft hinausgehende Krafte auf den Griff einwirken (z. B. der Versuch, ein Blockieren des
Drehkipp-Beschlages mit erhohtem Kraftaufwand zu beseitigen oder die Verwendung von Turgriffen als Halte-
element, z. B. bei Kindern),

die Einbringung von Fremd- und/oder nicht bestimmungsgemafRen Gegenstéanden erfolgt (z. B. Stifte von Fremd-
herstellern oder die Kombination von Fremd-Produktteilen mit Roto-Produktteilen),

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-17 &



P AN

Informationen
Roto Bedienelemente
Guteanforderung

Ein- bzw. Angriffe erfolgen, welche die Funkton beeinflussen (z. B. Ein- oder Ausbruchsversuche mit Hilfswerk-
zeugen bei abschlieRbaren Fenstergriffen),

mit scharfen Gegenstanden die Oberflache beschadigt wird,

durch das Einbringen von fremden und/oder nicht bestimmungsgemaflen Gegenstanden in das Beschlagsystem
oder in das SchlieRblech der einwandfreie Gebrauch verhindert wird,

ein Ein- oder Angriff an das Beschlagsystem oder SchlieRblech vorgenommen wird, welcher eine Veranderung des
Aufbaus, der Wirkungsweise oder der Funktion zur Folge hat.

Weitere Hinweise zum Fehlgebrauch entnehmen Sie bitte den produktspezifischen Unterlagen.

Produktwartung

Auf den sachgerechten Funktionssitz der Beschlagteile und der Befestigungsmittel ist zu achten!

Alle beweglichen Teile sind mindestens jahrlich — je nach Beanspruchung auch ofter — zu warten.
Beschlagsysteme sind je nach Beanspruchung mit von Roto empfohlenen Pflegemitteln zu behandeln.

Grundsatzlich durfen sie nicht mit starken Sauren und Alkalien behandelt werden. Es ist in jedem Fall die
Verschmutzung mit Mortel und ahnlichen Materialien zu vermeiden. Es sollten nur solche Reinigungsmittel
verwendet werden, die keine korrosionsfordernden Bestandteile enthalten.

Informations- und Instruktionspflicht

Far Informationen stehen dem Handel, den Planern, Architekten, den beratenden Institutionen, den Verarbeitern, den
Bauherren und den Benutzern folgende Unterlagen zur Verfugung:

Kataloge und Prospekte,

Ausschreibungstexte,

Einkaufsinformationen,

Angebotsunterlagen,

Anleitungen fur Montage, Bedienung und Pflege.

AufRerdem steht Roto bei Bedarf beratend zur Verfligung.
Zur Auswahl von Roto-Beschlagsystemen sowie zur Montage, Bedienung und Pflege sind

Architekten, Planer und beratende Institutionen gehalten, alle erforderlichen Produktinformationen von Roto
anzufordern und zu beachten;

Fachhandler gehalten, die Produktinformationen und -hinweise in den Unterlagen zu beachten und insbesondere
alle erforderlichen Anleitungen von Roto anzufordern und an die Verarbeiter weiterzugeben;

Verarbeiter gehalten, alle Produktinformationen zu beachten und insbesondere Bedienungs- und Pflegeanleitungen
von Roto anzufordern und an die Auftraggeber und Benutzer weiterzugeben.

1.2.4 Giuteanforderung

Mafsgeblich (richtungsweisend) sind bei Beschlagsystemen fur Fenster die RAL-GZ 607/9 und die DIN-Normen DIN
EN 13126-3 und DIN 18267.

Die Européaische Norm DIN EN 13126 besteht aus 19 Teilen. Sie befasst sich mit Beschlagen fur Fenster und Fenster-
taren. Teil 3 dieser Normenreihe wurde komplett Gberarbeitet (Ausgabe Februar 2012). Er definiert Uber einen 9-
stelligen KlassifizierungsschlUssel (siehe = ab Seite 19) Anforderungen und Prufverfahren fur Betatigungsgriffe,
insbesondere fur Drehkipp-, Kippdreh- und Drehbeschlage.

An erster Stelle des Klassifizierungsschlissels wurden, unter Berlcksichtigung unterschiedlicher Qualitatsniveaus in
Europa, zwei Gebrauchskategorien fur Betatigungsgriffe eingefliihrt, wobei die hoherwertige Klasse 2 die bekannten
und bewahrten Produkteigenschaften bisheriger RAL-Fenstergriffe widerspiegelt. Daneben definiert er an siebter
Stelle 3 Klassen fur die Schutzwirkung abschlieRbarer Fenstergriffe. Sie wurden passend zu den Anforderungen der
Europaischen Norm flr Einbruchhemmung DIN EN 1627 gestaltet.

An die Mal3e der Fenstergriffe stellt die Europaische Norm keine Anforderungen. Diese sind in der DIN 18267
festgelegt (z. B. Vierkantstift 7 mm, Stichmalf3 der Verschraubung 43 mm).

Die Uberarbeitete DIN EN 13126-3 bildet auch die Grundlage fur die neugefasste Gute-Richtlinie RAL-GZ 607/9
(Ausgabe September 2012). Als Mindestanforderung mussen die Fenstergriffe hier der Klasse 2 in der Gebrauchs-

18 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Bedienelemente
Guteanforderung

Kategorie und den Klassen 2 oder 3 der Schutzwirkung entsprechen (siehe Tabellen 2 ab Seite 19). Daneben
nimmt die RAL-GZ 607/9 jetzt folgende Unterteilung vor:

1.2.4.1 RAL

Fenstergriffe mit RAL-fahiger Rastung, mind. 10.000 Drehkippzyklen, mind. 48 h Korrosionsbestandigkeit im
Salzspruhnebeltest.

RAL- Mindestanforderungen nach DIN EN 13126-3:

Gebrauchskategorie

Dauerfunktionstiichtigkeit

Masse

Feuerbestandigkeit

Gebrauchssicherheit

Korrosionsbestandigkeit

Schutzwirkung

Anwendung

PriifgroRe

2

3/180

0

1

2

0/0

3/C1

1.2.4.2 RAL100

abschlielRbarer oder riegelbarer Fenstergriff mit RAL-fahiger Rastung, min. 10.000 Drehkippzyklen, mind. 48 h Korro-
sionsbestandigkeit im Salzsprihnebeltest, 100 Nm Widerstand gegen Abdrehen und Abreiféen, Riegelmechanismus

oder SchlieBmechanismus mit mind. 100 moglichen SchlieRRvariationen.

RAL100 - Mindestklassifizierung nach DIN EN 13126-3:

Gebrauchskategorie

Dauerfunktionstiichtigkeit

Masse

Feuerbestandigkeit

Gebrauchssicherheit

Korrosionsbestandigkeit

Schutzwirkung

Anwendung

PriifgroRe

2

3/180

0

1

2

2nl1]

3/C1

2

3/180

0

1

2

23121

3/C1

1.2.4.3 RAL200

abschliel3barer oder riegelbarer Fenstergriff mit RAL-fahiger Rastung, mind. 10.000 Drehkippzyklen, mind. 48 h Korro-
sionsbestandigkeit im Salzsprihnebeltest, 200 Nm Widerstand gegen Abdrehen und Abreif3en, Riegelmechanismus

oder SchlieBmechanismus mit mind. 100 moglichen SchlieRvariationen.

RAL200 - Mindestklassifizierung nach DIN EN 13126-3:

Gebrauchskategorie

Dauerfunktionstichtigkeit

Masse

Feuerbestandigkeit

Gebrauchssicherheit

Korrosionsbestandigkeit

Schutzwirkung

Anwendung

PriifgroRe

2

3/180

0

1

2

31

3/C1

2

3/180

0

1

2

313

3/C1

1.2.4.4 Klassifizierungsschliissel in DIN EN 13126-3

1. Stelle: Gebrauchskategorie

Klasse 1

Rastdrehmomente vor und nach der
Dauerfunktionsprufung

Zwischenlauf Mg < 1,4 Nm
Ausrastmoment M, < 6,0 Nm

Differenzwert My = 0,4 Nm
A <6,0 mm

freies Spiel rechtwinklig und parallel
zur Befestigungsebene

Torsionsfestigkeit 220N/85mm/30s
Zugfestigkeit der Stiftverbindung

zulassige Verformung A < 5,0 mm
F>100N
F=1.200N

Zugfestigkeit aulermittig

Klasse 2

Rastdrehmomente vor und nach der
Dauerfunktionsprufung

Zwischenlauf My < 0,8 Nm

Ausrastmoment M, < 4,0 Nm

Differenzwert My = 0,8 Nm

[1] Riegelmechanismus

[2]  SchlieBmechanismus

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-19




Informationen
Roto Bedienelemente
Guteanforderung

freies Spiel rechtwinklig und parallel | A < 4,0 mm
zur Befestigungsebene

Torsionsfestigkeit 220N/85mm/30s zulassige Verformung A < 2,0 mm

Zugfestigkeit der Stiftverbindung F>100N

Zugfestigkeit aullermittig F =1.200N

2. Stelle: Dauerfunktionstiichtigkeit

Klasse 3/90 10.000 Drehzyklen
Klasse 4/90 15.000 Drehzyklen
Klasse 5/90 25.000 Drehzyklen
Klasse 3/180 10.000 Drehkippzyklen
Klasse 4/180 15.000 Drehkippzyklen
Klasse 5/180 25.000 Drehkippzyklen

3. Stelle: Masse
keine Anforderungen entsprechend dem Hauptteil EN 13126-1

4. Stelle: Feuerbestandigkeit
keine Anforderungen entsprechend dem Hauptteil EN 13126-1

5. Stelle: Gebrauchssicherheit
Klasse 1 entsprechend dem Hauptteil EN 13126-1

6. Stelle: Korrosionsbestandigkeit

mindestens Klasse 2 der EN 1670,entsprechend dem Hauptteil EN 13126-1

7. Stelle: Schutzwirkung

(entsprechend Zusatzprufparameter)

Klasse 0 keine Schutzwirkung

Klasse 1 35 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und AbreiRen

Klasse 2 100 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und Abreifzen

Klasse 3 200 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und AbreiRen
Erweiterung 0 kein SchlieBmechanismus

Erweiterung 1 Riegelmechanismus

Erweiterung 2 Schliefimechanismus mit Schlussel mit < 99 Schlievarianten
Erweiterung 3 Schliefmechanismus mit Schlussel mit = 100 Schliel3varianten

Daraus ergeben sich folgende Kombinationsmaoglichkeiten fur die 7. Stelle:

0/0 ohne Schutzwirkung / ohne SchlieBmechanismus

1Al 35 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch Riegelmecha-
nismus

1/2 35 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch Schlie@mecha-
nismus mit Schlissel mit < 99 Schlielvarianten

1/3 35 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch Schlie@mecha-
nismus mit Schlissel mit mindestens 100 SchlieRvarianten

2/ 100 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch Riegelmecha-
nismus

2/2 100 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch SchlieRmecha-

nismus mit Schldssel mit < 99 SchlieRvarianten

2/3 100 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch SchlieRmecha-
nismus mit Schlissel mit mindestens 100 Schlief3varianten

M 20 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Informationen
Roto Bedienelemente
Funktionalitat

3/1 200 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch Riegelmecha-
nismus

3/2 200 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch SchlieRmecha-
nismus mit Schlissel mit < 99 SchlieRvarianten

3/3 200 Nm Bestandigkeit gegen Abdrehen und gewaltsames Entfernen durch SchlieRmecha-
nismus mit Schlissel mit mindestens 100 SchlieRvarianten

8. Stelle: Anwendung

Angewendeter Teil dieser Europaischen Norm: Klasse 3

Anwendung N ohne Rastfunktion
Anwendung C mit Rastfunktion
Ausfahrung 1 Fenstergriff
Ausflhrung 2 Getriebegriff

Daraus ergeben sich folgende Kombinationsmaoglichkeiten fur die 8. Stelle:

3/N1 Teil 3/ ohne Rastfunktion / Fenstergriff
3/N2 Teil 3/ ohne Rastfunktion / Getriebegriff
3/C1 Teil 3/ mit Rastfunktion / Fenstergriff
3/C2 Teil 3 /mit Rastfunktion / Getriebegriff

9. Stelle: PriifgroRe

keine Anforderung

Beispiel:

Gebrauchskategorie Dauerfunktionstiichtigkeit Masse | Feuerbestandigkeit Gebrauchssicherheit Korrosionsbestandigkeit Schutzwirkung | Anwendung | PrifgroRe
Oberflache Messing (poliert/lackiert) Klasse 4

2 3/180 - 0 1 5 0/0 3/C1

Erldauterung:

1. Betatigungsgriff der Gebrauchskategorie 2

2. gepruft mit 10.000 Drehkippzyklen

3. keine Anforderungen an die Masse des Fensters (nicht vorgesehen)

4. keine Anforderungen an die Feuerbestandigkeit des Fensters (nicht vorgesehen)

5. Gebrauchssicherheit 1 (nur so vorgesehen)

6. Korrosionsbestandigkeit der Klasse 2 der DIN EN 1670 (entspricht 48h im neutralen 1. Stelle Salzsprihnebeltest)

7. Schutzwirkung 200 Nm Widerstand gegen Abdrehen und Abreif3en und einem SchlieRmechanismus mit mind. 100

verschiedenen Schlief3varianten
8. Anwendung als Fenstergriff mit Rastmechanismus
9. keine Anforderungen an die Prifgrof3e des Fensters (nicht vorgesehen)

1.2.5 Funktionalitat

1.2.5.1 AbschlieBbarer Fenstergriff
Roto Bedienelemente abschlieRbar 100 Nm — die Klasse flur Sicherheit mit Komfort:

abschlieRbarer Fenstergriff mit einem gepriften Drehmoment von 100 Nmf®: hohe mechanische Sicherheit bietet
gute Schutzwirkung gegen Einbruch

erfullt in Verbindung mit dem passenden Fensterelement samtliche Widerstandsklassen RC 1-6

hoher Komfort durch grofRen Wendeschlussel und einfach zu bedienenden Druckzylinder

Verriegelung des geschlossenen/gekippten Fensters schnell und einfach , per Knopfdruck” auf das Schloss

[3] 1 Nm (Newtonmeter) ist das Drehmoment, das eine Kraft von 1 N bei einem Hebelarm von 1 m am Drehpunkt erzeugt.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-21 &



P AN

Informationen
Roto Bedienelemente
Funktionalitat

m erfullt die Anforderungen der europaischen Norm DIN EN 1627-1630 — kann somit in allen EU-Landern vermarktet
werden

Zuordnung Bedeutung

[A] Fenstergriff

[B] SchlieRRzylinder mit Wendeschlussel
[C] Rosettenkérper

D] Vierkantstift

[E] Rastbuchse

[F] SchlieBbolzen

[G] SchlieRBplatte

[H] Abdeckkappe

1.2.5.2 Secustik’

Secustik” ist ein eingetragenes Warenzeichen der HOPPE Holding AG. Die Secustik’-Fenstergriffe beinhalten einen
patentierten Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit. Dieser verhindert ein unbefugtes Verschieben des
Fensterbeschlags von aulRen. Ein Kupplungselement zwischen Griff und Vierkantstift wirkt dabei als ,mechanische
Diode”. Es erlaubt zwar die normale Betatigung des Fenstergriffs von innen, blockiert aber den Griff, falls jemand
versucht, den Fenstergriff von auen Uber den Beschlag zu manipulieren. Bei der 180°-Betatigung der Secustik’-Griffe

22 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Bedienelemente
Funktionalitat

von der Verschluss- zur Kippstellung rastet der selbstsichernde Sperr-Mechanismus mit einem dezenten Klicken in
unterschiedliche Griffstellungen ein. Dadurch erkennen Sie dieses hervorragende Sicherheitsplus.

So funktioniert die Secustik’-Technik

Patentierter Sperr-Mechanismus des Beim Drehen des Fenstergriffs rasten die federge-  Im Verlauf der Dreh-Bewegung werden die Siche-

Secustik’-Fenstergriffs lagerten Sicherungsbolzen [1] mit einem Préazi- rungsbolzen [1] vom Kupplungselement [3] zu den
sions-Klicken in spezielle Aussparungen im weiteren Aussparungen [2] mitgenommen, wo sie
Gehéause [2] ein. jeweils wieder horbar einrasten.

So verhindert die Secustik’-Technik wirkungsvoll den Einbruch-Versuch

Bei einem Einbruch-Versuch werden die Sicherungs- In dieser Stellung verhindern die Sicherungsbolzen [1]
bolzen [1] durch ein zweites Kupplungselement [3] in wirkungsvoll das Drehen des Fenstergriffs von auf3en. Der
die Aussparungen im Gehéuse [2] gepresst. Fenstergriff sperrt und vereitelt den Einbruch-Versuch.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 23 M



P AN

Informationen
Roto Bedienelemente
Funktionalitat

1.2.5.3 TiltFirst

Ver- und Entriegeln

Der Schlussel kann den Griff verriegeln oder entriegeln. Im entriegelten Zustand ist die Bewegung des Griffes
moglich.

Verriegeln: Schlissel 180° gegen den Uhrzeigersinn drehen.

Entriegeln: Schltssel 180° im Uhrzeigersinn drehen.

/

180° 180°

Kippen

Entriegelten Griff um 90° drehen (Kippstellung = waagrecht), um das Fenster zu kippen. Ohne Schlissel kann der
Griff jetzt nicht weiter gedreht und in Drehstellung (senkrecht) gebracht werden.

Drehen

Voraussetzung: Griff in Kippstellung (waagrecht) bei geschlossenem Fenster. Schltssel 45° drehen und halten, gleich-
zeitig den Griff 90° drehen und in Drehstellung (senkrecht) bringen. TiltFirst Fenstergriffe sollten nur bei geschlos-
senem Fenster bedient werden.

Die abschlieRbaren Roto TiltFirst Fenstergriffe (Kippen vor Drehen) arretieren den Fensterfligel in Kippstellung bei
waagerechter Griffposition. Der abschliebare Griff verhindert die Moglichkeit, von Kippen auf Drehen weiter zu
schalten, um das Fenster ganz zu 6ffnen. Dies ist nur nach erneutem Entriegeln moglich.

Der Griff ist mit einem Freilauf zwischen Verschluss- und Kippstellung (eine Entriegelung des Schliefszylinders ist nicht
notwendig) ausgestattet, so dass eine Luftungsbedienung ermaoglicht wird. Am Anschlag der 90°-Kippstellung
befindet sich ein Sperrmechanismus. Das Weiterschalten in die 180°-Drehstellung ist nur nach der Entriegelung des
SchlieRzylinders moglich.

Der Griff lasst sich zudem in der 0°-Verschlussstellung verriegeln und hat somit eine zusatzliche einbruchhemmende
Sicherungsfunktion. Des weiteren beinhaltet dieser innovative Griff eine einzigartige automatische Verriegelungs-
funktion, die auch ,,ohne Verriegelung des SchlieRzylinders” die Offnungsfunktion in der 180°-Drehstellung blockiert.
Wichtig: Die TiltFirst Funktion kann nur dann gewabhrleistet werden, wenn ein dafur vorgesehener TF-Beschlag bzw.
Kipp-/Dreh-Beschlag eingesetzt wird.

Bei jedem Roto TiltFirst Fenstergriff ist ein Aufkleber beigelegt, der die TiltFirst Funktion einfach erklart.

24 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Bedienelemente
Pflege

1.2.6 Pflege

Beschlagsysteme — je nach Beanspruchung — mit von Roto empfohlenen Pflegemitteln behandeln. Verschmutzung
mit Mortel und ahnlichen Materialien in jedem Fall vermeiden. Nur solche Reinigungsmittel verwenden, die keine
korrosionsfordernden Bestandteile enthalten. Grundsatzlich nicht mit starken Sauren und Alkalien behandeln.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-25 M



Informationen
Lagerbedingungen

Schutz der Teile vor Schmutz und Staub

Gebinde geschlossen halten, offene Gebinde oder offen gelagerte Waren immer abdecken (z. B. mit Kartonlage).

Schutz der Teile vor mechanischen Beschddigungen

Transport und Handhabung der Gebinde nur mit geeigneten Transport- bzw. Fordermitteln (Gabelstapler,
Hebezeugen, Rollenbander, etc.) vornehmen. Paletten und Kartonverpackungen (wahrend des Transportes) nur in
maximaler Hohe laut Verpackungsaufdruck stapeln.

Schutz der Teile vor direkter Feuchtigkeit und Nasse

Die Verpackung muss trocken bleiben, die Teile durfen nicht nass werden. Dies gilt fur Lagerung und Transport,
sowie fur Ablade- bzw. Verlade-Vorgang. Gegebenenfalls wahrend des Transports im Freibereich (z. B. Hoftransport)
bei Niederschlag Kunststoffabdeckhullen oder ahnliches verwenden.

Die Lagerung darf nur in geeigneten, geschlossenen Raumen, nicht in Freibereichen erfolgen. Kondenswasserbildung
wahrend der gesamten Transport- und Lagerdauer unbedingt vermeiden.

Sollten Gebinde dennoch einmal nass werden ...

Teile in nass gewordenen Gebinden sofort auspacken, die Teile trocknen und hinsichtlich Beeintrachtigungen (Korro-
sionserscheinungen) Uberprifen. Auf jeden Fall die noch verwendbaren Teile in trockenem Zustand mit neuem Verpa-
ckungsmaterial wieder verpacken.

& 26 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Umwelt

1.4 Umwelt

Umweltvertraglichkeit der Beschlagkomponenten

Unser Ziel ist, mit moglichst geringem Energie- und Betriebsstoffverbrauch in der Fertigung unserer Beschlagkompo-
nenten auszukommen und wir sind bemuht, Beschlagkomponenten herzustellen, die eine grofée Langlebigkeit
aufweisen. Dabei werden die naturlichen Ressourcen geschont, der Energieverbrauch minimiert und Rohstoffe
umweltbewusst eingesetzt.

Umwelteinfliisse ausgehend von den Beschlagen

Die Oberflachenbeschaffenheit bei unseren behandelten Oberflachen ist abriebfest. Bei bestimmungsgemafer
Verwendung gehen von den Beschlagkomponenten keine Umweltbelastungen aus.

Umweltvertraglichkeit der Verpackungen

Wir verwenden recyclingfahige Einwegverpackungen aus verstarktem Karton, Stahl-/PVC-Bander, PE-Folie, Holzstutz-
rahmen, Einweg-Holzpaletten, Kabelbinder, Elastomer-Schnur sowie Mehrwegverpackungen, wie Schaferkisten,
Gitterboxen und EURO-Holzpaletten.

Umweltvertraglichkeit der Entsorgung

Unsere Beschlage bestehen aus Materialien, die — bei der Entsorgung — einer umweltfreundlichen stofflichen
Verwertung als Mischschrott zugefuhrt werden konnen.

Riicknahme der Verpackung

Unsere Verpackungen mit dem INTERSEROH-Zeichen werden bei jedem INTERSEROH-Entsorgungspartner
kostenlos angenommen. Das Verzeichnis Uber die Entsorgungspartner vor Ort ist bundesweit von der Zentralstelle
der ISD INTERSEROH GmbH in KoIn unter der Telefon-Nummer 02203/9147-322 anzufordern. Die Roto INTER-
SEROH-Nummer lautet 25582.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 27

P AN



P AN

Informationen
Zertifizierungen

1.5 Zertifizierungen

1.5.1 Umweltmanagement

Die Roto Frank Fenster- und Turtechnologie GmbH Leinfelden weist ihr Umweltbewusstsein mit einer Zertifizierung
nach DIN EN ISO 14001 nach.

Die Umweltvertraglichkeit von Produkten und ressourcenschonenden Verfahren bertcksichtigt Roto von Anfang an,
bei Entwicklung, Konstruktion, Planung, Produktion und Logistik.

Die Zertifizierung unterstreicht das bei Roto vorhandene Umweltbewusstsein:

Roto verfolgt beim Thema Arbeitssicherheit den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz, die Unfallverhitung und die
Anlagensicherheit als grundlegende Ziele.

Roto sieht den Umweltschutz als festen Bestandteil aller unternehmerischen Tatigkeiten und Entscheidungen an
und ist gepragt durch: Umweltbewusstes Verhalten, Umweltvertraglichkeit der Produkte und Verfahren sowie
Schonung der zur Verfigung stehenden Ressourcen.

Auch die hohe Lebensdauer der Roto Produkte ist ein Beitrag zur Schonung bestehender Ressourcen.

ZERTIFIKAT

Hiermit wird bescheinigt, dass

Roto Frank Fenster- und

Tiirtechnologie GmbH
Zentrale
R t Wilhelm-Frank-Platz 1
70771 Leinfelden-Echterdingen
O 0 Deutschland

mit den im Anhang galisteten Standartan

ein U I tsy eingefiihrt hat und anwendet,

Geltungsberalch:
Entwicklung/Kenstruktion, Herstellung und Vertriek von Fenster- und Tirtechnologie

Durch ain Audit, dokumentiart in ginem Bericht, wurde der Nachweis erbracht,
dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erflillt:

ISO 14001 : 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. - 053808 UM15

Revisionsdatum 2019-08-11

Giiltig ab 2018-04-14

Giltig bis 2021-04-13

Zertifizierungsdatum  2018-08-11 phrdmerungssiale
DQS GmbH

oty

Markus Sleber
Geschifalihner

Akkreditiens Stelle: DOS GmbH, August-Schanz-Strafie 21, 60432 Frankfurt am Main 112

28 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Zertifizierungen
Qualitatsmanagement

1.5.2 Qualitatsmanagement

Die Zertifizierung nach der internationalen Norm DIN EN ISO 9001 bescheinigt Roto, dass der gesamte Entwick-
lungs-, Herstellungs- und Vertriebsprozess systematisch geplant, dokumentiert und entsprechend umgesetzt ist;
angefangen von Entwicklung und Konstruktion, dber Qualitatsplanung, Produktion und Montage bis hin zu Vertrieb
und Kundenservice.

Die Zertifizierung ist das aufiere Zeichen des bei Roto praktizierten Qualitdtsdenkens:

Roto hat die Zielsetzung: standige Verbesserung seiner Produkte und Leistungen zum Nutzen seiner Kunden.
Roto bietet seinen Kunden innovative, umweltgerechte und technisch anspruchsvolle Baubeschlagtechnik.

Roto Produkte sind weltweit von gleichbleibender, gesicherter Qualitat und werden punktlich geliefert.

Roto sieht in einer ganzheitlichen Betrachtungsweise aller Unternehmensaktivitaten, die alle Tatigkeiten im Unter-
nehmen umfasst, einen Schlidssel zum dauerhaften Unternehmenserfolg.

Roto Mitarbeiter werden in ihrer Entwicklung gefordert und gefordert und praktizieren die Qualitatsanspriche von
Roto in ihrer taglichen Arbeit. Sie arbeiten leistungs- und zielorientiert.

ZERTIFIKAT

Hiermit wird bescheinigt, dass

Roto Frank Fenster- und

Tiirtechnologie GmbH
Zentrale
R t Wilhelm-Frank-Platz 1
70771 Leinfelden-Echterdingen
O 0 Deutschland

mit den im Anhang galisteten Standartan

ein Qualitdtsmanagementsystem singefiihrt hat und anwandet,

Geltungsberalch:
Entwicklung/Kenstruktion, Herstellung und Vertriek von Fenster- und Tirtechnologie

Durch ain Audit, dokumentiart in ginem Bericht, wurde der Nachweis erbracht,
dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erflillt:

ISO 9001 : 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. - 052808 QM15

Revisionsdatum 2019-08-11
Giltig ab 2018-05-18
Gilltig bis 2021-05-17 K DAli‘S \
cunsche
Zertifizierungsdatum  2018-08-11 fbrmctennpztalle
DQS GmbH
Markus Sleber
Geschaftalihrer
Akkreditiens Stelle: DOS GmbH, August-Schanz-Strafie 21, 60432 Frankfurt am Main 113

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 29 &



Informationen
Zertifizierungen
Internationales Technologie-Center (ITC)

1.5.3 Internationales Technologie-Center (ITC)

Seit Oktober 1996 verfugt das Unternehmen Roto am Stammsitz Leinfelden Uber ein modernes Internationales
Technologie-Center (ITC). Dieses steht sowohl fur die eigenen Material- und Produktprtfungen als auch fur die
Prufung von fertigen Produkten der Roto Marktpartner zur Verfigung.

(( DAKKS

Deutsche
Alckrediticrungsstells

Deutsche Akkreditierungsstelle GmbH

Belichene gem3B § 8 Absatz 1 AkkStelleG L.V.m. § 1 Absatz 1 AkkStelleGBY
Unterzeichnerin der Multilateralen Abkommen
van EA, ILAC und IAF zur gegenseitigen Anerkennung

Akkreditierung

Die Deutsche Alkreditierungsstelle GmbH bestdtigt hiermit, dass das Priflaboratorium

Roto Frank Fenster- und Tirtechnologie GmbH
logie Center (ITC)

Internationales Tech
an den Standorten

Wilhelm-Frank-Platz 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen
Lapp-Finze-StralBe 21, A-8401 Kalsdorf, Osterreich

die Kempetenz nach DIN EN ISO/IEC 17025:2018 besitzt, Prilffungen in folgenden Bereichen
durchzufithren:

mechanisch-technologische Prifungen von Fassadenelementen wie Fenster, Tiiren und
Beschlj, tech Pr 1gen von metallischen Werkstoffen sowie

Korroslonspriifungen

Die Akkreditierungsurkunde gilt nur in Verbindung mit dem Bescheid vom 19.05,2020 mit der
Akkreditierungsnummer D-PL-21397-01, Sie besteht aus diesem Deckblatt, der Riickseite des
Deckblatts und der folgenden Anlage mit insgesamt 3 Seiten.

Registrierungsnummer der Urkunde: D-PL-21397-01-00

E
|

0
Berlin, 15.05.2020 Im hufirag Dr| Hefee Manke
Abtailungslefieri
Diie Urkunie samé Urkundenaniage gibt den Stand zum Zeitpankt des Ausstellungsdatams wisder, Gor jewls oktuels St des
i der 7 5 ey Stelen der Al I EmiH [LARRS) 26

https: . dakks, tell

Sebe btz ol Binkiehs

Das ITC ist akkreditiert nach DIN EN ISO/IEC 17025 und besitzt die Kompetenz, Prifungen in den Bereichen mecha-
nisch-technologische Prifungen von Fassaden-Elementen wie Fenster, Turen und Beschlage sowie Prifungen von
metallischen Werkstoffen durchzufuhren.

Die Erlangung der Akkreditierung nach DIN EN ISO/IEC 17025 stellt die hochste Auszeichnung im privatrechtlichen
Bereich fur ein Priflabor dar. Voraussetzung dafir sind ein umfangreiches Qualitdtsmanagementsystem, geschultes
Personal, hochwertige Priifstinde und Messeinrichtungen sowie eine fortlaufende externe Uberwachung durch die
Akkreditierungsstelle.

& 30-03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Roto Con Orders

1.6 Roto Con Orders

In vier Schritten zur fertigen Stiickliste

Roto Con Orders ist die perfekte Losung fur Fenster- und Turhersteller sowie Handler. Denn mit dem leistungsfahigen
Online-Beschlagkonfigurator gelingt die individuelle Konfiguration von Fenster- und Turbeschlagen ganz einfach und
in kiirzester Zeit — bei allen gangigen Formen und Offnungsarten. Wenige Mausklicks, ein paar Zahleneingaben und
fertig ist die individuelle Stlckliste inklusive technischer lllustration der Beschlagauflosung. Die Liste kann bei Bedarf
beliebig verandert, angepasst oder personalisiert werden. Sie lasst sich in verschiedene Datenformate exportieren und
so fur individuelle Angebote oder Bestellungen verwenden. Profitieren Sie von diesem effizienten Roto Online-Tool,
sparen Sie Zeit beim Konfigurieren, Verwalten und Bestellen — mit Roto Con Orders.

Beschlagkonfiguration so einfach wie nie

Uber eine intuitive Men(ifiihrung kommen Sie in nur vier Schritten zur optimalen Stiickliste.

tEbaEl

1

I
I

. Auswahl der Produktgruppe

. Auswahl der Konstruktionsvorlage

. Eingabe der Grofe

. Individuelle Detail-Einstellungen und Anpassungen

. Ergebnis: Ausgabe eines ausfihrlichen Datenblatts mit technischer lllustration und kompletter Stlckliste: mit
editierbaren Bestellnummern, Beschreibungen, Einzel- und Gesamtpreisen.

a A W N =

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-31

P AN



Informationen
Roto Con Orders

Clevere Zusatzfunktionen vereinfachen lhre Prozesse

)
o A

Roto Con Orders macht es Ihnen leicht, Ihre Prozesse zu vereinfachen und zu beschleunigen. Dazu stehen lhnen viele
nutzliche Funktionen zur Verfigung:

Hinterlegen eigener Firmenadressen und -logos in der Kopfzeile Ihrer Angebote

Anlegen und Verwalten von kundenspezifischen Projekten

Erstellen von kundenindividuellen Beschlagvorlagen

Integration eines Rabatt-Struktur-Systems

Materialstammverwaltung

Verwendung auf allen Endgeraten wie PC, Tablet, Smartphone durch Responsive Design

Direkt loslegen durch webbasierte Losung

Roto Con Orders ist eine webbasierte Losung, auf die Sie rund um die Uhr weltweit zugreifen konnen. Sie bendtigen
dazu lediglich einen Computer mit Webbrowser und Internetzugang. Um mit dem Online-Beschlagkonfigurator zu
arbeiten, registrieren Sie sich bitte einmalig mit Ihrer E-Mail-Adresse im Hersteller- und Handlerportal unter:

www.roto-frank.com

& 32-03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten


http://ftt.roto-frank.com/de-de/services/roto-con-orders/

Informationen
Roto Medienportal

1.7 Roto Medienportal

Einfach & schnell

Das Roto Medienportal halt alle Medien wie Kataloge, Einbauanleitungen, Broschiren und interaktive Montagevideos
bereit. Der Zugriff darauf ist sowohl fur PC, Laptop wie auch mobile Endgerate optimiert.

Die Ubersichtliche Benutzeroberflache und die zahlreichen Suchmaglichkeiten sorgen fir ein einfaches und schnelles
Finden aller verfugbaren Medien. Im Roto Medienportal kdnnen Inhalte sowohl direkt gelesen oder fUr einen spateren
Zeitpunkt auch heruntergeladen werden.

Das Roto Medienportal ist Gber den Link ,Downloads” im Hauptmenuipunkt ,Services” der Roto Webseite erreichbar
oder direkt Uber die nachstehenden Links.

[=] 3% [=]
L

www.roto-frank.com

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 33

P AN


http://media.ftt.roto-frank.com/

P AN

Informationen
Weitere Roto Produkte

1.8 Weitere Roto Produkte

1.8.1 Roto Window

Tilt&Turn — Drehkipp-Beschlagsysteme flr Fenster und Fenstertlren
Holz und Kunststoff

Roto NX Roto NT
Das erneut pragende Drehkipp-Beschlagsystem  Das weltweit meistverkaufte Drehkipp-
flr Fenster und Fenstertlren Beschlagsystem fur Fenster und Fensterturen

Aluminium

Roto AL Roto AL Designo
Der universelle Beschlag fur Aluminiumfenster Der verdeckte Beschlag fur asthetische Alumini-
und -fenstertlren umfenster und -fenstertliren

Outward Opening — Beschlagsysteme fur nach aufien 6ffnende Fenster

Roto FS Kempton Roto PS Aintree
Friktionsscheren aus Edelstahl fur nach auf3en Parallelfriktionsscheren aus Edelstahl fur nach
offnende Fenster aufden offnende Fenster

34 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles

Roto FRH Uni

Wendescheren fur nach auRen 6ffnende

Fenster

Anderungen vorbehalten



Informationen
Weitere Roto Produkte
Roto Sliding

1.8.2 Roto Sliding

Roto Patio — Hochwertige Schiebefenster und -tlren

Roto Patio Fold Roto Patio Life
Der Premiumbeschlag fur groRflachige Der Komfortbeschlag fur groRe Schiebettren
Faltschiebe-Systeme

Roto Patio Alversa Roto Patio Inowa
Der Universalbeschlag fur minimalen Aufwand Der smarte Beschlag fur hochdichte Schiebe-
bei Parallel- und Kippschiebe-Systemen Systeme

Roto Inline - Einfache Schiebefenster und -tiren

. -
N
Ji
"

Roto Inline

Das Beschlagsystem fur einfache Schiebefenster
und Schiebettren

Anderungen vorbehalten Roto Handles

_
Roto Patio Lift

Der Beschlag fur den vielseitigen Einsatz in
Hebeschiebe-Systemen

CTL_1_DE_v9 - 03/2021-35

P AN



Informationen
Weitere Roto Produkte
Roto Door

1.8.3 Roto Door

Roto Safe — Das modulare Mehrfachverriegelungssystem fur Turen

T T - | gp—— e

Roto Safe H Roto Safe C Roto Safe E
Mechanische Mehrfachverriegelungen far Mechanische Mehrfachverriegelungen fur zylin-  Elektromechanische Mehrfachverriegelungen
drickerbetatigte Turen derbetatigte Turen far Turen

Roto Safe P

Mechanische Mehrfachverriegelungen fir Flucht-
und Panikturen

Roto Solid — Das umfassende Bandprogramm fUr Turen

-
Roto Solid S Roto Solid B Roto Solid C
Aufschraubbander fur Turen Rollenbander fur Tdren Verdeckte Bander fur Turen

Roto Eifel — Bodenschwellen fur Turen und Fenstertlren

Roto Eifel

Das mafigeschneiderte Schwellenprogramm fir
dichte und barrierefreie Tlren und Fenstertiren

A 36 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Informationen
Weitere Roto Produkte
Roto Equipment

1.8.4 Roto Equipment

Drive&Control — Elektronische Komponenten flr Fenster und Tlren

Roto E-Tec Drive Roto E-Tec Control

Der verdeckte Antrieb fur Fenster

Roto Com-Tec Sensor

Kabelgebundene Sensoren fur Sicherheits- Beschlagintegrierte Funksensoren fur Haussi-
technik und Raumklima cherheit

Handles — Bedienelemente fiir alle Offnungsarten

Roto Swing Roto Line Roto Samba

Die moderne Griffelinie Die klassische Griffelinie

N,

Roto Freestyle

Die klassisch moderne Griffelinie

Lésungen fiir alle Offnungsarten

Fix&Glazing — Montage- und Verglasungslosungen fur Fenster und Turen

_ ]

Roto Glas-Tec

Bedarfsgerechte Losungen fir die sichere
Verglasung

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 37 M



P AN

Informationen
Kontakt

1.9 Kontakt

Roto Frank

Fenster- und Tiirtechnologie GmbH
Wilhelm-Frank-Platz 1

70771 Leinfelden-Echterdingen
Deutschland

Telefon +49 711 7598 0

Telefax +49 711 7598 253
info@roto-frank.com
www.roto-frank.com

38 -03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten


mailto:info@roto-frank.com

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 -39 &



Roto NX / Roto NT

& 40 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 41 m



M 42 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT

Roto Swing
Fenstergriffe — Standard

Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung
Fenstergriffe — Secustik’

Fenstergriffe — Secustik® fir Spaltliftung
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm
Fenstergriffe — Abschliebar 100 Nm
Fenstergriffe — Druckknopf

Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm

Fenstertlrgriffe — AuRen und innen Rosette mit
Griff

Roto Line
Fenstergriffe — Standard

Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung
Fenstergriffe — Secustik”

Fenstergriffe — Secustik’ fir SpaltltGftung
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm
Fenstergriffe — Abschliebar 200 Nm
Fenstergriffe — Druckknopf

Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm
Fenstergriffe — Komfortfenster
Fenstergriffe — Steckgriff

Fenstertlrgriffe — AuRen und innen Rosette mit
Griff

Fenstertlrgriffe — AuRen Rosette mit flachem Griff
und innen Rosette mit Griff

Fenstertlrgriffe — Aufden Langschild und innen
Rosette mit Griff

Zubehor

Anderungen vorbehalten

44
46
48
50
52
54
55
57

58

59
62
64
66
67
69
71
72
73
75
76

77

80

81

Roto Handles

Roto Samba
Fenstergriffe — Standard

Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung
Fenstergriffe — Secustik’

Fenstergriffe — AbschlielRbar 40 Nm
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm
Fenstergriffe — Druckknopf

Fenstergriffe — TiltFirst abschliefRbar 40 Nm

Fensterturgriffe — AufRen und innen Rosette mit
Griff

Fenstertlrgriffe — AuRen Rosette mit flachem Griff
und innen Rosette mit Griff

82
83
84
85
86
87
88

89

90

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 43




Roto NX / Roto NT

2 Roto NX/ Roto NT

2.1 Roto Swing

2.1.1 Fenstergriffe - Standard

29.9
™~
©| O
o <
18.2
@
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° m 2 Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3
[A] [A] Griffhebel e
[B] Designelement i)
[C] Abdeckung (i)
(0] [D] Rosette [l
= " 4 4 _i—
% / [ <t _ /. E £ -"‘ NC_)
M 4 e 2 2
32 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J Mbx40 | 15 Stick | 641112 (=]
Silbergrau
R07.2 = Verkehrswei | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil3, [D] Pulv. J Mbx40 | 15 Stick | 641115 [|]
Verkehrsweif’

m 44 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Standard

- w# - A
% / 11 =2 A E : & N2
—— oto - =
Roto (4 — ] ]

37 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlck 641117 =
Silbergrau

R01.2 Neusilber [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlck 641119 =

R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 641120 =]

R03.1 | Messing matt | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stuck | 641121 [®]
468C

R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick 641122 =]

R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick 641123 (|
Pantone 462C

R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 641124 =]
Pantone 462C

R07.2 | VerkehrsweiR = [B] Verkehrsweil, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 641125 (=]
Verkehrsweif3

[B] F7503, [C] VerkehrsweiR,| [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 641126 =]
Verkehrsweif3

43 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau,| [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 641127 =
Silbergrau

R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 641130 =

R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 641132 (=]

R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stuck | 641133 [|]
Pantone 462C

R07.2 | Verkehrswei? = [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 641135 [m]
Verkehrsweil®

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021-45 %



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung

2.1.2 Fenstergriffe — Standard fiir Spaltliftung

55
29.9_ L 12.7
~ {
o |10 .
@ r
<
!
~ Eé
o -
® >
18.2
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90°, Rastung 45° flr Spaltliftung m 2 Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3
E [A]| Griffhebel 7/
[B] Designelement i
[C] | Abdeckung [i]
@ [D] | Rosette [i]
- w# - A
ﬂ / I V¥ s E ks NQ
—— oto - -
M ﬁ e ] =
32 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 613997 (=]
Silbergrau
R01.2 Neusilber [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 613998 [m]
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 MbEx45 | 15 Stick | 613999 (=]
RO3.1 | Messing matt | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlck | 614000 =
468C
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 613859 =]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick 614001 =]
Pantone 462C
R07.2 = Verkehrswei® | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil3, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stuck | 614002 (=]
Verkehrsweily
37 R01.2 Neusilber [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stuck | 615684 [m]
R03.1 | Messing matt | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 615685 [H]
468C
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick 615686 (1]
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 613862 (=]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 615687 (=
Pantone 462C

m 46 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung

/ il ¥ Y & N
I = AN £ £ " =
Roto P = - -
43 RO1.2 Neusilber [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632254 (=]
RO3.1 | Messing matt | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632280 (=]
468C
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 632281 (|
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stuck | 32282 [|]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 632283 [m]
Pantone 462C

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 47 M



P AN

Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Secustik®

- - ®
2.1.3 Fenstergriffe — Secustik
30.6
i =
N 1 %
i
|
S
1 o
I [
1 i
i
i
i
i
i
18.2
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
= Sicherheit gegen Manipulation von aufden = 2 Befestigungsschrauben
u Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3 > ab Seite 19
INFO
Weitere Informationen zu Secustik’ = ab Seite 22
E [A]| Griffhebel e
[B] Designelement [i]
[C]| Abdeckung n
@ [D] | Rosette [i]
/ 1l ¥ Y & NO
I —_— AN = E d' =
Roto p = - -
32 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J MbBx40 | 15 Stuck | 641082 (=]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J Mbx40 | 15 Stlick | 641084 =]
RO7.2 | Verkehrsweil | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J Mbx40 | 15 Stlick | 641095 [m]
Verkehrsweil®
37 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J Mbx50 | 15 Stlick | 641096 (=]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J Mbx50 | 15 Stlick 641098 [m]
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J Mbx50 | 15 Stlick 641100 =]
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J Mb5x50 | 15 Stick | 641101 =]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J Mbx50 | 15 Stlick | 641102 =
Pantone 462C
R07.2 | Verkehrsweil? = [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J Mbx50 | 15 Stlick | 641103 =
Verkehrsweif3

48 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Secustik®

- w# - A
% / 11 =2 A E : & N2
—— oto' - =
Roto (4 — ] ]
43 RO1.1 Natursilber [B]Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbxb5 | 15 Stlick | 641104 =]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbxb5 | 15 Stlick | 641106 =
RO3.1 | Messing matt | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbx55 | 15 Stlick 641107 (=]
468C
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbxb55 | 15 Stlick 641108 =]
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx55 | 15 Stlick 641109 (=]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx55 | 15 Stlick 641110 =]
Pantone 462C
R07.2 | Verkehrswei? = [B] Verkehrsweil, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx55 | 15 Stlick 641111 =]
Verkehrsweil®

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 49 %



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Secustik® fir Spaltliftung

2.1.4 Fenstergriffe - Secustik’ fur Spaltliiftung

58
-30.6_ L 15.5
gh = i
N I B
8 1 2 =
\
| L T
- R
! o] kD n
| s g
| o
i
i
\
H
o 18.2
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
= Sicherheit gegen Manipulation von aufden = 2 Befestigungsschrauben
u Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
= Rastung 90°, Rastung 45° fur Spaltliftung
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3 > ab Seite 19
INFO
Weitere Informationen zu Secustik’ > ab Seite 22
E [A] Griffhebel 7/
[B] Designelement l
[C] Abdeckung [i]
@ [D] | Rosette [i]
/ B il 2~ ¥ ¥ & N°
(4 T e 2 2
32 Natursilber RO1.1 [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 MbBx40 | 15 Stuck | 613830 (=]
Silbergrau
Titan R01.3 [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stlick 613832 (=]
Mittelbronze R05.3 | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stuck | 613856 [|]
Pantone 462C
Bronze R05.5 [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stlck | 613834 (1]
Pantone 462C
Verkehrsweif} R07.2 | [B] Verkehrsweif, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx40 | 15 Stlick 613855 [m]
Verkehrsweif3

m 50 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Secustik® fur Spaltliftung

/ il ¥ Y & N
I T Roto = = " —
e Roto e 2 ]

37 Natursilber RO1.1 [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stick | 613580 (=]
Silbergrau

Neusilber RO1.2 [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stick | 13823 (=]

Titan R01.3 [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 613581 [m]

Schwarzbraun R04.4 [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 613835 [m]

Mittelbronze R05.3 = [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 613861 |
Pantone 462C

Bronze R05.5 [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 613836 [H]
Pantone 462C

Verkehrsweif} R07.2 | [B] Verkehrsweif, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J 2 Mb5x50 | 15 Stlick | 613582 (=]
Verkehrsweild

43 Natursilber RO1.1 [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 MbEx55 | 15 Stick | 632004 (=]
Silbergrau

Neusilber R0O1.2 [B] Beige, [C] Beige, [D] Beige Elox. J 2 MbEx55 | 15 Stick | 632035 (=]

Titan R01.3 [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbxb5 | 15 Stlick | 632037 =

Messing matt R03.1 | [B] Pantone 468C, [C] Gold, [D] Pantone Elox. J 2 Mbxb5 | 15 Stlick | 632038 [m]
468C

Schwarzbraun R04.4 [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbxb55 | 15 Stlick | 632040 (=]

Mittelbronze R05.3 = [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbxb55 | 15 Stlick | 632042 [m]
Pantone 462C

Bronze R05.5 [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbxb5 | 15 Stlick | 632043 [m]
Pantone 462C

Verkehrsweif} R07.2 | [B] Verkehrsweil, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J 2 Mbxb55 | 15 Stlick ' 632044 [m]
Verkehrsweily

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-51 %



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm

2.1.5 Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

55
L 12.7

18.2

Produktbeschreibung Lieferumfang
= AbschlielRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit) = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel
= Gezielt auf- und abschlieRbar = 2 Befestigungsschrauben
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3> ab Seite 19
E [A]| Griffhebel 7/
[B] | Designelement [i]
[C] Abdeckung i)
@ [D] Rosette [i]
/ - Vo Y Y & o)
I — Roto" —1 — " —
M 4 —— ] =
32 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stlick | 632284 (=]
Silbergrau
RO1.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stlick | 632286 (=
37 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 632291 [®]
Silbergrau
RO1.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 MbBx45 | 15 Stick | 632292 (=]
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632294 (|
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 613860 (=
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632295 [m]
Pantone 462C
RO7.2 | Verkehrsweil | [B] Verkehrsweil3, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632296 (=]
Verkehrsweil®

m 52 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm

- w# - A
» 7 1=~ Y Y & N°
—— oto' - =
Roto p — = >
43 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stick | 32297 (=]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632298 =]
R04.4 ' Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick ' 632300 =]
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stuck | 632301 [®]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 632302 [m]
Pantone 462C
R07.2 | Verkehrswei? = [B] Verkehrsweil, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick 632303 (=]
Verkehrsweil®

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 53 %



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm

2.1.6 Fenstergriffe — AbschlieBbar 100 Nm

55
32 L 127
ERE
S ch @ ‘
e ~ .5
i -
® s
18.2
Produktbeschreibung Lieferumfang
AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff
SchlieRung: Druckzylinder mit WendeschlUssel = 1 SchlUssel
Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder = 2 Befestigungsschrauben

Erfullt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1630, RC1 - RC6
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3 > ab Seite 19

INFO
Weitere Informationen zu abschlieSbaren Griffen = ab Seite 21.

[A] [A] Griffhebel s
[B] Designelement H
[C] Abdeckung i
@ [D]| Rosette i
= w# | - —
R / il ¥ Y & N°
oto’ 1 -
o P —— s g
32 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx40 | 15 Stlick | 632304 =]
Silbergrau
37 [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx4b | 15 Stlick | 632311 [m]
Silbergrau
R0O1.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 632313 (1]
R04.4 | Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632315 [m]
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlck | 632316 =
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 632317 [|]
Pantone 462C
RO7.2 | Verkehrsweil? | [B] Verkehrsweil3, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlck | 632318 =
Verkehrsweily

m 54 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT

Roto Swing

Fenstergriffe — Druckknopf

= - - r—A
» 7 il&=~ Y ¥ & N
Roto = - -
43 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J MbBx50 | 15 Stick | 632319 (=]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J Mbx50 | 15 Stlick | 632321 =
R07.2 | Verkehrsweil? = [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J Mbx50 | 15 Stlick | 632326 =]
Verkehrsweily
2.1.7 Fenstergriffe — Druckknopf
55
32 L.~ 127
= [o_ 0|
J ol ar ‘
| ——H-2 -
] +
@
] 18.2
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Griff mit Druckknopf = 1 Fenstergriff
m Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln m 2 Befestigungsschrauben
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemaR DIN EN 13126-3 = ab Seite 19
[A] [A] Griffhebel s
[B] Designelement H
[C] Abdeckung i)
@ [D] | Rosette [i

- - | - A
R / 0 V¥ _ s E = —"‘ NQ
oto 3 4
Roto (4 — ] ]
37 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632330 =]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stuck | 32332 [|]
R05.3 = Mittelbronze [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 632335 [|]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632336 (|
Pantone 462C
R07.2 | Verkehrsweifl? | [B] Verkehrsweil, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 632337 [|]
Verkehrsweil®

P AN

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 55



Roto NX / Roto NT
Roto Swing
Fenstergriffe — Druckknopf

- w# - A
% / I ¥ s E = ‘—»‘ NQ
—— oto - =
Roto P — ] ]
43 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 MbBx50 | 15 Stick | 32338 [|]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632340 =]
R05.3 | Mittelbronze [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632343 (=]
Pantone 462C
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 632344 [m]
Pantone 462C
R07.2 | Verkehrswei® | [B] Verkehrsweif3, [C] Verkehrsweil3, [D] Pulv. J 2 MbBx50 | 15 Stick | 32345 [m]
Verkehrsweily

& 56 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT

Roto Swing

Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm

2.1.8 Fenstergriffe — TiltFirst abschlieBbar 40 Nm

Rastung 90°

55

32 L 12.7

62

)
N\
43

18.2

Produktbeschreibung

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-32> ab Seite 19

119+1

Fur Fenstersysteme mit der Anwendung TiltFirst (Kippen vor Drehen)
Schliefung: Drehzylinder mit Wendeschlussel
In 0°- und 90°-Stellung abschliel3bar

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff

m 1 Schlussel

= 2 Befestigungsschrauben

INFO

Weitere Informationen zu TiltFirst = ab Seite 24.

@ [A] | Griffhebel 7/
[B] | Designelement [i]
[C] Abdeckung [i]
@ [D] Rosette [i]
- - | - A
% / | 3/ E 2 -d" NC_)
oto 3 4
A,k P e ] =
37 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stick | 641137 [®]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stuck | 641138 [|]
R05.5 Bronze [B] Pantone 462C, [C] Bronze, [D] Elox. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 641141 =]
Pantone 462C
RO7.2 | Verkehrsweil | [B] Verkehrsweil3, [C] VerkehrsweiR, [D] Pulv. J 2 Mbx45 | 15 Stlick | 641142 =]
Verkehrsweil®
43 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick ' 641143 [m]
Silbergrau
R01.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick ' 641144 (=]
R04.4 | Schwarzbraun [B] Braun, [C] Braun, [D] Braun Pulv. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 641146 =
R05.3 Mittelbronze | [B] Pantone 462C, [C] Mittelbronze, [D] Elox. J 2 Mbx50 | 15 Stlick | 641147 =]
Pantone 462C
RO7.2 | Verkehrsweil | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil, [D] Pulv. J 2 MbBx50 | 15 Stuck | 641149 (=]
Verkehrsweily

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 57




P AN

Roto NX / Roto NT

Roto Swing

Fenstertlrgriffe — Aufden und innen Rosette mit Griff

2.1.9 Fensterturgriffe - AuRen und innen Rosette mit Griff

Produktbeschreibung

= Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung

= Auflen: Griff fest verstiftet ohne Rastmechanismus
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette

= Verdeckte Verschraubung

= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

28.5 50 285
=
|
i [e0]
— — i ©
8
Lo
<
LO)| —
i
]
s LO)|
0 0|
™
28 8 28.5
Lieferumfang
u 2 Griffe

m 2 Rosetten
m 4 Befestigungsschrauben

INFO

Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

n INFO

[A] Griffhebel s
[B] Designelement =
[C] Abdeckung [i]
@ [D]| Rosette i
. w# | - A
® 7/ Il ¥ Y & N°
oto - -
Tk P —— g E
100 R0O1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 4 | M5x100 | 1 Stuck | 607332 =]
Silbergrau
R0O1.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J M5x100 = 1 Stlck | 607333 [m]
R07.2 ' Verkehrsweild | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil3, [D] Pulv. J M5x100 = 1 Stlck 607331 [=]
Verkehrsweil’
127 RO1.1 Natursilber [B] Silbergrau, [C] Silbergrau, [D] Elox. J 4 Mb5x110 1 Stick | 606786 (=]
Silbergrau
R0O1.3 Titan [B] Grau, [C] Grau, [D] Grau Elox. J M5x110 1 Stick | 606787 =]
R07.2 | Verkehrsweil | [B] Verkehrsweil3, [C] Verkehrsweil3, [D] Pulv. J Mbx110 1 Stlick | 606785 [®]
Verkehrsweily

58 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Line

2.2 Roto Line

2.2.1 Fenstergriffe — Standard

28.6 576

e

L 07
==

65.6

e e
43
29.7 I
i
B
=

Produktbeschreibung

Basisgriff ohne Zusatzfunktion

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

114

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
Rastung 90° = Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

R / L o ¥ Y & Ne°

Il P = = g ) =
I

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x35 20 Stlck 799867 (1]

Elox. N 2 Mb5x35 20 Stlck 858981 (m]

RO1.3 Titan Elox. J - - 20 Stick 341748 (=]

Elox. N 2 M5x35 20 Stiick 858983 [m]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx35 20 Stuck 858982 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stlck 794253 (1]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick 490545 (=]

Pulv. N 2 M5x35 20 Stlck 858980 (=]

30 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stiick 227897 (=]

Elox. N - - 20 Stiick 228079 [m]

R01.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stlck 227899 (m]

R01.3 Titan Elox. J - - 20 Stlck 227781 (=]

Elox. N M5x40 20 Stuck 339532 (=]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx40 20 Stuck 482542 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stlck 227903 [m]

R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stlck 227905 (=]

Elox. N - - 20 Stiick 228088 (=]

R07.2 Verkehrsweifl Pulv. J - - 20 Stuck 227790 [m]

Pulv. N 2 Mbx40 20 Stiick 228176 (1]

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 59

P AN



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Standard

) /L o ¥ Y & Ne
Rots P — s =

32 R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx40 20 Stick 799868 (=]

Elox. N 2 Mbx40 20 Stlck 618706 1]

R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx40 20 Stlck 618708 (=]

R03.2 Messing glanzend Elox. N - - 20 Stick 245628 (W]

R05.3 Mittelbronze Elox. N Mbx40 20 Stick 618707 =]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mb5x40 20 Stlck 618709 (=]

35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stlck 227907 (=]

Elox. N 2 Mbx45 20 Stlck 280398 (1]

RO1.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stiick 227909 (=]

Elox. N 2 Mb5x45 20 Stiick 263704 (=]

R01.3 Titan Elox. J - - 20 Stiick 227796 (=]

Elox. N 2 Mbx45 20 Stlck 255369 (=]

R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stlick 227911 (=]

Elox. N 2 Mbx45 20 Stick 482544 (=]

R03.2 Messing gldnzend Elox. J - - 20 Stuck 227801 [m]

R04.1 Graubraun Pulv. J - - 20 Stuck 227803 [m]

Pulv. N 2 Mbx45 20 Stick 256230 (u]

R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stiick 227913 (=]

Elox. N 2 Mb5x45 20 Stlck 348329 (=]

R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stiick 227915 (=]

Elox. N - - 20 Stiick 228098 (1]

R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 20 Stick 227793 (1]

R07.1 Reinweil’ Pulv. J - - 20 Stuck 227806 (=]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 Mbx45 20 Stlck 256756 (1]

Pulv. N 2 Mbx45 20 Stlck 256755 1]

R07.3 Cremeweif’ Pulv. J - - 20 Stlck 227810 (=]

Pulv. N - - 20 Stick 341745 [m]

37 R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 20 Stick 799869 (=]

Elox. N 2 Mbx45 20 Stick 384342 [m]

R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 20 Stlck 384344 (1]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx45 20 Stuck 858973 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx45 20 Stick 618710 [=]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mbx45 20 Stick 386267 (1]

40 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx50 20 Stuck 623132 [®]

R0O1.3 Titan Elox. J - - 20 Stlck 262935 (1]

Elox. N 2 M5x50 20 Stick 330870 [m]

R04.1 Graubraun Pulv. N M5x50 20 Stuick 330867 =]

R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 20 Stick 364502 (=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 20 Stick 794254 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx50 20 Stuck 623133 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. N - - 20 Stick 349652 (=]

m 60 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Standard

# —
R S XYY &N

Roto — - =
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 799870 [=]
Elox. N 2 M5x50 20 Stlck 594323 [|]
Elox. N 2 Mbx55 20 Stlck 618711 [m]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stick 571693 (=]
Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 594324 [m]
R01.3 Titan Elox. J - - 20 Stick 571694 =]
Elox. N Mb5x50 20 Stlick 594325 [m]
Elox. N 2 Mbx55 20 Stlck 618713 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stick 572415 [m]
Elox. N 2 M5x50 20 Stlick 594326 (=]
R03.2 Messing glanzend Elox. J - - 20 Stick 572420 =]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 20 Stick 572416 (=]
Pulv. N 2 M5x50 20 Stlck 594327 [m]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stick 572417 (=]
Elox. N M5x50 20 Stiick 594328 (=]
Elox. N 2 Mbx55 20 Stlck 618712 1]
R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stlck 572418 [|]
Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 594329 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 20 Stick 572419 (=]
Pulv. N M5x50 20 Stiick 594330 [=]
Pulv. N 2 Mbx55 20 Stick 618739 1
45 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 20 Stlck 347442 [u]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mb5x55 20 Stick 256232 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 61 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung

2.2.2 Fenstergriffe — Standard fiir Spaltliftung

28.6 57.5
I
ICH
©
AR Y=
L .
o 1.5
| . 13 <
— g !
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Rastung 45° fur Spaltltftung
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 770.

R / L o ¥ Y & N°
Il @ = > E s = =
I
30 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stick 339455 (=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stlck 339456 (=]
R0O1.3 Titan Elox. J - - 20 Stlck 339457 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stick 339458 [m]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 20 Stlck 339459 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stick 339460 (1]
R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stick 339461 (=]
35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stlck 339462 (=]
RO1.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stick 339463 (=]
RO1.3 Titan Elox. J - - 20 Stick 339474 (=]
R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stick 339475 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 20 Stlck 339476 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stick 339477 (W]
R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stick 339478 (=]
37 R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 20 Stick 524319 [m]
R05.5 Bronze Elox. N - - 20 Stick 488271 (]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N - - 20 Stlck 373942 (=]

m 62 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Standard fur Spaltliftung

) /L o ¥ Y & N°
o = s : ) =
I
40 R0O1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stick 473235 [m]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stuck 473236 [®]
R0O1.3 Titan Elox. J - - 20 Stlck 473237 (=]
R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stlick 473238 (1]
R03.2 Messing glanzend Elox. J - - 20 Stlck 473239 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 20 Stlck 473240 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stick 473241 (=]
R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stlck 473242 [a]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J - - 20 Stiick 473243 (1]
R07.3 Cremeweif3 Pulv. N - - 20 Stlck 373950 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 63 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Secustik®

2.2.3 Fenstergriffe - Secustik’

I
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
Sicherheit gegen Manipulation von auf3en m Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Weitere Informationen zu Secustik” 2> ab Seite 22

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.
—

» S =~ ¥ ¥ & N

Roto = > =
24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x35 20 Stlck 799579 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx35 20 Stick 738921 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 M5x35 20 Stick 794357 (=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 2 Mb5x40 20 Stlck 799790 [=]
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 799792 (=]
Elox. N 2 M5x40 20 Stlck 618714 (1]
RO1.3 Titan Elox. N 2 Mbx40 20 Stick 618736 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. N - - 20 Stick 351759 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x40 20 Sttck 618735 [|]
R05.5 Bronze Elox. N 2 Mbx40 20 Stlck 623781 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 20 Stick 794349 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J Mbx50 20 Stick 799793 (=]
Pulv. N 2 Mbx40 20 Stiick 618737 (1]
35 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 20 Stlck 775044 1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 20 Stick 627465 [|]
R05.5 Bronze Elox. N - - 20 Stick 775135 (]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 20 Stick 627468 [®]
Pulv. N - - 20 Stlick 775043 (=]

& 64 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Secustik®

B S £~ 7T ¥ 8 N
Roto — - 4

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 799795 (=]

Elox. N 2 Mbx50 20 Stuck 570401 (=]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 20 Stuck 799796 (=]

Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 487658 (1]

R03.1 Messing matt Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 629478 (=]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx50 20 Stick 570402 (=]

R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx50 20 Stuck 618738 (1]

R05.5 Bronze Elox. N - - 20 Stuck 351742 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 2 M5x50 20 Stick 643331 [m]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mbx45 20 Stick 384421 (=]

Pulv. J 2 M5x50 20 Stiick 799797 [m]

Pulv. N 2 Mbx50 20 Stick 487657 [u]

40 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stuck 627460 (1]

Elox. N - - 20 Stlck 363584 (=]

RO1.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stick 627456 (1]

R01.3 Titan Elox. J - - 20 Stuck 627458 (1]

R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stick 627455 [m]

Elox. N - - 20 Stiick 640188 (1]

R04.1 Graubraun Pulv. N - - 20 Stlck 363617 (1]

R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 20 Stlck 627457 (=]

R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stuck 627454 1]

Elox. N - - 20 Stlick 363619 (1]

R07.1 Reinweil} Pulv. N - - 20 Stlck 640189 (=]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 20 Sttck 498770 (=]

R07.3 Cremeweild Pulv. J - - 20 Sttck 498771 =]

Pulv. N - - 20 Stiick 640263 (1]

43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx55 20 Stick 799799 (=]

Elox. N 2 Mb5x55 20 Stlck 594331 (=]

R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx55 20 Stlck 594333 [m]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbxbb 20 Stuck 594335 [|]

R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x55 20 Stick 594336 [H]

R05.5 Bronze Elox. N 2 M5x55 20 Stick 594337 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx55 20 Stlck 799801 [=]

Pulv. N 2 Mbxbb 20 Stuck 594338 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 65 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Secustik® fur Spaltliftung

2.2.4 Fenstergriffe - Secustik’ fur Spaltliiftung

31 60
925 16
.
< 0
]
=
[
> 5
Q 3
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
Sicherheit gegen Manipulation von auf3en m Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
Rastung 90°
Rastung 45° fur Spaltliftung

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafs DIN EN 13126-3

INFO

Weitere Informationen zu Secustik’ = ab Seite 22

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.
B S L~ T ¥ & N

Roto — - -

32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 20 Stuck 616693 (@]
R0O1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 20 Stlck 616694 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx45 20 Stick 616695 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx45 20 Stick 616696 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx45 20 Stlck 616697 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 Mbx45 20 Stlck 616698 [m]

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 616699 (1]
R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx50 20 Stick 616700 [=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 20 Stlck 616701 =]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx50 20 Stuck 607384 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mb5x50 20 Stlck 616702 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 M5x50 20 Stiick 616703 1]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J 2 Mb5x50 20 Stick 607395 [=]

m 66 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

2.2.5 Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

59

N
0
o

N

N

o/
EA

Produktbeschreibung

AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit)
SchlieRung: Drehzylinder mit Wendeschlussel

Gezielt auf- und abschlieRbar

Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist

Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
= 1 Schlussel

u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 71170.

R S =~ AY Y& N

;= 4 i g E m =
I

24 RO1.1 Natursilber Elox. J - - - 15 Stlick 610560 =]

R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J - - - 15 Stick 765011 1]

30 RO1.1 Natursilber Elox. J - - - 15 Stuck 227962 (1]

Elox. N - - - | 1B6Stick = 228125 (1]

R01.3 Titan Elox. J - - - 15 Stlick 227863 (1]

Elox. N - - - 15 Stlck 228035 [m]

R05.3 Mittelbronze Elox. J - - - 15 Stick 227965 (=]

R05.5 Bronze Elox. J - - - | 1BStick = 227966 [§]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - Mbx50 15 Stlick 794358 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - - 15 Stick 227868 (1]

Pulv. N - - - | 156Stick = 228039 [H]

32 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx40 15 Stuck 618768 1]

RO1.3 Titan Elox. N - 2 M5x40 15 Stiick 618770 (=

R05.3 Mittelbronze Elox. N - 2 Mbx40 15 Stlick 618769 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - 2 Mbx40 15 Stick 618771 1]

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 67




Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm

ik e~ 8 Y Y & N
& p —_— Roto E‘l 5 E " -
I

35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - - 15 Stuck 227967 1]
Elox. N - 2 Mbx45 15 Stick 280399 (1]

R0O1.2 Neusilber Elox. N - - - 15 Stiick 228131 [|]

R01.3 Titan Elox. J - - - 15 Stick 227871 (4]

Elox. N - - - | 15Stick | 228040 [m]

R05.3 Mittelbronze Elox. J - - - 15 Stuck 227970 (=]

R05.5 Bronze Elox. N - - - 15 Stick 228134 (m]

Elox. J - - - 15 Stiick 227971 [#]

R07.1 Reinweif’ Pulv. N - - - 15 Stick 228043 (1]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. J - - - 15 Stuck 227876 (1]

Pulv. N - 2 Mbx45 15 Stick 246638 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. N - - - 15 Stick 377606 (1]

37 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx45 15 Stick 384395 (1]
RO1.3 Titan Elox. N - 2 Mbx45 15 Stlck 384438 (=]

R05.3 Mittelbronze Elox. N - 2 Mbx45 15 Stuck 618772 1]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - 2 Mbx45 15 Stlick 384397 (=]

40 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx50 15 Stiick 352026 1]
R01.3 Titan Elox. N - 2 M5x55 15 Stuck 566529 (=]

R04.1 Graubraun Pulv. N - - - 15 Stiick 377609 (=]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. N - 2 M5x50 15 Stiick 331006 (=]

Pulv. N - 2 Mbxb5 15 Stick 566528 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. N - - - 15 Stick 377610 (1]

43 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx50 15 Stlck 594339 (=]
Elox. N - 2 M5x55 15 Stiick 618774 (=]

R0O1.3 Titan Elox. N - 2 Mbx50 15 Stiick 594341 [|]

Elox. N - 2 Mbxb5 15 Stick 618786 (1]

RO5.5 Bronze Elox. N - 2 Mbx50 15 Stlck 594345 [m]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - 2 Mbx50 15 Stlck 594346 [m]

Pulv. N - 2 M5x55 15 Stlick 618787 (=

A 68 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm

2.2.6 Fenstergriffe — AbschlieBbar 100 Nm

Produktbeschreibung

AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
SchlieRung: Druckzylinder mit WendeschlUssel

Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder
Erfullt die Anforderungen nach DIN EN 13126-3, RC1 - RC6
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

28.6 59
N rriﬂ
L a ™~ 1l
O
N
\g Lz @*
R
o 5
[ 13 2

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
= 1 Schlussel
u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO

Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen 2> ab Seite 21.

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

R S =2~ XY Y & N
) A4 = M i = E w =
———1

24 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx35 20 Stick 858985 (1]
RO1.3 Titan Elox. N - 2 M5x35 20 Stick 858986 (=]

R07.2 Verkehrsweifd Pulv. N - Mbx35 20 Stlck 858984 [m]

30 RO1.1 Natursilber Elox. N - - - 15 Stiick 333964 [®]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - - - 15 Stiick 333972 (=]

32 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx40 15 Stick 618788 (1]
R01.3 Titan Elox. N - 2 Mbx40 15 Stick 618790 [=]

R05.3 Mittelbronze Elox. N - 2 Mbx40 15 Stuck 618789 (1]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - 2 Mbx40 15 Stiick 618791 1]

35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - - 15 Stick 333973 (1]
Elox. N - 2 Mbx45 15 Stick 347561 (1]

R01.2 Neusilber Elox. N - - - 15 Stuck 333984 (=]

R01.3 Titan Elox. N - - - 15 Stick 333985 (1]

R04.1 Graubraun Pulv. N - - - 15 Stiick 333987 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. N - - - 15 Stick 333988 (1]

R07.1 Reinweild Pulv. N - - - 15 Stlick 333990 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - 2 Mbx45 15 Stlck 347563 (1]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

P AN

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 69



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm

A - - A
R ST =~ MY ¥ & N
I
37 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mb5x45 15 Stlck 384422 (=]
R01.3 Titan Elox. N - 2 Mbx45 15 Stick 385078 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - 2 Mbx45 15 Stick 618792 (=]
R05.5 Bronze Elox. N - 2 Mbx45 15 Stlck 624451 (W]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. N - 2 Mbx45 15 Stlck 384424 (=]
40 RO1.1 Natursilber Elox. N - 2 Mbx50 15 Stlck 623134 (=]
R01.3 Titan Elox. N - 2 Mbx50 15 Stick 331004 =]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - 2 Mb5x50 15 Stlck 623175 [m]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J - - - 15 Stlck 572421 [m]
Elox. N - 2 M5x55 15 Stick 618793 (=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 15 Stick 572422 (=]
R01.3 Titan Elox. J - - - 15 Stiick 572423 [m]
Elox. N - 2 M5x55 15 Stiick 618805 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stlck 572427 [m]
Elox. N - 2 Mb5x55 15 Stlck 618794 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - - 15 Stlck 572429 [m]
Pulv. N - 2 Mbx50 15 Stiick 594354 [m]
Pulv. N - 2 MBx55 15 Stiick 618806 (1]
45 Pulv. N - - 15 Stick 347505 [=]

m 70 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Abschliebar 200 Nm

2.2.7 Fenstergriffe — AbschlieBbar 200 Nm

32 60
31 L 13
Al
< [m]
8 gl ‘
{
(o]
l Z
19.6
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Abschliebarer Griff mit gepriftem Drehmoment 200 Nm = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel = 1 SchlUssel
u Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder = ohne Befestigungsschrauben

= Erfllt die Anforderungen nach DIN EN 13126-3, RC1 - RC6
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen 2> ab Seite 21.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

-r# A ¥ 4 A
/7 L £ E F—3 o

o — g g =

Roto — b e

35 R0O1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stlick 227947 [u]
R01.3 Titan Elox. J - - 15 Stlick 227840 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stlck 227950 [=]
R05.5 Bronze Elox. J - - 15 Stuck 227951 [=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J - - 15 Stlick 227844 [u]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-71 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Druckknopf

2.2.8 Fenstergriffe — Druckknopf

28.6

28

| ~

O
8 [ )s 3

\

\

|

i

i

i

i

|

i

R '
_. 118
7
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit Druckknopf = 1 Fenstergriff
Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 7110.
R S =2~ 7 ¥ & N

Roto — - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx35 20 Stlck 858988 (1]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx35 20 Stlck 858989 (m]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx35 20 Stuck 858987 (1]

30 R0O1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stick 228135 (1]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N - - 15 Stuck 228049 (=]

32 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx40 15 Stlick 618740 =]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx40 15 Stlick 618742 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x40 15 Stick 618741 (W]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. N 2 Mb5x40 15 Stick 618807 =]

35 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stuck 228140 (1]
R0O1.3 Titan Elox. N - - 15 Stlick 228050 (=]
R03.1 Messing matt Elox. N - - 15 Stuck 228142 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. N - - 15 Stuck 228052 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 15 Stuck 228143 (1]
R05.5 Bronze Elox. N - - 15 Stick 228144 (1]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N - - 15 Stlick 228054 [m]

37 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 384435 (1]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 15 Stick 385079 [=]
R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx45 20 Stlck 858977 (m]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 618743 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mbx45 15 Stlick 384437 (1]
R07.3 Cremeweil’ Pulv. N 2 Mb5x45 20 Stiick 858976 (1]

& 72 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm

- - r—A
R S =~ ¥ ¥ & N
Roto = - 4
43 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x50 15 Stlck 598416 (=]
Elox. N 2 M5x55 15 Stiick 618744 (=]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x55 15 Stiick 618766 ||
R05.5 Bronze Elox. N 2 Mb5x50 15 Stick 598421 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mb5x50 15 Stlck 598422 (=]
Pulv. N 2 Mb5x55 15 Stick 618767 (1]
2.2.9 Fenstergriffe — TiltFirst abschlieBbar 40 Nm
28.6 59
% “i‘ ]
a
g ,3, [sp)] T— \\
© S j
: Ll —rHd
R
o 5
Q 13 @
= g !
=
Produktbeschreibung Lieferumfang
Fur Fenstersysteme mit der Anwendung TiltFirst (Kippen vor Drehen) = 1 Fenstergriff
SchlieRung: Drehzylinder mit Wendeschlissel = 1 SchlUssel
In 0°- und 90°-Stellung abschlieRbar m Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu TiltFirst 2 ab Seite 24.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 7110.

#

/ _‘ Yy AN = = ‘-“ (0]
P — Roto E E ' -
Roto = - 4
24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x40 15 Stlck 799843 (=]
Elox. N 2 Mbx35 20 Stuck 858991 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 M5x40 15 Stuck 799844 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mb5x40 15 Stlck 799845 (=]
Pulv. N 2 M5x35 20 Stlck 858990 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-73 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm

- -’ A

» s X ~ ¥ E & Ne

Roto — - >
32 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x40 15 Stlck 618808 (=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 15 Stick 335310 (=]
R03.1 Messing matt Elox. J - - 15 Stlck 335311 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mb5x40 15 Stick 618811 (W]
37 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx45 15 Stlck 618812 (=]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 15 Stick 618814 (=]
RO4.1 Graubraun Pulv. J - - 15 Stlck 347801 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 618813 (1]
R05.5 Bronze Elox. J - - 15 Stlck 494034 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx45 15 Stlck 618815 (=]
40 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stlick 377611 (=
R0O1.3 Titan Elox. J - - 15 Stlick 377612 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 15 Stick 377615 [m]
43 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx50 15 Stlick 594355 [m]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mb5x50 15 Stick 594357 =]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mb5x50 15 Stlck 594362 [m]
Pulv. N 2 Mbx55 15 Stlick 618819 (1]

& 74 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Komfortfenster

2.2.10 Fenstergriffe - Komfortfenster

30.6 60
' (1Y [}
| 8 I o ==l
j-_
I
~|5
g 13 §
——1.19.7 ]
[l
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
m Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafs DIN EN 13126-3
B S L~ ¥ ¥ &8 N
Roto —— 2 -
35 R01.1 Natursilber Elox. J - - 1 Stuck 211598 [m]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 1 Stuck 211599 [=]
RO1.3 Titan Elox. J - - 1 Stick 288728 (1]
R0O1.5 Silber Elox. J - - 1 Stlck 623491 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 1 Stlck 211597 1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 1 Stlck 288727 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 1 Stlck 794352 (=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. J - - 1 Stuck 211596 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 1 Stlck 601161 [=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 1 Stlck 601162 (1]
RO1.3 Titan Elox. J - - 1 Stuck 601163 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 1 Stick 601164 =]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 1 Stlck 601165 =]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J - - 1 Stlck 601166 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-75 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstergriffe — Steckgriff

2.2.11 Fenstergriffe — Steckgriff

25
5 g 43
//\ # = ’ﬁ
12
65
i
Produktbeschreibung Lieferumfang
u Steckgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff

u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO
n Fur die Verwendung mit Roto Line Rosette fur Steckgriff erforderlich. 2 ab Seite 87

- # A" 4 p—A
- - A
% p/ ; m E H "‘ N (—)
Roto — e e
65 R07.2 Verkehrsweif Pulv. N - - 30 Sttck 257628 (=]

& 76 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden und innen Rosette mit Griff

2.2.12 Fensterturgriffe — Aul3en und innen Rosette mit Griff

28.6 52 52 - 96 57.2 284
4 | 7
’ = -77 —= ]
| = Imnyel

‘F%

65.6
67.9

9.7 i LJ

@9.7
sl
o |
114
N

/\/hﬂ
. 5 .
10| 13
S
B Egi = . i
\ ©
, { g ! wL,, 3 8
} Qzﬁ IS i \
8 2 8 285
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe
Aulen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
Aufien und innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben, karzbar

Verdeckte Verschraubung
Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
ﬂ Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021-77 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstertirgriffe — AufRen und innen Rosette mit Griff

% / S SR N ‘g# ‘é' ‘H-" NQ
Roto — - -

100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x100 1 Stlck 228292 (=]

Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228380 (1]

R01.2 Neusilber Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228293 (]

Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228381 [m]

R01.3 Titan Elox. J 4 Mb5x100 1 Stuck 228233 (=]

Elox. N 4 Mb5x100 1 Stuck 228333 [m]

R03.1 Messing matt Elox. J 4 Mbx100 1 Stick 228294 [m]

Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228382 (m]

R04.1 Graubraun Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228235 (1]

Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228335 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228295 [m]

Elox. N 4 Mbx100 1 Stlick 228383 [m]

R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228296 (1]

Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228384 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mbx100 1 Stick 794348 (=]

R07.1 Reinweil® Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228236 (1]

Pulv. N 4 Mbx100 1 Stlick 228336 (u]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228237 (1]

Pulv. N 4 M5x100 1 Stiick 228337 (=]

127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mbx110 1 Stick 601694 [=]

R01.3 Titan Elox. N 4 Mbx110 1 Stuck 601706 1]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 4 Mbx110 1 Stuck 601711 =]

& 78 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

2.2.13 Fensterturgriffe — Auf3en Rosette mit flachem Griff und innen Rosette
mit Griff

28.6 24, 52 - 96 57 28.4
Y :j 9 ull 7
[m}
g R — S
1N e i NT“/
o |1, 8 127 <
T 1= H —
0
LO)| ™) ® 0|
@© —+ © ~ o0 -
%
S
LN i i \[/
285 8 12 8 1.28.5 ]
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe (Flachgriff, Standardgriff)
= Aufen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
= Aufen: flacher Griff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben, kirzbar
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.
- - — A
s /< L o~ ¥ E = Ne°
b A d = s s
100 R0O1.1 Natursilber Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228302 =]
Elox. N 4 M5x100 1 Stick 228390 [=]
R01.3 Titan Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228245 (=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stlck 228345 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. N 4 M5x100 1 Stlck 228347 1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stlck 228305 [=]
Elox. N 4 Mb5x100 1 Stlck 228393 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228306 (=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stlick 228394 (m]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J 4 M5x100 1 Stlck 228249 (=]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228349 (1]
127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mb5x110 1 Stlck 601712 =]
R01.3 Titan Elox. N 4 M5x110 1 Stlck 601714 =]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mb5x110 1 Stlck 794354 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 4 Mbx110 1 Stick 601729 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021-79 M



Roto NX / Roto NT
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Auf3en Langschild und innen Rosette mit Griff

2.2.14 Fensterturgriffe — Auf3en Langschild und innen Rosette mit Griff

\ 54 7 52 - 96 N 57.2 25‘.7
13 S = A AN
(sl m

4T 1

13 E’ |

k TP 7 |
; G

) R

Produktbeschreibung Lieferumfang

m 2 Fenstergriffe
m 1 Profilzylinder-Rosette
m 4 Befestigungsschrauben

= Aulen: Standardgriff mit Langschild, fest verstiftet
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette

= Verdeckte Verschraubung

= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

INFO

Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

A—
/ $ 7\ o E 3 o
P acd o' = Rotd E E d' =
Roto — ~ e
100 R0O1.1 Natursilber Elox. N 4 Mb5x100 1 Stuck 228385 (]
R01.3 Titan Elox. N 4 M5x100 1 Stlck 228339 (=]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. N 4 Mb5x100 1 Stlck 228343 [m]

80 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Line
Zubehor

2.2.15 Zubehor

2.2.15.1 Rosette fiir Steckgriff
29

/ \ A7)
o ™
<| O R
© Q
¢ «©
Q, L g
%
7
45
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Griffloch-Verdeckrosette mit senkrecht verschiebbarer Abdeckung = 1 Rosette
= In Kombination mit Roto Line Steckgriff = ab Seite 76. m ohne Befestigungsschrauben
B / ¥ = N2
T P —
R0O1.1 Natursilber Elox. 20 Stick 228100 [=]
RO1.2 Neusilber Elox. 20 Stlck 2281071 =]
RO1.3 Titan Elox. 20 Stiick 228010 1]
R03.1 Messing matt Elox. 20 Stlck 228102 [m]
R04.1 Graubraun Pulv. 20 Stlck 228012 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. 20 Stick 228103 [=]
R05.5 Bronze Elox. 20 Stuck 228104 (m]
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. 20 Stlck 228014 (=]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 81

P AN




Roto NX / Roto NT
Roto Samba

2.3 Roto Samba

2.3.1 Fenstergriffe — Standard

56.1
ol
~| L
_l o
d T
H L
™
< .
|
—| 5
© N
H =
~ -
[}
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = 2 Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3
v v A—
! / ¥ Y AN = * = — 0
L — Rotd = = —) =
L A,k (4 — = =
32 R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x40 100 Stlick 639648 (1]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mb5x40 100 Stick 639667 (=]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 M5x40 100 Stick 639651 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mb5x40 100 Sttck 810076 (]
R05.5 Bronze Elox. J 2 M5x40 100 Stlick 639654 (1]
R07.2 Verkehrsweifs Pulv. J 2 Mb5x40 100 Stick 810075 [m]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639649 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639668 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639652 [|]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx45 100 Stick 787954 [m]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639665 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mbx45 100 Stick 787955 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 100 Stick 639650 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 M5x50 100 Stlick 639669 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 Mb5x50 100 Stick 639653 (W]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mb5x50 100 Stick 787956 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mb5x50 100 Sttck 639666 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mb5x50 100 Stick 787957 (=]

m 82 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — Standard fir Spaltliftung

2.3.2 Fenstergriffe — Standard fiir Spaltliftung

56.1
.
wof 15 il
o
H P =
[s2)
< 4
I
Sl os
+ N
™~ =
»
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90°, Rastung 45° fur Spaltliftung m 2 Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafs DIN EN 13126-3
/ oo Y Y & N
—— Roto’ = = d' -
Roto P = - -
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x40 100 Stick 639676 (1]
RO1.3 Titan Elox. J 2 M5x40 100 Stick 639695 (=]
RO4.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx40 100 Stick 639673 =]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx40 100 Stick 639682 (1]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mb5x40 100 Stick 639670 (1]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639677 (1]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639696 (1]
R0O3.1 Messing matt Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639680 (=]
RO4.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx45 100 Stick 787958 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx45 100 Stick 639683 1]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J 2 Mbx45 100 Stick 787959 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx50 100 Stick 639678 (1]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mb5x50 100 Stick 639697 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 M5x50 100 Stick 639681 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 M5x50 100 Stlick 787960 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx50 100 Stick 639684 (=]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J 2 Mb5x50 100 Stlck 787961 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 83 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — Secustik®

2.3.3 Fenstergriffe — Secustik’

56.1
i
of T
i E=== -
< 4
|
g sll.
+ 13 ‘(:1
~ —
(o)
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
Sicherheit gegen Manipulation von aul3en = 2 Befestigungsschrauben

Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Weitere Informationen zu Secustik” 2> ab Seite 22

/L o Y Y & Ne
R o = g g ) =
I
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx40 80 Stick 639704 [=]
R0O1.3 Titan Elox. J 2 Mbx40 80 Stilck 639715 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx40 80 Stiick 639701 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 M5x40 80 Stiick 639712 (1]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mb5x40 80 Stiick 639698 (=]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx50 80 Stlick 639706 (1]
R0O1.3 Titan Elox. J 2 Mb5x50 80 Stlck 639716 (1]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 M5x50 80 Stlck 639710 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 M5x50 80 Stiick 639702 1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 MB5x50 80 Stiick 639713 (|
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J 2 Mbx50 80 Stuck 639699 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx55 80 Stlick 639707 (=]
R0O1.3 Titan Elox. J 2 Mbx55 80 Stlck 639717 1]
R03.1 Messing matt Elox. J 2 M5x55 80 Stlick 639711 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx55 80 Stlck 639703 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx55 80 Stlck 639714 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx55 80 Stiick 639700 (=]

& 84 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

2.3.4 Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

28.6 57

66
N
)
43
=
‘F%

o) Pl
T j
o5l 127
Q |
L+1 -
I
[l
Produktbeschreibung Lieferumfang
m AbschlieBbarer Griff mit gepriftemn Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit) m 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel
= Gezielt auf- und abschlieRbar = 2 Befestigungsschrauben
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafs DIN EN 13126-3
ﬁ VA TN -4 -4 3 NQ
Roto P ——— Roto = = d'
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x40 40 Stuck 639693 (1]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mb5x40 40 Stlck 639744 (=]
RO4.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx40 40 Stlck 639721 =]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mb5x40 40 Stuck 639741 (W]
RO7.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mbx40 40 Stlck 639718 (=]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 40 Stlck 639694 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 40 Stuck 639745 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx45 40 Stuck 639722 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx45 40 Stuck 639742 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mbx45 40 Stlck 639719 [m]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 40 Stuck 639735 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 M5x50 40 Stiick 639746 (=]
RO4.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx50 40 Stlck 639723 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 M5x50 40 Stuck 639743 (1]
R07.2 Verkehrsweifly Pulv. J 2 Mbx50 40 Stlck 639720 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 -85 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — Abschliebar 100 Nm

2.3.5 Fenstergriffe — AbschlieBbar 100 Nm

28.6 57

66
)
o/

43

— ©97

Produktbeschreibung Lieferumfang

m AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff

= SchlieRung: Druckzylinder mit Wendeschlissel = 1 SchlUssel

m Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder m 2 Befestigungsschrauben

m Erfullt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1630, RC1 - RC6
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3

INFO
n Weitere Informationen zu abschlieBbaren Griffen 2> ab Seite 21.

- - A

B ST £~ ¥ ¥ & N

Roto 1 - -
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx40 40 Stick 639753 (1]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J 2 Mbx40 40 Stick 639747 (1]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 40 Stlck 639754 (1]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 40 Stick 639763 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx45 40 Stiick 639751 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mb5x45 40 Stuck 639760 (1]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J 2 Mbx45 40 Stick 639748 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx50 40 Stuck 639755 (1]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 40 Stiick 639764 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 Mbx50 40 Stick 639752 (1]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 2 Mb5x50 40 Stlck 639749 (=]

m 86 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — Druckknopf

2.3.6 Fenstergriffe — Druckknopf

28.6,

)
)
‘Fq

© Q I3
lo/ = N
I ';'F 127
Q D
L+ -
1
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griff mit Druckknopf = 1 Fenstergriff
= Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln m 2 Befestigungsschrauben
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3
- # <~ A
R S =~ 7 ¥ & N
oto E— e e
32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x40 40 Stuck 639799 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mb5x40 40 Stlck 639808 (=]
R07.2 Verkehrsweif Pulv. J 2 Mb5x40 40 Stick 639783 (=]
37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 40 Stick 639800 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 40 Stuck 639809 (=]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 2 Mbx45 40 Stlck 639784 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx50 40 Stlck 639801 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 M5x50 40 Stuck 639810 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 M5x50 40 Stuck 639795 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 87 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstergriffe — TiltFirst abschlief3bar 40 Nm

2.3.7 Fenstergriffe — TiltFirst abschlieBbar 40 Nm

28.6 57

66
)
o/

43

— ©97

L
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Flr Fenstersysteme mit der Anwendung TiltFirst (Kippen vor Drehen) m 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel
= In 0°- und 90°-Stellung abschlielsbar m 2 Befestigungsschrauben

= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu TiltFirst 2 ab Seite 24.

-r# A ¥ 4 =
% / 3 = E —3 o

X P —— o g g =

Roto — - e

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x45 40 Stick 639772 (1]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 40 Stuck 639781 =]
R07.2 Verkehrsweify Pulv. J 2 Mbx45 40 Stlck 639766 (1]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 40 Stuck 639773 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J 2 Mb5x50 40 Stick 639767 (1]

m 88 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstertlrgriffe — Aufden und innen Rosette mit Griff

2.3.8 Fensterturgriffe - AuRen und innen Rosette mit Griff

(51.2) 52 - 96 (56.1)
28.6 8 12 5 12.7
= — L
) )= SR
© | O
e R | - =
I ] Ll
\ L e S
! o o 9.5
{ S Q o
| pa
i
i
} _
i S £+ )
i
~ ~ 8
o [}
S S
N = i
28 8 12 8 8
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe
= Aulen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
= Aufden und innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben, kurzbar

= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

A—

/ $ 7\ o E 3 o
) = Rotd = = d' -

Roto — ~ e
127 R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x110 1 Stuck 639815 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mb5x110 1 Stuck 639818 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 M5x110 1 Stlck 639814 (=]
R07.2 Verkehrsweify Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 639813 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 89 M



Roto NX / Roto NT
Roto Samba
Fenstertlrgriffe — Aufden Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

2.3.9 Fensterturgriffe — Aul3en Rosette mit flachem Griff und innen Rosette
mit Griff

4[>

N
0
o1
[0
.
N
(e}
T
[ee]
N
(oo}
o1

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe

= Aufen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
= Aufen: flacher Griff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette

= Verdeckte Verschraubung

= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

/ ‘ /\ - # - — O
p _— Rotd E E " —
Roto — - e
127 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx110 1 Stick 640333 (=]
R01.3 Titan Elox. J 2 M5x110 1 Stlck 640335 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J 2 MbEx110 1 Stuck 640332 (1]
RO7.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 640331 (=]

m 90 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-91 &



Roto AL

m 92 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 93 M




M 94 -03/2021-CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL

Roto Line
Fenstergriffe — Standard

Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm
Fenstergriffe — TiltFirst abschlieRbar 40 Nm
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschliel3bar
100 Nm

Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlief3bar
100 Nm fur TiltFirst

Fenstergriffe — Rosettenloser Griff
Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschliefsbar
Set — Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte

Set — Rosettenloser Griff; abschlieRbar, Ring und
Montageplatte

Fenstergriffe — Spreizgetriebe
Fenstergriffe — Steckgriff

Zubehor

Roto Freestyle

Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe
Fenstergriffe — Spreizgetriebe

Zubehor

Anderungen vorbehalten

96
97
98
99
100

101

103

104
105
106

107

108
109
110

121
122
123

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 95



Roto AL

3 Roto AL

3.1 Roto Line

3.1.1 Fenstergriffe - Standard

28.6 576

e

.07
==

©
£ 0 o=
| © <
™~
o Selle
T S B B =
a IRRET: )
EEEE
Produktbeschreibung Lieferumfang
Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
Rastung 90° = Befestigungsschrauben siehe Tabelle

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafs DIN EN 13126-3

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

] v# A 4 —
R 7 il Y Y & N
Roto’ ] - -

24 RO1.1 Natursilber - Elox. J - - 20 Sttck 262466 ®]
RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mbx35 | 20 Stuck =~ 799867 [m]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mb5x35 20 Stick 858981 (=]
RO1.3 Titan - Elox. J - — 20 Stlck = 341748 (=]
RO1.3 Titan - Elox. N 2 Mbx35 | 20 Stiick = 858983 (=]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mbx35 | 20 Stick = 858982 (m]

R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mb5x30 20 Stick 857277 (W]
R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick 794253 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 - Pulv. J 2 Mbx35 20 Stick 490545 (=]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. N 2 Mb5x35 20 Sttck 858980 (=]
SF Sonderfarbe Rosette: Signalweif® Pulv. J 2 Mb5x35 20 Sttck 800294 [m]

SF Sonderfarbe Rosette: Stahlgrau Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick 800385 (1]

SF Sonderfarbe Rosette: Tiefschwarz Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick 788812 (=]

m 96 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Abschlie3bar 40 Nm

3.1.2 Fenstergriffe — AbschlieBbar 40 Nm

59

N
0
o

i
\
J

oY
o/

FA

©9.7 Tv
Rl
S

18

Produktbeschreibung

m AbschlieBbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit)
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel

= Gezielt auf- und abschlieRbar

= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist

= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
= 1 Schlussel
u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 71170.

"~ 4 A~ 4 —
% / % AN = = — (_)

72 @ = g g =

Roto 1 - -

24 R0O1.1 Natursilber Elox. J - 15 Stick 610560 (1]
R0O1.5 Silber Elox. N Mb5x30 15 Stlck 640325 [|]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J M5x40 15 Stlck 840755 (=]
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. J - 15 Stlick 765011 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 97

P AN



P AN

Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Abschliebar 100 Nm

3.1.3 Fenstergriffe — AbschlieBbar 100 Nm

o/

FA

18

Produktbeschreibung

9.7 T

= Abschliebarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel
m Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder
= Erfallt die Anforderungen nach DIN EN 13126-3, RC1 - RC6

= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
= 1 Schlussel

u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen 2> ab Seite 21.

INFO

n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

-r# A ¥ 4 —
/ _¥ P oN = 2 —(J 0

o =—— g g =

Roto 1 - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x30 20 Stick 819857 [H]
RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x35 20 Stlck 858985 [H]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x35 20 Stiick 853986 @]
RO7.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mbx30 20 Stick 819856 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. N 2 Mb5x35 20 Stick 858984 (|

98 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — TiltFirst abschlief3bar 40 Nm

3.1.4 Fenstergriffe — TiltFirst abschlielbar 40 Nm

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Fur Fenstersysteme mit der Anwendung TiltFirst (Kippen vor Drehen) = 1 Fenstergriff

m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel

m |In 0° und 90°-Stellung abschlielRbar m Befestigungsschrauben siehe Tabelle
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu TiltFirst = ab Seite 24.

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 110.

- # —
R 7 il ~ ¥ Y & N
Roto 1 - -

24 RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mbx40 15 Stlick | 799843 (=]
RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mb5x30 15 Stlck 820885 (=]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx35 20 Stick 858991 (=]
R01.3 Titan - Elox. J 2 Mbx40 15 Stlick | 799844 [m]
R07.2 Verkehrsweif3 - Pulv. J 2 Mbx40 15 Stlick | 799845 [m]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. J 2 Mb5x30 15 Stlck 820886 (]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. N 2 Mbx35 20 Stick 858990 (=]

SF Sonderfarbe Rosette: Signalweil® Pulv. J 2 Mbx35 15 Stlck 800421 [m]
SF Sonderfarbe Rosette: Stahlgrau Elox. J 2 Mbx35 15 Stlick 800422 (=]
SF Sonderfarbe Rosette: Tiefschwarz Pulv. J 2 Mbx35 15 Stlck 788850 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 99 M



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

3.1.5 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

30 65

—

26

122

178

117

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
m Rastung 90° m ohne Befestigungsschrauben

R VAR TN Y'Y & N o
A P — Roto E 5 d' —
I
26 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stiick 238671 [|]
Elox. N - - 10 Stick 384509 (=]
Nassl. J - - 10 Stick 384325 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 10 Stick 377474 (1]
Pulv. N - - 10 Stiick 384503 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stuck 377478 (W]
Pulv. N - - 10 Stiick 384504 (m]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stlck 377475 (=]
Pulv. N - - 10 Stiick 384505 [®]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stick 385190 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. J - - 10 Stick 377476 (1]
Pulv. N - - 10 Stick 384506 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 10 Stlck 377477 (1]
Pulv. N - - 10 Stiick 384507 (m]
R03.3 Gold Metl. N - - 10 Stiick 457093 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. J - - 10 Stlck 335880 (W]
SF Sonderfarbe Nassl. J - - 10 Stlck 377479 (=]
Pulv.
Nassl. N - - 10 Stuck 384508 (1]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlck 632981 (=]
32 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stick 384516 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stuck 384084 [m]
R07.1 Reinweilk Pulv. J - - 10 Stlck 384095 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Elox. J - - 10 Stuck 384096 (1]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stack 814535 (=]

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114.

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

& 100 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieRbar 100 Nm

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

3.1.6 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieBbar 100 Nm

30 75.4
|
‘ 24.6
28.6
/ — |
(]
_ BRES ml m
& \
©
3 S
23.3
19.5 )

1EE

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Abschlief3barer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff
= SchlieBung: Zylinder mit Wendeschlissel m 2 Schlussel
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
B L=~ T Y & N
Roto’ — - -
26 RO1.1 Natursilber Nassl. J - - 10 Stlck 384524 (=]
Nassl. N - - 10 Stuck 384525 (m]
RO1.5 Silber Pulv. J - - 10 Stlick 378843 (1]
R03.4 Niro-Design Vernickelt J - - 10 Stuck 335881 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stick 378917 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stick 378844 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 10 Stuck 385193 (=]
R07.1 Reinweily Pulv. J - - 10 Stlck 378915 (1]
Pulv. N - - 10 Stlck 384521 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J - - 10 Stick 378916 (1]
SF Sonderfarbe Nassl. J - - 10 Stick 378918 (]
Pulv.
Nassl. N - - 10 Stuck 384523 (m]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stuck 238700 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 101 M



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieRbar 100 Nm

- # - —
iR . /L . ¥ Y & N°
L A:k ﬁ — ] =
32 R01.5 Silber Elox. J - - 10 Stlick 384099 (=]

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114.

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

& 102 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlie3bar 100 Nm fur TiltFirst

3.1.7 Fenstergriffe - Aufsatzgetriebe abschlieBbar 100 Nm fiir TiltFirst

30 754

122

182

19.6

Produktbeschreibung Lieferumfang

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff

m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel m 2 SchlUssel

u Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder = ohne Befestigungsschrauben
= Fur Fenstersysteme mit der Anwendung TiltFirst (Kippen vor Drehen)

= Rastung 90°

INFO
Weitere Informationen zu TiltFirst = ab Seite 24.

- # - A
. ) s X ~ ¥ E & N°
Roto I - -

26 RO1.1 Natursilber Elox. J 10 Stlck 384534 (1]
RO1.5 Silber Pulv. J 10 Stlick 378919 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 10 Stick 378923 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 10 Stuck 378920 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 10 Stick 385215 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J 10 Stick 378922 (m]
R07.1 Reinweily Pulv. J 10 Stlick 378921 (]

SF Sonderfarbe Nassl. J 10 Stick 378924 [u]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N 10 Stuck 238716 (1]

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114.

Zahnschieber fUr Aufsatzgetriebe = ab Seite 114, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

P AN

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-103



Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Rosettenloser Griff

3.1.8 Fenstergriffe — Rosettenloser Griff

o/

136

@ 38.5

Produktbeschreibung Lieferumfang

m Basisgriff ohne Zusatzfunktion

m Optional kombinierbar mit farblich abgestimmter Ringrosette
= Verdeckte Verschraubung

= Rastung 90°

= 1 Fenstergriff
m 2 Befestigungsschrauben
= 1 Transportsicherung

P AN

. ) /L~ ¥ Y & Ne

T P —— s s
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 Mdx12.5 10 Stlck 623294 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377908 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. N 2 M4x12.5 10 Stick 619288 (1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377912 |
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377909 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377910 [=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stuck 377911 (=]
SF Sonderfarbe NF?slsl. N 2 M4x12.5 10 Stick 377913 =]

ulv.

Zubehor fur rosettenlosen Griff > ab Seite 116.

104 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlielRbar

3.1.9 Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlieBbar

@325

136

|
‘Q 38.5

Produktbeschreibung Lieferumfang

m AbschlieSbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm m 1 Fenstergriff

m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel

= Gezielt auf- und abschlieRbar m 2 Befestigungsschrauben
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist = 1 Transportsicherung

= Rastung 90°

. ) /L o ¥ Y & Ne
Tl d = S s
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 623475 [m]
R01.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377914 (=]
R03.4 Niro-Design Elox. N 2 Md4x12.5 10 Stlck 619289 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377918 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377915 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377917 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377919 (=]
Pulv

Zubehor fUr rosettenlosen Griff = ab Seite 1176.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 105 M



Roto AL
Roto Line
Set — Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte

3.1.10 Set - Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff

= Verdeckte Verschraubung 2 Befestigungsschrauben
m Rastung 90° = 1 Transportsicherung

= Ringrosette aus Aluminium = 1 Ring

= Montageplatte zur Befestigung von rosettenlosen Griffen an Aluminiumprofilen = 1 Montageplatte

ohne Befestigungsschrauben

» s = A = N2
Roto —
RO1.1 25 Natursilber Elox. N 10 Stick 857301 [m]
RO1.5 Silber Elox. N 10 Stuck 857302 (1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 10 Stick 857303 [|]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 10 Stuck 857304 (=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 10 Stuck 857315 [m]

& 106 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Set — Rosettenloser Griff; abschlie3bar, Ring und Montageplatte

3.1.11 Set - Rosettenloser Griff; abschlieBbar, Ring und Montageplatte

Produktbeschreibung Lieferumfang

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm = 1 Fenstergriff

= SchlieRung: Drehzylinder mit Wendeschlussel 2 Befestigungsschrauben
= Gezielt auf- und abschlieRbar = 1 Schlissel

= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist = 1 Transportsicherung

= Rastung 90° = 1 Ring

= Ringrosette aus Aluminium = 1 Montageplatte

= Montageplatte zur Befestigung von rosettenlosen Griffen an Aluminiumprofilen

ohne Befestigungsschrauben

» AR~ T N2
Roto e

25 RO1.1 Natursilber N Elox. 10 Stiick 857316 (=

R0O1.5 Silber N Elox. 10 Stiick 857317 [m]

R05.4 Dunkelbronze N Elox. 10 Stick 857320 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt N Pulv. 10 Stuck 857318 (]

R07.2 Verkehrsweild N Pulv. 10 Stuck 857319 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 107 M



Roto AL
Roto Line

Fenstergriffe — Spreizgetriebe

3.1.12 Fenstergriffe — Spreizgetriebe

36

78

P AN

©
i
N
=)
N
[T
©
27.5
124
. ' .‘
< =
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Spreizgetriebe ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
A—
/ ¥ s = 3 o
— Roto = = d' -
Roto P — e e
30 RO1.1 Natursilber Elox. J 10 Stuck 238736 (1]
R0O1.5 Silber Pulv. J 10 Stuck 378925 (1]
R03.4 Niro-Design Vernickelt J 10 Stiuck 457115 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 10 Stuck 378929 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 10 Stick 385217 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 10 Stuck 378926 (1]
R07.2 Verkehrsweify Pulv. J 10 Stlck 378928 (1]
SF Sonderfarbe Nassl. J 10 Stick 378930 (=]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N 10 Stlck 238742 (=]

Passendes Mitnehmer-Set flr Spreizgetriebe = ab Seite 120

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

108 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto AL
Roto Line
Fenstergriffe — Steckgriff

3.1.13 Fenstergriffe — Steckgriff

26.3 41

]

10

©
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Steckgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff

= ohne Befestigungsschrauben

INFO
n Fur die Verwendung mit Roto Line Steckgetriebe erforderlich. > ab Seite 7119

- # - — o
- -
R S =~ ¥ ¥ & N
Roto = - =
20 RO1.1 Natursilber Nassl. 10 Stlck 570467 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. N - - 10 Stilick 570468 (=]
Pulv.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-109 M



P AN

Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14 Zubehor

3.1.14.1 Einlassgetriebe

3.1.14.1.1 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
>

Produktbeschreibung

m Einlassgetriebe ohne Zusatzfunktion
= Rastung 90°

Lieferumfang

= 1 Einlassgetriebe
m ohne Fenstergriff

INFO
Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar

g N

Einlassgetriebe ohne Sperre

24 mm

Koppelstelle 10 mm

10 Stiick 378338 (1]

110-03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.1.2 Einlassgetriebe mit Schaltsperre

HEE

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Einlassgetriebe mit Schaltsperre als Zusatzfunktion = 1 Einlassgetriebe
= Rastung 90° = ohne Fenstergriff

INFO
Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar.

) i < N2

Einlassgetriebe mit Sperre 24 mm Koppelstelle 10 mm 10 Stick 378337 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-111 M



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.1.3 SH-Einlassgetriebe ohne Schaltsperre

HEE

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Einlassgetriebe ohne Zusatzfunktion = 1 Einlassgetriebe
= Rastung 90° = ohne Fenstergriff

= fUr den Einsatz RC2 und RC3 geeignet

INFO
n Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar. Fur die RC-Fahigkeit eines Fensters sind weitere Beschlagkompo-

nenten erforderlich.
= A A=‘ O
» i| & & Ne

SH-Einlassgetriebe AL ohne Sperre 24 mm Koppelstelle 10 mm RC 2 10 Stlck 457210 =]
RC3

m 112 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.1.4 SH-Einlassgetriebe mit Schaltsperre

HEE

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Einlassgetriebe mit Schaltsperre als Zusatzfunktion = 1 Einlassgetriebe

= Rastung 90° = ohne Fenstergriff
= fUr den Einsatz RC2 und RC3 geeignet

INFO
n Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar. Fur die RC-Fahigkeit eines Fensters sind weitere Beschlagkompo-

nenten erforderlich.
= b A=‘ 0
» i] & & N

SH-Einlassgetriebe AL mit Schaltsperre 24 mm verschraubt RC 2 10 Stuck 607736 1]
RC 3

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-113 M



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.2 Aufsatzgetriebe

3.1.14.2.1 Zahnschieber

INFO

Einsatz mit allen Roto Line Aufsatzgetrieben maoglich.

Aufsatzgetriebe

W-1.5

z

W (Lange 1) /Y (Ladnge 2)
| I

Z (Minimal)

Z (Maximal)

Q e = — =5 N2
Zahnschieber 1 19/10 8 12 100 Stick 490240 [=]
Zahnschieber 2 32/10 21 25 100 Stlck 482309 (=]
Zahnschieber 3 37/10 26 30 100 Stlck 482310 (=]
Zahnschieber 4 37/4 26 30 100 Stlck 482311 1]
Zahnschieber 5 46 /10 35 39 100 Stick 482312 (=]
Zahnschieber 6 46/ 4 35 39 100 Stick 482313 (=]
Zahnschieber 7 50/10 39 43 100 Stlck 482314 (=]
Zahnschieber 8 53/10 42 46 100 Stlck 482315 (1]
Zahnschieber 9 53/4 42 46 100 Stick 482316 (=]

Zahnschieber 10 55/10 44 48 100 Stick 482317 (=]
Zahnschieber 11 60/10 49 53 100 Stlck 482318 (1]
Zahnschieber 12 67/10 56 60 100 Stlck 490611 [=]

& 114 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.2.2 T-Mitnehmer-Set

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Mitnehmer-Set fir die Anbindung von Aufsatzgetrieben = 1 T-Mitnehmer

= Sollbruchstelle, um Montage von zwei Haupteckumlenkungen am Zentralverschluss ~ ® 2 Befestigungsschrauben
zu ermoglichen

INFO

Alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar.
> 3.1.5 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe” ab Seite 100
> 3.1.6 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlie8bar 100 Nm” ab Seite 101

= - # - —A
= E F— NQ
= s =
T-Mitnehmer-Set AL Koppelstelle 10 mm 2 Mb5x12 10 Stuck 728981 (1]

3.1.14.2.3 Getriebeabstiitzung
O )

N 1| & & Ne

Getriebeabstutzung fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 13,6 100 Stlck 331937 (=]

3.1.14.2.4 Mitnehmerbolzen, steckbar

==

= i & e

Mitnehmerbolzen steckbar fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 100 Stick 254601 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-115 M



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.3 Rosettenloser Griff

3.1.14.3.1 Ring fiir rosettenlosen Griff

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Ringrosette aus Aluminium = 1 Ring
= In Kombination mit den rosettenlosen Fenstergriffen

> 3.1.8 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff” ab Seite 104

> 3.1.9 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlieBbar” ab Seite 105
= Farblich abgestimmt auf die Roto Fenstergriffe

R / ' F— N2

72 P = =
RO1.1 Natursilber Nassl. 10 Stlck 623476 (=]
R01.5 Silber Pulv. 10 Stiick 377979 (=]
R03.4 Niro-Design Elox. 10 Stlick 619290 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. 10 Stuck 377983 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. 10 Stick 377980 (m]
R07.1 Reinweil’ Pulv. 10 Stick 377981 (m]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. 10 Stuck 377982 (m]
SF Sonderfarbe Nassl. 10 Stuck 377984 (1]

Pulv.

m 116 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.3.2 Montageplatte fiir rosettenlosen Griff

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Montageplatte zur Befestigung von rosettenlosen Griffen an Aluminiumprofilen = 1 Montageplatte

m ohne Befestigungsschrauben

Q R / V¥ i N2
T P ——— "
Montageplatte fur rosettenlosen Griff - - - 10 Stlck 378134 (=]
3.1.14.3.3 Abzugsschliissel
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Demontagewerkzeug fur die Transportsicherung des rosettenlosen Griffs m 1 Schlussel
= In Kombination mit Roto Line rosettenlosen Griff
> 3.1.8 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff” ab Seite 104
> 3.1.9 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlieBbar” ab Seite 105
Q . 7/ —3 N2
X (4 ——— -'
Abzugschlussel fur rosettenlosen Griff - - - 10 Stdck 377995 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-117 M



P AN

Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.4 Rosette fiir Steckgriff

29

43
39.7

66

7
4.5
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Griffloch-Verdeckrosette mit senkrecht verschiebbarer Abdeckung = 1 Rosette
= In Kombination mit Roto Line Steckgriff = ab Seite 76. = ohne Befestigungsschrauben
R / ! F—3 N2
72 P =— =
RO1.1 Natursilber Elox. 20 Stick 228100 [=]
RO1.2 Neusilber Elox. 20 Stlck 2281071 =]
RO1.3 Titan Elox. 20 Stiick 228010 (1]
R03.1 Messing matt Elox. 20 Stick 228102 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. 20 Stiick 228012 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. 20 Stlck 228103 (1]
R05.5 Bronze Elox. 20 Stiick 228104 [m]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. 20 Stlck 228014 (=]

118 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.5 Steckgetriebe
=

32

124
1
0
!

N -
e 3
49
J
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Steckgetriebe ohne Zusatzfunktion = 1 Steckgetriebe
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben

INFO
In Verbindung mit Roto Line Steckgriff = ab Seite 76
. ) /L o ¥ Y & N

Roto P = = =

26 R0O1.1 Natursilber Nassl. N - - 10 Stick 570458 (=]
RO1.5 Silber Pulv. N - - 10 Stlck 570459 (=]
RO5.4 Dunkelbronze Pulv. N - - 10 Stlck 570463 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stick 570462 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 10 Stuck 570460 (]

SF Sonderfarbe Nassl. N - - 10 Stlck 570464 (]
Pulv.

R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlck 570461 (]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-119 M



Roto AL
Roto Line
Zubehor

3.1.14.6 Mitnehmer-Set fiir Spreizgetriebe

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Mitnehmer-Set fir die Anbindung von Spreizgetrieben = 1 Mitnehmer fir Roto Line Spreizgetriebe oben
= Aufnahme der Treibstange durch 6mm Koppelstelle = 1 Mitnehmer fir Roto Line Spreizgetriebe unten

m 2 Befestigungsschrauben

INFO
Alle Roto Line Spreizetriebe einsetzbar = ab Seite 108.

- - - —A
e = P— N2
g g —)
Mitnehmer-Set fir Spreizgetriebe Koppelstelle 6 mm 2 Mbx12 10 Stuck 212325 (=]

m 120 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto AL
Roto Freestyle

3.2 Roto Freestyle

3.2.1 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

30 70
26.5 1233
|
:Y 248
PN
©
2 L
@
«©
[e0)
~
o
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion far AL 300 = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° m ohne Befestigungsschrauben
/ L PN - - F—3 o
— Rotd = E —) =
A;k [~ — ] ]
26 RO1.1 Natursilber Pulv. J - - 10 Stlck 572766 (1]
RO1.5 Silber Pulv. N - - 10 Stlck 486161 (=]
R03.3 Gold Vernickelt N - - 10 Stlck 486539 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stuck 490169 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stlck 486162 (=]
R07.1 Reinweil’ Pulv. J - - 10 Stlck 566662 (1]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. N - - 10 Stick 486163 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. N - - 10 Stick 486165 (1]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stack 486164 (=]

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 114.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021-121 M



Roto AL
Roto Freestyle
Fenstergriffe — Spreizgetriebe

3.2.2 Fenstergriffe — Spreizgetriebe

30 69.7
26.5 23.3

30

119.6

186.8
6

Produktbeschreibung Lieferumfang
m Spreizgetriebe ohne Zusatzfunktion m 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
/ ; 1 # 1 A—rY O
—— P ON = = — N =
M [~ — ] =
30 RO1.5 Silber Pulv. N - - 10 Stiick 486277 1
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stack 490162 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 10 Stuck 490163 [|]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlck 490164 (=]

Passendes Mitnehmer-Set fur Spreizgetriebe = ab Seite 120

& 122 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Freestyle
Zubehor

3.2.3 Zubehor

3.2.3.1 Aufsatzgetriebe

3.2.3.1.1 Zahnschieber

INFO

Einsatz mit allen Roto Line Aufsatzgetrieben maoglich.

Aufsatzgetriebe
W-1.5
z
! T 1
| UL
S

W (Lange 1) /Y (Ladnge 2)
| |

Z (Minimal)

Z (Maximal)

Q e — i =P N2
Zahnschieber 1 19/10 8 12 100 Stick 490240 (=]
Zahnschieber 2 32/10 21 25 100 Stick 482309 [=]
Zahnschieber 3 37/10 26 30 100 Stlck 482310 (=]
Zahnschieber 4 37/4 26 30 100 Stlck 482311 (1]
Zahnschieber 5 46 /10 35 39 100 Stick 482312 (W]
Zahnschieber 6 46/ 4 35 39 100 Stick 482313 (=]
Zahnschieber 7 50/10 39 43 100 Stilck 482314 (=]
Zahnschieber 8 53/10 42 46 100 Stlck 482315 (=]
Zahnschieber 9 53/4 42 46 100 Stlck 482316 (1]

Zahnschieber 10 55/10 44 48 100 Stick 482317 (=]
Zahnschieber 11 60/10 49 53 100 Stick 482318 (=]
Zahnschieber 12 67/10 56 60 100 Stlck 490611 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-123 M



Roto AL
Roto Freestyle
Zubehor

3.2.3.1.2 T-Mitnehmer-Set

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Mitnehmer-Set fir die Anbindung von Aufsatzgetrieben = 1 T-Mitnehmer
= Sollbruchstelle, um Montage von zwei Haupteckumlenkungen am Zentralverschluss ~ ® 2 Befestigungsschrauben
zu ermoglichen

INFO

Alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar.
> 3.1.5 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe” ab Seite 100
> 3.1.6 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlie8bar 100 Nm” ab Seite 101

= - # - —
. i ¥ Y & N
] ]
T-Mitnehmer-Set AL Koppelstelle 10 mm 2 Mb5x12 10 Stuck 728981 (1]
3.2.3.1.3 Getriebeabstiitzung
O )
Q = A r—4 N 0
I = ) =
Getriebeabstutzung fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 13,6 100 Stlck 331937 (=]

3.2.3.1.4 Mitnehmerbolzen, steckbar

==

= i & e

Mitnehmerbolzen steckbar fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 100 Stick 254601 (=]

m 124 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto AL
Roto Freestyle
Zubehor

3.2.3.2 Mitnehmer-Set fiir Spreizgetriebe

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Mitnehmer-Set fir die Anbindung von Spreizgetrieben = 1 Mitnehmer fir Roto Line Spreizgetriebe oben
= Aufnahme der Treibstange durch 6mm Koppelstelle = 1 Mitnehmer fir Roto Line Spreizgetriebe unten

m 2 Befestigungsschrauben

INFO
Alle Roto Line Spreizetriebe einsetzbar = ab Seite 108.

- - - —A
e = P— N2
g g —)
Mitnehmer-Set fir Spreizgetriebe Koppelstelle 6 mm 2 Mbx12 10 Stuck 212325 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-125 M



Roto Outward Opening " - -

L

& 126 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 127 M




M 128 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening

Roto Line

Fenstergriffe — Gekropft 130
Fenstergriffe — Gekropft abschlieRbar 100 Nm 131
Fenstergriffe — MK 2 mit Druckknopf 132
Fenstergriffe — MK 2 gekropft, abschliel3bar 133
Fenstergriffe — MK 3 abschlieRbar 134
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe, Griff gekropft 135
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe 136
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieRbar

100 Nm 137
Fenstergriffe — Umschaltgeriebe aufschraubbar 138
Zubehor 139

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021-129 &



Roto Outward Opening

4 Roto Outward Opening

4.1 Roto Line

4.1.1 Fenstergriffe - Gekropft

24.5 56.5
24 12.2
0
B JIL 1 ™M I \D\
o 2 1
L
[
@F [
D
Q D
17 ’
Dargestellt DIN R; DIN L
spiegelbildlich gleich
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Gekropfter Griff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
= Far alle Rahmenteile geeignet
/ 4 o ¥ = r—J " 0]
—— Rotd = = " i =
/m.k @ — 2 =
- R07.1 Reinweif3 Pulv. N - - 15 Stlck Links 563938 (=]
Pulv. N - - 15 Stlick Rechts 563939 (=]
R06.4M Schwarz matt Pulv. N - - 15 Stlick Links 570510 [m]
Pulv. N - - 15 Stlck Rechts 570511 [m]
43 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stlick Links 375318 (=]
Elox. N - - 15 Stiick Rechts 375811 (=]
RO1.3 Titan Elox. N - - 15 Stlck Links 375319 (=]
Elox. N - - 15 Stlck Rechts 375814 (]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 15 Stlck Links 375320 [|]
Pulv. N - - 15 Stiick Rechts 375816 (1]
R07.1 Reinweif3 Pulv. N - - 15 Stlck Links 599455 (=]
Pulv. N - - 15 Stick Rechts 599456 [m]

& 130 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Outward Opening

Roto Line

Fenstergriffe — Gekropft abschlieRbar 100 Nm

4.1.2 Fenstergriffe - Gekropft abschlieBbar 100 Nm

Dargestellt DIN R; DIN L
spiegelbildlich gleich

Produktbeschreibun

24.5

24

67
38

L]

56.5

12.2

o/
FA

43

FH

17

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
= SchlieRung: Druckzylinder mit Wendeschlussel
m Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder
= Erfullt die Anforderungen nach SKG

= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
» 1 Schlussel

= ohne Befestigungsschrauben

INFO
n Weitere Informationen zu abschlieSbaren Griffen 2> ab Seite 21.

LY A" 4 - —
R ST =~ A Y Y & 00 Ne
I
43 R0O1.1 Natursilber Elox. N SKG - 40 Stuck Links 375322 [|]
Elox. J SKG — | 40 Stlck Rechts = 375819 (]
R01.3 Titan Elox. N SKG - 40 Stlck Links 375325 (=]
Elox. N SKG - | 40 Stuck Rechts = 375820 (]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. N SKG - 40 Stuck Links 375330 (=]
Pulv. N SKG — | 40 Stuck Rechts = 375821 (=]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 131

P AN




Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — MK 2 mit Druckknopf

4.1.3 Fenstergriffe - MK 2 mit Druckknopf

53.5
18.8, 12
75N -
PR S i
™)
<
sz
Dargestellt DIN R; DIN L
spiegelbildlich gleich
<3
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit Druckknopf 1 Fenstergriff
Rastung 90° ohne Befestigungsschrauben
10 Jahre Funktionsgarantie
- # - —
% / _¥ P N E E V(g o
/\ p‘ — Roto = = d' -
Roto’ __ - -
30 mm R0O1.1 Natursilber Elox. J - - 40 Stick 764906 (1]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 40 Stlck 258401 (W]
43 mm RO1.1 Natursilber Elox. J - - 40 Stlck 383591 (W]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 40 Stlck 280995 (=]

& 132 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — MK 2 gekropft, abschlieRbar

4.1.4 Fenstergriffe - MK 2 gekropft, abschlieBbar

53.5

¢
. i
o i
[
i
[
Dargestellt DIN R; DIN L
spiegelbildlich gleich
]
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Gekropfter Griff abschlieRbar = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = 1 SchlUssel
= ohne Befestigungsschrauben
/ Y Y iy o)
p‘ m —_— = = ! d' -
Roto = - 4
43 RO1.1 Natursilber J Elox. - - Links 40 Stlck 345790 (=]
43 RO1.1 Natursilber J Elox. - - Rechts 40 Stlck 345792 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-133 &



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — MK 3 abschlieRbar

4.1.5 Fenstergriffe - MK 3 abschlielBbar

16 53.5

% 12
1 Wi
~ L]
- O
g ¢ = E
fl
I N ui
L+1
D
>
o~
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Griff abschlieRbar = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = 1 SchlUssel
= ohne Befestigungsschrauben
7/ 4 o\ e E F— o
= Rotd = E —|) -
Rotd P — s s
30 R03.2 Messing glanzend Elox. J - - 40 Stlck 335289 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J - - 40 Stiick 335285 [m]
43 RO1.4 Chrom Elox. J - - 40 Stlck 355532 (1]
R03.3 Gold Elox. J - - 40 Stlck 335288 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 40 Stick 335284 (=]

& 134 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe, Griff gekropft

4.1.6 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe, Griff gekropft

122

100

Dargestellt DIN R; DIN L
spiegelbildlich gleich

Produktbeschreibung Lieferumfang
m Gekropfter Griff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
B £~ Y Y [l & N
Roto — - -
26 RO1.5 Silber Pulv. J - - Links 10 Stluck 477855 (=]
Pulv. J - - Rechts 10 Stlick 477856 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - Links 10 Stick 477857 [m]
Pulv. J - - Rechts 10 Stlck 477858 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - Links 10 Stlck 477543 (1]
Pulv. J - - Rechts 10 Stlick 477544 [a]
R00.0 Unbeschichtet - N - - Links 10 Stlick 477859 (1]
_ N - - Rechts 10 Stlck 477860 (=]
32 RO1.5 Silber Pulv. J - - Links 10 Stlck 493977 (=]
Pulv. J - - Rechts 10 Stlck 493978 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - Links 10 Stluick 493294 [m]
Pulv. J - - Rechts 10 Stlck 492893 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - Links 10 Stlck 493293 (=]
Pulv. J - - Rechts 10 Stiick 492892 (m]
R00.0 Unbeschichtet - N - - Links 10 Stick 493982 [m]
_ N - - Rechts 10 Stlck 493983 [m]

Zahnschieber fur Roto Line Aufsatzgetriebe = ab Seite 141, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.
Passende T-Mitnehmer = ab Seite 141.

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-135 M



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

4.1.7 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

30 65

—

26

122

178

117

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
m Rastung 90° m ohne Befestigungsschrauben
—
B S £~ 0 Y 8 N
Roto — > 4
26 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stlick 238671 [|]
RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stlck 384509 (=]
RO1.1 Natursilber Nassl. J - - 10 Stlck 384325 (=]
RO1.5 Silber Pulv. J - - 10 Stiick 377474 @]
RO1.5 Silber Pulv. N - - 10 Stlick 384503 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stuck 377478 (W]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. N - - 10 Stlck 384504 [m]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stlck 377475 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 10 Stack 384505 [®]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stlick 385190 (=]
R07.1 Reinweily Pulv. J - - 10 Stlick 377476 (1]
R07.1 Reinweil’ Pulv. N - - 10 Stlck 384506 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 10 Stlck 377477 (1]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 10 Stack 384507 (W]
R03.3 Gold Metl. N - - 10 Stlick 457093 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. J - - 10 Stlck 335880 (W]
SF Sonderfarbe Nassl. J - - 10 Stlck 377479 (=]
Pulv.
SF Sonderfarbe Nassl. N - - 10 Stuck 384508 (1]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlck 632981 (=]

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 141, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 141.

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

& 136 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieRbar 100 Nm

4.1.8 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieBbar 100 Nm

30 . 754

|
ﬁj 24.6
28.6
s e N N
_ | S 1
&
\
19.5

Produktbeschreibung Lieferumfang
= AbschliefSbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Zylinder mit WendeschlUssel m 2 SchlUssel
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben

INFO
Weitere Informationen zu abschlieBbaren Griffen 2> ab Seite 21.
# A—
/' W L . ¥ E &= N°
[~ @ ——— o ] 2 ‘
26 Natursilber RO1.1 Nassl. J - - 10 Stack 384524 (=]
Natursilber RO1.1 Nassl. N - - 10 Stlck 384525 (=]
Silber R01.5 Pulv. J - - 10 Stick 378843 [m]
Niro-Design R03.4 Vernickelt J - - 10 Stick 335881 [m]
Dunkelbronze R05.4 Pulv. J - - 10 Stuck 378917 (=]
Tiefschwarz matt R06.2M Pulv. J - - 10 Stlck 378844 (=]
Tiefschwarz R06.2 Pulv. J - - 10 Stick 385193 (=]
Reinweif} R07.1 Pulv. J - - 10 Stuck 378915 (=]
Reinweil? RO7.1 Pulv. N - - 10 Stlck 384521 (=]
Verkehrsweif3 R07.2 Pulv. J - - 10 Stlck 378916 (1]
Sonderfarbe SF Nassl. J - - 10 Stuck 378918 (=]
Pulv.
Sonderfarbe SF Nassl. N - - 10 Stlck 384523 (=]
Pulv.
Unbeschichtet R00.0 - N - - 10 Stuck 238700 (=]

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 141, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 141.

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021 - 137 M



Roto Outward Opening
Roto Line
Fenstergriffe — Umschaltgeriebe aufschraubbar

4.1.9 Fenstergriffe - Umschaltgeriebe aufschraubbar

30

89
S
| 4

Produktbeschreibung Lieferumfang
Basisgriff ohne Zusatzfunktion 1 Fenstergriff
von aufden aufschraubbar ohne Befestigungsschrauben

Rastung 90°

s p/ Lo < &

26 RO1.5 Silber J 10 Stuck 491336 1
R04.1 Graubraun J 10 Stiick 491337 (=]
R06.2 Tiefschwarz J 10 Stlck 491338 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 J 10 Stiick 491335 [m]
R00.0 Roh N 10 Stuck 491339 [m]

Zahnschieber fur Roto Line Umschaltgetriebe 2 ab Seite 7141, weitere Zahnschierlangen auf Anfrage.

Passende T-Mitnehmer =2 ab Seite 141.

& 138 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening
Roto Line
Zubehor

4.1.10 Zubehor

4.1.10.1 Einlassgetriebe

4.1.10.1.1 Einlassgetriebe
SN

"0

) 0

Produktbeschreibung

= Dornmaf3 25 /30 mm
= 10 mm Koppelstellen

-0 = A=‘ (o)

;i | = N®
-]

25 Klemmnocken 10 Stlck 487489 (=]

30 Klemmnocken 10 Stick 487490 (=]

4.1.10.1.2 Einlassgetriebe

|ﬁ e ==,‘ N2

30 280 1 Stiick 625431 [m]
35 280 1 Stiick 625432 (=]
40 280 1 Stiick 625433 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-139 M



Roto Outward Opening
Roto Line
Zubehor

4.1.10.1.3 Einlass-Spreizgetriebe

Produktbeschreibung

= Dornmaf3 22 /30 mm
= 10 mm Koppelstellen

B i 00 = \E

22 Klemmnocken Links 10 Stuck 493590 [m]
Klemmnocken Rechts 10 Stlck 487491 (=]
30 Klemmnocken Links 10 Stuck 493591 [m]
Klemmnocken Rechts 10 Stuck 487493 [m]

4.1.10.2 Falzgetriebe

Produktbeschreibung

= Einsetzbar fur Euronut 15/20
= Ausfuhrung Rechts
= 10 mm Koppelstellen

= 4=‘ N (o)
| ‘= =
Falzgetriebe maximal 4 Schliefpunkte 1 Stlck 606418 [|]

] = Ne

Falzgetriebe > 4 SchlieRpunkte 1 Stlck 623066 (=]

m 140 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Outward Opening
Roto Line
Zubehor

4.1.10.3 Aufsatzgetriebe

4.1.10.3.1 Zahnschieber

INFO

Einsatz mit allen Roto Line Aufsatzgetrieben maoglich.

Aufsatzgetriebe
W-1.5

z

W (Lange 1) /Y (Ladnge 2)
| I

Z (Minimal)

Z (Maximal)

Q e = — =5 N2
Zahnschieber 1 19/10 8 12 100 Stick 490240 [=]
Zahnschieber 2 32/10 21 25 100 Stlck 482309 (=]
Zahnschieber 3 37/10 26 30 100 Stlck 482310 (=]
Zahnschieber 4 37/4 26 30 100 Stlck 482311 1]
Zahnschieber 5 46 /10 35 39 100 Stick 482312 (=]
Zahnschieber 6 46/ 4 35 39 100 Stick 482313 (=]
Zahnschieber 7 50/10 39 43 100 Stlck 482314 (=]
Zahnschieber 8 53/10 42 46 100 Stlck 482315 (1]
Zahnschieber 9 53/4 42 46 100 Stick 482316 (=]

Zahnschieber 10 55/10 44 48 100 Stick 482317 (=]
Zahnschieber 11 60/10 49 53 100 Stlck 482318 (1]
Zahnschieber 12 67/10 56 60 100 Stlck 490611 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 141 %



P AN

Roto Outward Opening
Roto Line
Zubehor

4.1.10.3.2 T-Mitnehmer

- —) N2
25 200 Stiick 739481 [m]
32 200 Stiick 739478 [m]
37 200 Stiick 739479 [m]
47 200 Stiick 739480 1]

4.1.10.3.3 Mitnehmer TH

O =B e OJD

=

N2

Koppelstelle 10 mm

100 Stlick

482264 (=]

4.1.10.4 Umbau-Set Spreizgetriebe-Zahnschieber

&

N2

Umbau-Set Zahnschieber zu Spreizgetriebe

1 Stlick

524373 [m]

INFO
Nicht verwendbar mit Aufsatzgetriebe aufschraubbar.

142 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021 - 143 &



Roto Patio Fold

A 144 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021 - 145




M 146 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold

Roto Line
Schiebetlrgriffe — Flachgriff 148
Fenstergriffe — Standard 149
Fenstergriffe — Secustik’ 152
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm 154
Fenstergriffe — AbschlieRbar 100 Nm 156
Fenstergriffe — Druckknopf 157
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe 158
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschliel3bar

160
100 Nm
Fenstergriffe — Rosettenloser Griff 161

Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlief3bar 162
Set — Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte 163

Set — Rosettenloser Griff; abschlieRbar, Ring und

Montageplatte 164
Fenstertlrgriffe — AuRen Rosette mit flachem Griff 165
und innen Rosette mit Griff
Fenstertlrgriffe — AuRen und innen Rosette mit

. 166
Griff
Zubehor 168

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 147 &



Roto Patio Fold

5 Roto Patio Fold

5.1 Roto Line

5.1.1 Schiebetiirgriffe — Flachgriff

28.6
025 X+l _,_ 297
‘ 13
| i
! S MW
—
: o }
gT S
| p
i
.18 7
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Schiebetlrgriff
= Rastung 90° = ohne Besfestigungschrauben

= 10 Jahre Funktionsgarantie

- # - A
Fh s £ ~ ¥ E & Ne°
oto E— ~ e

35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stuck 336112 (=]
R0O1.3 Titan Elox. J - - 10 Stlick 485766 (1]

R03.1 Messing matt Elox. J - - 10 Stuck 485765 (1]

R04.1 Graubraun Pulv. J - - 10 Stuck 485764 (1]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J - - 10 Stlck 490462 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 20 Stuck 336111 =

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stlck 794355 (=]

R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J - - 20 Stick 336110 1]

55 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stick 490560 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 10 Stick 490561 (=]

R07.2 Verkehrsweily Pulv. J - - 10 Stlick 490562 1]

m 148 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Standard

5.1.2 Fenstergriffe - Standard

28.6 ‘ 57.5
gi E H_“
m]
s ) ‘;% Fﬁ
( © H: <
~
| 5
(o]
) S 13 2
— g '
1
Produktbeschreibung Lieferumfang
Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
Rastung 90° u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 7168.

/ 1l 2 Y Y & N°

B o] @ l = 4 &8 :: = =
Roto —

24 RO1.1 Natursilber - Elox. J - — | 20 Stlck = 262466 =]

RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mbx35 | 20 Stlick | 799867 [m]

RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx35 | 20 Stick | 858981 [m]

RO1.3 Titan - Elox. J - — | 20 Stuck | 341748 =]

R01.3 Titan - Elox. N 2 Mb5x35 | 20 Stick = 858983 [m]

R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mb5x35 20 Stick | 858982 (=]

R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mbx30 | 20 Stick | 857277 [m]

R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stlick | 794253 (=]

R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. J 2 Mb5x35 | 20 Stick | 490545 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 - Pulv. N 2 Mbx35 20 Stuck | 858980 [®]

SF Sonderfarbe Rosette: Signalweifly Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick | 800294 (=]

SF Sonderfarbe Rosette: Stahlgrau Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stuck | 800385 (=]

SF Sonderfarbe Rosette: Tiefschwarz Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stuck | 788812 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 149 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Standard

= w# - —
R 7 i~ ¥ ¥ & N
Roto — - -

30 R0O1.1 Natursilber - Elox. J - — | 20 Stick | 227897 (=]
RO1.1 Natursilber - Elox. N - - | 20 Stick | 228079 (=]
R01.2 Neusilber - Elox. J - - | 20 Stick | 227899 [u]
R0O1.3 Titan - Elox. J - - | 20 Stick | 227781 [m]
R01.3 Titan - Elox. N 2 Mb5x40 | 20 Stick | 339532 [m]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mbx40 20 Stick | 482542 (=]
R05.3 Mittelbronze - Elox. J - - | 20 Stick | 227903 (=]
R05.5 Bronze - Elox. J - - | 20 Stick | 227905 [m]
R05.5 Bronze - Elox. N - - | 20 Stick | 228088 [m]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. J - — | 20 Stick | 227790 (=]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. N 2 M5x40 | 20 Stick | 228176 (=]

32 RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mbx40 | 20 Stick | 799868 [m]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx40 | 20 Stick | 618706 [m]
R01.3 Titan - Elox. N 2 Mbx40 | 20 Stick | 618708 (=]
R03.2 Messing glanzend - Elox. N - — | 20 Stlck = 245628 |]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N 2 Mbx40 | 20 Stick | 618707 [m]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. N 2 Mbx40 | 20 Stick | 618709 [m]

35 RO1.1 Natursilber - Elox. J - — | 20 Stick | 227907 (=]
R0O1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 280398 (=]
R01.2 Neusilber - Elox. J - - | 20Stuck = 227909 =]
R01.2 Neusilber - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 263704 [m]
R01.3 Titan - Elox. J - - | 20 Stick | 227796 [m]
R01.3 Titan - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 255369 (=]
R03.1 Messing matt - Elox. J - — | 20 Stick | 227911 (=]
R03.1 Messing matt - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stick = 482544 (=]
R03.2 Messing glanzend - Elox. J - - | 20 Stick | 227801 (=]
R04.1 Graubraun - Pulv. J - - | 20 Stick | 227803 (=]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 256230 (=]
R05.3 Mittelbronze - Elox. J - - | 20 Stuck = 227913 [m]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stlck | 348329 [m]
R05.5 Bronze - Elox. J - - | 20 Stick | 227915 [m]
R05.5 Bronze - Elox. N - - | 20 Stick | 228098 (=]
R06.2 Tiefschwarz - Pulv. J - — | 20 Stick | 227793 (=]
R07.1 Reinweil - Pulv. J - - | 20 Stick | 227806 (=]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. J 2 Mbx45 | 20 Stick | 256756 [m]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 256755 [m]
R07.3 Cremeweif3 - Pulv. J - — | 20 Stick | 227810 (=]
R07.3 Cremeweil} - Pulv. N - — | 20 Stlck = 341745 (=]

37 RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mbx45 | 20 Stick | 799869 [m]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx45 | 20 Stlck | 384342 [m]
R01.3 Titan - Elox. N 2 Mbx45 20 Stick | 384344 [m]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mb5x45 | 20 Stick | 858973 [m]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N 2 Mb5x45 | 20 Stiick = 618710 =]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. N 2 Mbx45 | 20 Stick | 386267 [m]

40 RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx50 | 20 Stick | 623132 [m]
R01.3 Titan - Elox. J - — | 20 Stick | 262935 (=]
R01.3 Titan - Elox. N 2 M5x50 | 20 Stick | 330870 (=]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mbx50 | 20 Stick | 330867 [m]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N - — | 20 Stick | 364502 [m]

R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. N - — 20 Stuck | 794254 (=]
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. N 2 M5x50 | 20 Stick | 623133 (=]
R07.3 Cremeweild - Pulv. N - — 20 Stuck | 349652 (=]

A:k 150 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Standard

= - # - —
B ) e 1|~ § § & N°
Roto I - -

43 RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mb5x50 | 20 Stick | 799870 [=]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mb5x50 20 Stick 594323 (=]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 Mbx55 | 20 Stick | 618711 [m]
R01.2 Neusilber - Elox. J - — | 20 Stlck 571693 (1]
R01.2 Neusilber - Elox. N 2 Mb5x50 20 Stick 594324 [m]
R01.3 Titan - Elox. J - — | 20 Stick | 571694 (=]
R0O1.3 Titan - Elox. N 2 Mbx50 | 20 Stlck | 594325 [m]
R0O1.3 Titan - Elox. N 2 Mbx55 | 20 Stick | 618713 [m]
R03.1 Messing matt - Elox. J - — | 20 Stuck | 572415 =]
R03.1 Messing matt - Elox. N 2 Mb5x50 | 20 Stick = 594326 [=]
R03.2 Messing glanzend - Elox. J - — | 20 Stuck | 572420 =]
R04.1 Graubraun - Pulv. J - — | 20 Stlck 572416 [m]
R04.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mb5x50 20 Stick 594327 [m]
R05.3 Mittelbronze - Elox. J - — | 20 Stuck | 572417 =]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N 2 Mbx50 20 Stlck 594328 [m]
R05.3 Mittelbronze - Elox. N 2 Mbx55 20 Stick | 618712 =]
R05.5 Bronze - Elox. J - - | 20 Stick | 572418 [m]
R05.5 Bronze - Elox. N 2 Mb5x50 | 20 Stick = 594329 (=]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. J - — | 20 Stick 572419 (=]
R07.2 Verkehrsweild - Pulv. N 2 Mbx50 | 20 Stick = 594330 (=
R07.2 Verkehrsweily - Pulv. N 2 Mbx55 | 20 Stick | 618739 [m]

45 RO1.1 Natursilber - Elox. N - — | 20 Stick | 347442 [m]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. N 2 Mb5x55 20 Stlck | 256232 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 151 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Secustik®

5.1.3 Fenstergriffe - Secustik’

I
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit selbsttatiger Verriegelung = 1 Fenstergriff
Sicherheit gegen Manipulation von auf3en m Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Patentierter Sperr-Mechanismus als integrierte Basis-Sicherheit
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Weitere Informationen zu Secustik” 2> ab Seite 22

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 168.
—
» S =~ ¥ ¥ & N
Roto = > =

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x35 20 Stlck 799579 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 Mbx35 20 Stick 738921 (=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 M5x35 20 Stick 794357 (=]

R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 2 Mb5x40 20 Stlck 799790 [=]

32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 799792 (=]
Elox. N 2 M5x40 20 Stlck 618714 (1]
RO1.3 Titan Elox. N 2 Mbx40 20 Stick 618736 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. N - - 20 Stick 351759 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x40 20 Sttck 618735 [|]
R05.5 Bronze Elox. N 2 Mbx40 20 Stlck 623781 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 20 Stick 794349 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J Mbx50 20 Stick 799793 (=]
Pulv. N 2 Mbx40 20 Stiick 618737 (1]
35 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 20 Stlck 775044 1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 20 Stick 627465 [|]
R05.5 Bronze Elox. N - - 20 Stick 775135 (]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 20 Stick 627468 [®]
Pulv. N - - 20 Stlick 775043 (=]

& 152 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Secustik®

B S £~ 7T ¥ 8 N
Roto — - 4

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 20 Stlck 799795 (=]

Elox. N 2 Mbx50 20 Stuck 570401 (=]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 20 Stuck 799796 (=]

Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 487658 (1]

R03.1 Messing matt Elox. N 2 Mbx50 20 Stick 629478 (=]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx50 20 Stick 570402 (=]

R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx50 20 Stuck 618738 (1]

R05.5 Bronze Elox. N - - 20 Stuck 351742 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 2 M5x50 20 Stick 643331 [m]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mbx45 20 Stick 384421 (=]

Pulv. J 2 M5x50 20 Stiick 799797 [m]

Pulv. N 2 Mbx50 20 Stick 487657 [u]

40 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 20 Stuck 627460 (1]

Elox. N - - 20 Stlck 363584 (=]

RO1.2 Neusilber Elox. J - - 20 Stick 627456 (1]

R01.3 Titan Elox. J - - 20 Stuck 627458 (1]

R03.1 Messing matt Elox. J - - 20 Stick 627455 [m]

Elox. N - - 20 Stiick 640188 (1]

R04.1 Graubraun Pulv. N - - 20 Stlck 363617 (1]

R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 20 Stlck 627457 (=]

R05.5 Bronze Elox. J - - 20 Stuck 627454 1]

Elox. N - - 20 Stlick 363619 (1]

R07.1 Reinweil} Pulv. N - - 20 Stlck 640189 (=]

R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 20 Sttck 498770 (=]

R07.3 Cremeweild Pulv. J - - 20 Sttck 498771 =]

Pulv. N - - 20 Stiick 640263 (1]

43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx55 20 Stick 799799 (=]

Elox. N 2 Mb5x55 20 Stlck 594331 (=]

R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx55 20 Stlck 594333 [m]

R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbxbb 20 Stuck 594335 [|]

R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x55 20 Stick 594336 [H]

R05.5 Bronze Elox. N 2 M5x55 20 Stick 594337 (=]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx55 20 Stlck 799801 [=]

Pulv. N 2 Mbxbb 20 Stuck 594338 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 153 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm

5.1.4 Fenstergriffe — AbschlieBbar 40 Nm

28.6 59
P N 47
L J IE U]
CENT 0
8 < == \
\g Lz @*
R
o 5
Q 13 @
ERE ’
&7
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit) = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel
= Gezielt auf- und abschlieRbar u Befestigungsschrauben siehe
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist Tabelle
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich =2 ab Seite 7168.
R ST~ 7T Y &N
Roto — - -
24 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stuck 610560 (=]
RO1.5 Silber Elox. N 2 M5x30 15 Stlick 640325 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 2 Mb5x40 15 Stlick 840755 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 15 Stick 765011 =]
30 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stuck 227962 (1]
RO1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stick 228125 (=]
R0O1.3 Titan Elox. J - - 15 Stlick 227863 [m]
R0O1.3 Titan Elox. N - - 15 Stlick 228035 [m]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stick 227965 (=]
R05.5 Bronze Elox. J - - 15 Stuck 227966 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - Mbx50 15 Stlck 794358 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 15 Stiick 227868 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N - - 15 Stick 228039 (1]
32 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx40 15 Stuck 618768 (1]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x40 15 Stlck 618770 (=
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x40 15 Stlick 618769 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx40 15 Stick 618771 1]

& 154 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — AbschlieRbar 40 Nm

% / ¥ ‘g# ‘é' ‘H-" N o

Roto — - -

35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stuck 227967 (1]
RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx45 15 Stick 280399 [m]
R0O1.2 Neusilber Elox. N - - 15 Stlick 228131 [|]
R01.3 Titan Elox. J - - 15 Stlick 227871 (4]
RO1.3 Titan Elox. N - - 15 Stick 228040 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stuck 227970 (=]
R05.5 Bronze Elox. N - - 15 Stiick 228134 (m]
R05.5 Bronze Elox. J - - 15 Stlick 227971 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. N - - 15 Stick 228043 (1]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. J - - 15 Stuck 227876 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx45 15 Stlck 246638 (1]
R07.3 Cremeweil’ Pulv. N - - 15 Stlick 377606 (1]

37 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 384395 (1]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 384438 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx45b 15 Stuck 618772 (|
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx45 15 Stlck 384397 (=]

40 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x50 15 Stlick 352026 1]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x55 15 Stuck 566529 [|]
R04.1 Graubraun Pulv. N - - 15 Stick 377609 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 M5x50 15 Stiick 331006 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mbx55 15 Stlick 566528 (1]
R07.3 Cremeweil} Pulv. N - - 15 Stick 377610 (1]

43 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx50 15 Stlck 594339 (=]
RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mb5x55 15 Stlck 618774 (=]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x50 15 Stlick 594341 [m]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx55 15 Stlick 618786 (1]
R05.5 Bronze Elox. N 2 Mbx50 15 Stlck 594345 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mbx50 15 Stlick 594346 [m]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mbx55b 15 Stuck 618787 (|

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 155 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Abschliebar 100 Nm

5.1.5 Fenstergriffe — AbschlieBbar 100 Nm

r
L

o/
EA

@9.7
L e
o1
=
119

18
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Abschliebarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel = 1 Schlussel
u Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

= Erfllt die Anforderungen nach DIN EN 13126-3, RC1 - RC6
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen 2> ab Seite 21.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 168.

-r# A ¥ 4 —
/ _¥ P oN = 2 —(J 0

o =—— g g =

Roto 1 - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x30 20 Stick 819857 [H]
RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x35 20 Stlck 858985 [H]
RO1.3 Titan Elox. N 2 M5x35 20 Stiick 853986 @]
RO7.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mbx30 20 Stick 819856 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. N 2 Mb5x35 20 Stick 858984 (|

m 156 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Druckknopf

5.1.6 Fenstergriffe — Druckknopf

28.6

28

| ~

O
8 [ )s 3

\

\

|

i

i

i

i

|

i

R '
_. 118
7
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griff mit Druckknopf = 1 Fenstergriff
Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 7168.
R S =2~ 7 ¥ & N

Roto — - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx35 20 Stlck 858988 (1]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx35 20 Stlck 858989 (m]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 2 Mbx35 20 Stuck 858987 (1]

30 R0O1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stick 228135 (1]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N - - 15 Stuck 228049 (=]

32 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx40 15 Stlick 618740 =]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx40 15 Stlick 618742 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mb5x40 15 Stick 618741 (W]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. N 2 Mb5x40 15 Stick 618807 =]

35 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 15 Stuck 228140 (1]
R0O1.3 Titan Elox. N - - 15 Stlick 228050 (=]
R03.1 Messing matt Elox. N - - 15 Stuck 228142 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. N - - 15 Stuck 228052 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 15 Stuck 228143 (1]
R05.5 Bronze Elox. N - - 15 Stick 228144 (1]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N - - 15 Stlick 228054 [m]

37 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 384435 (1]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx45 15 Stick 385079 [=]
R04.1 Graubraun Pulv. N 2 Mbx45 20 Stlck 858977 (m]
R05.3 Mittelbronze Elox. N 2 Mbx45 15 Stlick 618743 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N 2 Mbx45 15 Stlick 384437 (1]
R07.3 Cremeweil’ Pulv. N 2 Mb5x45 20 Stiick 858976 (1]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 157 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

B S £~ 7 ¥ & N
Roto — - -
43 RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x50 15 Stlck 598416 (=]
Elox. N 2 Mbx55 15 Stlick 618744 (1]
R0O1.3 Titan Elox. N 2 Mbx55 15 Stlick 618766 (1]
R05.5 Bronze Elox. N 2 Mb5x50 15 Stick 598421 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 Mb5x50 15 Stlck 598422 (=]
Pulv. N 2 Mb5x55 15 Stick 618767 (1]
5.1.7 Fenstergriffe - Aufsatzgetriebe
™

& 158 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
R S =~ ¥ ¥ & N
Roto = > 4
26 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stick 238671 1]
Elox. N - - 10 Stick 384509 (=]
Nassl. J - - 10 Stuck 384325 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 10 Stick 377474 (4]
Pulv. N - - 10 Stlick 384503 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stlck 377478 (W]
Pulv. N - - 10 Stick 384504 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stlck 377475 (1]
Pulv. N - - 10 Stlick 384505 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N - - 10 Stlck 385190 [m]
R07.1 Reinweilk Pulv. J - - 10 Stlck 377476 (W]
Pulv. N - - 10 Stuck 384506 (1]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 10 Stick 377477 (=]
Pulv. N - - 10 Stlick 384507 (=]
R03.3 Gold Metl. N - - 10 Stick 457093 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. J - - 10 Stick 335880 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. J - - 10 Stick 377479 (1]
Pulv.
Nassl. N - - 10 Stuck 384508 (1]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stick 632981 1]
32 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 10 Stick 384516 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stlck 384084 [m]
R07.1 Reinweil® Pulv. J - - 10 Stlck 384095 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Elox. J - - 10 Stlck 384096 (1]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stuck 814535 (=]

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 169, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

Zubehor fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 169.

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 159 %



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieRbar 100 Nm

5.1.8 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieBbar 100 Nm

30 75.4
|
m 24.6
28.6
TN — D
Al ||
19.5
Produktbeschreibung Lieferumfang
m AbschlieRBbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm u 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Zylinder mit WendeschlUssel m 2 SchlUssel

= Rastung 90°

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen = ab Seite 21.

ohne Befestigungsschrauben

R / o Y Y & Ne
I o == : g —) =
I
26 RO1.1 Natursilber Nassl. J - - 10 Stlck 384524 =]
Nassl. N - - 10 Stiick 384525 (m]
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 10 Stick 378843 (1]
R03.4 Niro-Design Vernickelt J - - 10 Stlck 335881 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - - 10 Stuck 378917 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 10 Stick 378844 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 10 Stick 385193 (=]
R07.1 Reinweild Pulv. J - - 10 Stuck 378915 (1]
Pulv. N - - 10 Stlck 384521 (=]
R07.2 Verkehrsweif Pulv. J - - 10 Stick 378916 [m]
SF Sonderfarbe Nassl. J - - 10 Stick 378918 (]
Pulv.
Nassl. N - - 10 Stiick 384523 [m]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stick 238700 (=]
32 R0O1.5 Silber Elox. J - - 10 Stick 384099 1]

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 169, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.
Zubehor fur Aufsatzgetriebe 2 ab Seite 169.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

m 160 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold

Roto Line

Fenstergriffe — Rosettenloser Griff

5.1.9 Fenstergriffe — Rosettenloser Griff

Produktbeschreibung

136

m Basisgriff ohne Zusatzfunktion
m Optional kombinierbar mit farblich abgestimmter Ringrosette

= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°

@ 38.5

o/

0.4

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
m 2 Befestigungsschrauben

= 1 Transportsicherung

. ) /L~ ¥ Y & Ne

T P —— s s
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 Mdx12.5 10 Stlck 623294 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377908 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. N 2 M4x12.5 10 Stick 619288 (1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377912 |
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377909 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377910 [=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stuck 377911 (=]
SF Sonderfarbe NF?slsl. N 2 M4x12.5 10 Stick 377913 =]

ulv.

Zubehor fur rosettenlosen Griff > ab Seite 116.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 161

P AN



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlielRbar

5.1.10 Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlieBbar

@325

136

|
2 38.5

Produktbeschreibung Lieferumfang

m AbschlieSbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm m 1 Fenstergriff

m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel

= Gezielt auf- und abschlieRbar m 2 Befestigungsschrauben
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist = 1 Transportsicherung

= Rastung 90°

. ) /L o ¥ Y & Ne
Tl d = S s
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 623475 [m]
R01.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377914 (=]
R03.4 Niro-Design Elox. N 2 Md4x12.5 10 Stlck 619289 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377918 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377915 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377917 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377919 (=]
Pulv

Zubehor fUr rosettenlosen Griff = ab Seite 1176.

m 162 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line

Set — Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte

5.1.11

Basisgriff ohne Zusatzfunktion
Verdeckte Verschraubung
Rastung 90°

Ringrosette aus Aluminium

Produktbeschreibung

Montageplatte zur Befestigung von rosettenlosen Griffen an Aluminiumprofilen

Set - Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
2 Befestigungsschrauben
= 1 Transportsicherung
= 1 Ring
= 1 Montageplatte
ohne Befestigungsschrauben

» s = A = N2
Roto —
RO1.1 25 Natursilber Elox. N 10 Stick 857301 [m]
RO1.5 Silber Elox. N 10 Stuck 857302 (1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 10 Stick 857303 [|]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 10 Stuck 857304 (=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 10 Stuck 857315 [m]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 163

P AN



Roto Patio Fold
Roto Line
Set — Rosettenloser Griff; abschlie3bar, Ring und Montageplatte

5.1.12 Set - Rosettenloser Griff; abschlie3bar, Ring und Montageplatte

Produktbeschreibung Lieferumfang

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm = 1 Fenstergriff

= SchlieRung: Drehzylinder mit Wendeschlussel 2 Befestigungsschrauben
= Gezielt auf- und abschlieRbar = 1 Schlissel

= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist = 1 Transportsicherung

= Rastung 90° = 1 Ring

= Ringrosette aus Aluminium = 1 Montageplatte

= Montageplatte zur Befestigung von rosettenlosen Griffen an Aluminiumprofilen

ohne Befestigungsschrauben

» AR~ T N2
Roto e

25 RO1.1 Natursilber N Elox. 10 Stiick 857316 (=

R0O1.5 Silber N Elox. 10 Stiick 857317 [m]

R05.4 Dunkelbronze N Elox. 10 Stick 857320 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt N Pulv. 10 Stuck 857318 (]

R07.2 Verkehrsweild N Pulv. 10 Stuck 857319 [m]

& 164 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

5.1.13 Fenstertiirgriffe — AulRen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette
mit Griff

28.6 24, 52 - 96 57 28.4
Y :j 9 ull 7
[m}
g R — S
1N e i NT“/
o |1, 8 127 <
T 1= H —
0
LO)| ™) ® 0|
@© —+ © ~ o0 -
%
S
LN i i \[/
285 8 12 8 1.28.5 ]
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe (Flachgriff, Standardgriff)
= Aufen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
= Aufen: flacher Griff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben, kirzbar
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.
- - — A
s /< L o~ ¥ E = Ne°
b A d = s s
100 R0O1.1 Natursilber Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228302 =]
Elox. N 4 M5x100 1 Stick 228390 [=]
R01.3 Titan Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228245 (=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stlck 228345 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. N 4 M5x100 1 Stlck 228347 1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stlck 228305 [=]
Elox. N 4 Mb5x100 1 Stlck 228393 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 228306 (=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stlick 228394 (m]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J 4 M5x100 1 Stlck 228249 (=]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228349 (1]
127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mb5x110 1 Stlck 601712 =]
R01.3 Titan Elox. N 4 M5x110 1 Stlck 601714 =]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mb5x110 1 Stlck 794354 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 4 Mbx110 1 Stick 601729 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 165 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden und innen Rosette mit Griff

5.1.14 Fenstertiirgriffe — AuRen und innen Rosette mit Griff

28.6 52 - 96 57.2 284

Q E
N
‘F%

=R\
=]

65.6
297 i LJ

145

29.7

"

o |

114
N

l = ] i
[te}
{ g ”L 3 &
QL IS i \J
8 g 8 285
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung 2 Fenstergriffe
Aulen: Griff fest verstiftet 2 Profilzylinder-Rosetten
Aufien und innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette 4 Befestigungsschrauben, kurzbar

Verdeckte Verschraubung
Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
ﬂ Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 168.

& 166 - 03 /2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Fold
Roto Line
Fenstertirgriffe — AufRen und innen Rosette mit Griff

- # -’ —A

Roto — - -
100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x100 1 Stlck 228292 (=]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228380 (1]
R01.2 Neusilber Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228293 (]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228381 [m]
R01.3 Titan Elox. J 4 Mb5x100 1 Stuck 228233 (=]
Elox. N 4 Mb5x100 1 Stuck 228333 [m]
R03.1 Messing matt Elox. J 4 Mbx100 1 Stick 228294 [m]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228382 (m]
R04.1 Graubraun Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228235 (1]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228335 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228295 [m]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stlick 228383 [m]
R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228296 (1]
Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228384 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mbx100 1 Stick 794348 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228236 (1]
Pulv. N 4 Mbx100 1 Stlick 228336 (u]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228237 (1]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stiick 228337 (=]
127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mbx110 1 Stick 601694 [=]
R01.3 Titan Elox. N 4 Mbx110 1 Stuck 601706 1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 4 Mbx110 1 Stuck 601711 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 167 M



Roto Patio Fold
Roto Line
Zubehor

5.1.15 Zubehor

5.1.15.1 Einlassgetriebe

5.1.15.1.1 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
>

Produktbeschreibung Lieferumfang
m Einlassgetriebe ohne Zusatzfunktion = 1 Einlassgetriebe
= Rastung 90° m ohne Fenstergriff

INFO
Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar.

= i, & N

Einlassgetriebe ohne Sperre 24 mm Koppelstelle 10 mm 10 Stuck 378338 (1]

5.1.15.1.2 Einlassgetriebe

B = i N©

30 280 1 Stiick 625431 (m]
35 280 1 Stiick 625432 (=]
40 280 1 Stiick 625433 [m]

5.1.15.1.3 Einlassgetriebe abschlieRbar

L — —_— =ca e

®
&)

— = N2

475 1 Stlck 625438 (=]

@2 ©

m 168 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Fold
Roto Line
Zubehor

B = i N©

30 475 1 Stiick 625439 (=]
35 475 1 Stlick 625440 (=]
40 475 1 Stlick 625441 [u]

5.1.15.2 Aufsatzgetriebe

5.1.15.2.1 T-Mitnehmer-Set

Produktbeschreibung Lieferumfang

=m Mitnehmer-Set fur die Anbindung von Aufsatzgetrieben = 1 T-Mitnehmer

= Sollbruchstelle, um Montage von zwei Haupteckumlenkungen am Zentralverschluss = 2 Befestigungsschrauben
zu ermoglichen

INFO

Alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar.
> 3.1.5 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe” ab Seite 100
> 3.1.6 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlielBbar 100 Nm” ab Seite 1071

- - \ " 4 —
Q I = = ‘-“‘ NQ
] ]
T-Mitnehmer-Set AL Koppelstelle 10 mm 2 Mbx12 10 Stlck 728981 (=]

5.1.15.2.2 Getriebeabstiitzung
CO( ) G2

N || & & Ne

Getriebeabstltzung fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 13,5 100 Stick

331937 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 169 /Rok



Roto Patio Fold
Roto Line
Zubehor

5.1.15.2.3 Mitnehmerbolzen, steckbar

===

= i & N

Mitnehmerbolzen steckbar fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 100 Stick 254601 (=]

m 170 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-171 &



Roto Patio Life

m 172 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



P AN

-173

1
N
o
39
-
[se)
(=}
D

>
L
[a)
—
—
=
O

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




M 174 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Life

Roto Line

Schiebetlrgriffe — Standard 176
Schiebetlrgriffe — Abschliebar 40 Nm 177
Schiebetlrgriffe — AuRen Rosette mit Griff 178
Schiebeturgriffe — AufRen Griffmulde 179
Zubehor 180

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-175 M



Roto Patio Life

6 Roto Patio Life

6.1 Roto Line

6.1.1 Schiebetiirgriffe — Standard

36 67
32 é
i
EEGN a Py
| 8 b
| g 4=
= X g
] e ===,
21.6
=
<
B [[E]
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion m 1 Schiebeturgriff
= Rastung 90° = 1 Vierkantstift
= 10 Jahre Funktionsgarantie m 2 Befestigungschrauben
v v A—
/ ‘ /\ = # = ‘-‘ O
o — Rotd = = —) =
Roto —— - -
100 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x100 1 Stck 494447 m)
RO1.3 Titan Elox. J 2 M5x100 1 Stlck 640344 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mb5x100 1 Stlck 494448 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mb5x100 1 Stlck 494449 (=]
150 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx110 1 Stlck 603596 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 M5x110 1 Stlck 603597 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx110 1 Stick 614576 [m]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 603598 (=]

m 176 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Life
Roto Line
Schiebettirgriffe — AbschlieRbar 40 Nm

6.1.2 Schiebetiirgriffe — AbschlieBbar 40 Nm

36 67
32 21
o8 I o iy
e e
S 1y - Al
-====== 7
21.6
ZI
Produktbeschreibung Lieferumfang
m AbschlieBbarer Griff mit gepriftemn Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit) m 1 Schiebetlrgriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 Vierkantstift
= Gezielt auf- und abschlieRbar = 1 SchlUssel
= Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist m 2 Befestigungsschrauben, kirzbar

= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie

B S L~ ¥ ¥ 8 N

Roto ’ — = =

100 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x100 1 Stlck 494450 [m]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mb5x100 1 Stlck 614247 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx100 1 Stick 494451 =]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mb5x100 1 Stlck 494452 (]

150 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx110 1 Stuck 603599 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx110 1 Stlck 603600 (=]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx110 1 Stlck 614577 (=]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mb5x110 1 Stlck 603601 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-177 M



Roto Patio Life
Roto Line
Schiebettrgriffe — Aufen Rosette mit Griff

6.1.3 Schiebetiirgriffe — Auf3en Rosette mit Griff

Yo}
28.5 ®
(]
| I
7N 1
‘ 8
|
i i L0 ™
' i i
NSt all
[ 12| 8
222 54.2
2?.5 8
iy
T
™~ . L ’\“
8 ,( NY R e [l E— -
SR g E
‘/ T
\ ~ -
i o 12
i 2 @
. o
<
N
(&)
(&}
i N
|
|
|
|
|
=
“m
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Basisgriff ohne Zusatzfunktion m 1 Schiebetlrgriff
m Schrauben kurzbar m 1 Profilzylinder-Rosette
= 10 Jahre Funktionsgarantie m 2 Befestigungsschrauben, kirzbar
/ i -r# - — fo)
i SR SN E Fl = Ne
Roto P — S <
100 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x100 10 Stlck 494453 (=]
RO1.3 Titan Elox. J 2 M5x100 10 Stiick 734005 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mb5x100 10 Stack 494454 (]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 2 M5x100 10 Stiick 494465 (||
150 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x110 10 Stlck 603602 [®]

m 178 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Life
Roto Line
Schiebettrgriffe — Auf3en Griffmulde

6.1.4 Schiebeturgriffe - Auf3en Griffmulde

38 2.6 1.5
/\ § ] R
Lo LO|
TE — T e E,,
© & S| ~
e : - 5 9| | 5
/ o) [ ™~
[e2] (2]
K/ Q| L Q L H
12.2 12.5
21.4 22
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Einfrasbar = 1 Griffmulde
= 10 Jahre Funktionsgarantie
Griffmulde Standard
) - # - L o)
) |
E »® /L o ¥ E & N°
M (<) e = ]
43 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stuck 494472 (=]
RO1.3 Titan Elox. N - - 10 Stlck 623221 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 10 Stlck 494473 (=]
R05.5 Bronze Elox. N - - 10 Stlck 614625 (=]
RO7.2 Verkehrsweifd Pulv. N - - 10 Stlck 494474 (=]
63 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stlck 494469 (=]
RO1.3 Titan Elox. N - - 10 Stlck 623261 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 10 Stlck 494470 (=]
R05.5 Bronze Elox. N - - 10 Stack 614626 (=]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. N - - 10 Stlck 494471 (]

Griffmulde tief

; / ! TN Y Y P—3 o)

i X ] —— Roto = | d' =
Roto E— ~ e

63 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stuck 623550 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 10 Stlick 623551 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 10 Stlick 623552 1]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stick 627912 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-179 M



Roto Patio Life
Roto Line
Zubehor

6.1.5 Zubehor

6.1.5.1 Innen Rosette

28
o R D A 1. ™
[00) <o}
|
) [] i
8 5
Produktbeschreibung Lieferumfang
u Profilzylinder-Rosette innen = 1 Profilzylinder-Rosette
= 10 Jahre Funktionsgarantie
R - # - = o
Roto = - =
43 RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stuck 494466 (1]
R01.3 Titan Elox. N - - 10 Stlick 228260 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. N - - 10 Stlck 494467 (=]
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. N - - 10 Stlck 258952 (=]

m 180 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 181 &



Roto Patio Lift

A 182 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-183 M




M 184 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Lift

Roto Line
Schiebetlrgriffe — Innengriffe; 200 mm 186
Schiebetlrgriffe — Innengriffe; 200 mm — Druck-

187
knopf
Griffgarnitur mit Rosettenausfiihrung; 200 mm 188
Griffmulde; oval 14 mm 189
Kombination ohne Vierkant mit Schrauben 190
Kombination mit Vierkant und Schrauben 193

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 185 &



Roto Patio Lift

7 Roto Patio Lift

7.1 Roto Line

7.1.1

Schiebetiirgriffe — Innengriffe; 200 mm

31 L+1 60.3

68.4

215

Lieferumfang

u 1 Griff
m 2 Besfestigungschrauben, kirzbar

Produktbeschreibung

Basisgriff ohne Zusatzfunktion
Rastung 180°

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

P AN

- # <=7 —
. =) VAR TN = = —y N2
oto’ - -
& p ———1 = =
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 1 Stlck 799005 [=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798990 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798991 (=]

186 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Lift

Roto Line

Schiebettrgriffe — Innengriffe; 200 mm — Druckknopf

7.1.2 Schiebetiirgriffe — Innengriffe; 200 mm - Druckknopf

L+1

60.3

68.4
f
r

43
o/

Produktbeschreibung Lieferumfang

w1 Griff
m 2 Besfestigungschrauben, kirzbar

Griff mit Druckknopf
Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln
Rastung 180°

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3

-r# <~ A
n S £ ~ ¥ Y & N
]
43 R0O1.1 Natursilber Pulv. J 2 M5x50 1 Stlck 798992 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798993 (=]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 798994 (=]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 187

P AN



Roto Patio Lift
Roto Line
Griffgarnitur mit Rosettenausfuhrung; 200 mm

7.1.3 Griffgarnitur mit Rosettenausfiihrung; 200 mm

(ﬁ __ 285 | A !I :

54.1
.8
12
[e]
o
(V]
u)|
[o0)
8

Lieferumfang

68
SN
Z
43

9.7

200

N 1

+ ol o 1
| ©|

LJ 3

Produktbeschreibung

P AN

= AulRen: Standardgriff festverstiftet mit Profilzylinder-Rosette u 2 Griffe
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette m 2 Profilzylinder-Rosetten
m Grifflange 200 mm m 4 Befestigungschrauben, kirzbar
= TUrblattstarke: 78 - 98 mm
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
- # < —
» S =~ ¥ ¥ & N
Roto = - -
135 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mbx110 1 Stick 838659 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 4 M5x110 1 Stiick 838658 (|
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 4 Mbx110 1 Stlck 838657 (W]

188 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Lift
Roto Line
Griffmulde; oval 14 mm

7.1.4 Griffmulde; oval 14 mm

2
‘@ 38
A i
T
& ]
g 8 o [l
- ~ g L
[
J il
15.5
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf3
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff = 1 Griffmulde
= Verschraubung mit Innengriff m ohne Befestigungsschrauben
R / v Y Y = N2
—— Roto 1 —3 —
T P ——— = =
RO1.5 Silber Pulv. J - 1 Stiick 613183 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - 1 Stlck 605551 (=]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J - 1 Stiick 605543 (||

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 189

P AN



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination ohne Vierkant mit Schrauben

7.1.5 Kombination ohne Vierkant mit Schrauben

7.1.5.1 Hebeschiebetiirgriffe — Innengriff; 240 mm

22,
o
N
g 46, 142
A L
A o QT
T o @
2 2
fi
m
N/ il
34 71
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion w1 Griff
= Langer Griffhebel m 2 Befestigungschrauben, kirzbar

= Mit und ohne Profilzylinderlochung
= Rastung 180°

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Mit Profilzylinderlochung

v v A——

/ ‘ /\ = # = ‘- » O
P acd o' ——— Rotd E E d' =

Roto — = e
- R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x110 1 Stuck 856570 [|]
R05.3 Bronze Elox. J 2 M5x110 1 Stlck 856572 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 2 M5x110 1 Stlck 856571 (1]
RO7.2 Verkehrsweify Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 856564 (1]
R00.0 Roh Pulv. J 2 MbEx110 1 Stuck 856573 (1]

m 190 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination ohne Vierkant mit Schrauben

Ohne Profilzylinderlochung

‘ -r# A ¥ 4 — fo)
| 3 » ,/ L L E E & N°
[P Roto’ __ - -
- RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x110 1 Stiick 849598 (||
R05.3 Bronze Elox. J 2 Mbx110 1 Stick 850455 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 850055 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J 2 Mbx110 1 Stlick 849089 (]
R00.0 Roh Pulv. J 2 M5x110 1 Stiick 850898 (||
7.1.5.2 Griffgarnitur; 240 mm
22
(@}
<
~N
3 14.2 46 46 14.2
™
!
[ \ 1 |
N ol ®
Sk @©
| o
©
2 e
\ B d
@
34 7 7
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff mit Profilzylinderlochung u 2 Griffe
= Innengriff mit Profilzylinderlochung m 2 Befestigungschrauben, kirzbar
u Grifflange 240 mm
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 180°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
Roto p = - -
- RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x110 1 Stick 856580 (1]
R05.3 Bronze Elox. J 2 Mbx110 1 Stlck 856582 (]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 2 M5x110 1 Stiick 856581 (||
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. J 2 Mbx110 1 Stlck 856574 (W]
R00.0 Roh Pulv. J 2 M5x110 1 Stiick 856583 (||

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 191 %



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination ohne Vierkant mit Schrauben

7.1.5.3 Hebeschiebetiirgriffe — AuRen Griffmulde; oval 14mm

34.5 14
2R
3
1\
2.8
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff = 1 Griffmulde
= Verschraubung mit Innengriff = ohne Befestigungsschrauben
m far Griff 300
-r# <~ L
P o S = ~ ¥ ¥ & N
Roto’ = - =
R05.3 Bronze Pulv. J - - 1 Stlick 737869 [®]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stiick 642880 [m|
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J - - 1 Stick 642881 (W]
- Silber Pulv. J - - 1 Stlck 642882 (=]
7.1.5.4 Zubehor
7.1.5.4.1 Vierkantstift
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Einseitige Kerben zur kraftschlissigen Montage am Griff = 1 Vierkant
10x 10
— N2
80 644120 =]
150 644121 (=]
m 192 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6 Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6.1 Hebeschiebetiirgriffe — Innengriff; 240 mm

240

345
o
=

160

o010
<

69

44<§44444444
80
|

34 71
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Basisgriff ohne Zusatzfunktion w1 Griff
u Langer Griffhebel m 2 Befestigungschrauben, kirzbar

= Mit und ohne Profilzylinderlochung
= Rastung 180°

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Mit Profilzylinderlochung

- # =7 —
% / _¥ P N = = r—nJ o

/\ p — Roto = = d'

Roto 1 - -

40 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx110 1 Stick 635141 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mb5x110 1 Stlck 635140 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 635139 1]
R00.0 Unbeschichtet - N 2 Mbx110 1 Stick 635143 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-193 M



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

Ohne Profilzylinderlochung

- # =7 —
% / _¥ o = B r—J o

/\ P — Roto = = d'

Roto 1 - -

40 R0O1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x110 1 Stlck 635146 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 635145 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx110 1 Stick 635144 (=]
R00.0 Unbeschichtet - N 2 Mbx110 1 Stick 635148 [m]

& 194 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6.2 Hebeschiebetiirgriffe — AuRengriff; 240 mm

240

iJ\
T

211.6

160

69

U

Produktbeschreibung Lieferumfang

w1 Griff
= ohne Besfestigungschrauben

= Basisgriff ohne Zusatzfunktion
= Rastung 180°
= 10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Mit Profilzylinderlochung

/L o Y Y & N
P — Roto = = " -
Roto — e e
- RO1.1 Natursilber Elox. J 10 Stuck 635136 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 10 Stlck 635135 (=]
R07.2 Verkehrsweify Pulv. J 10 Stlck 635134 1]
R00.0 Unbeschichtet - N 10 Stlck 635138 1]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 195

P AN



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6.3 Hebeschiebetiirgriffe — Innengriff; 240 mm

22

240

5&
e 457[C] 451€] 2
ZI 2= ‘ ‘ i
> - C—
8 57 so[A] | w2[B] | 8o[A]
8 g 190
b
N/ ]
34 -

Zusatzliche Angaben fiir unbeschichteten Griff

[A] Maximal klrzbar auf 45 mm.
[B] Getriebe muf’ in diesem Bereich sitzen.

[C] Eingrifflange des Vierkantstifts in die Griffgarnitur. Vierkantstift mit Madenschrauben in den Griffen festschrauben
(Drehmoment: 4,0 — 5,0 Nm).

Produktbeschreibung Lieferumfang

m Basisgriff ohne Zusatzfunktion w1 Griff

m Langer Griffhebel = 1 Vierkantstift, klrzbar

= Nur mit AufRengriff verwendbar m 2 Befestigungschrauben, kurzbar

= Rastung 180°

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Mit Profilzylinderlochung

A 4 A 4 —A
» S =~ ¥ ¥ & N
]
150 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx110 1 Stick 635131 =]
150 R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx110 1 Stlck 635130 (=]
150 R07.2 Verkehrsweil} Pulv. J 2 Mb5x110 1 Stlck 635129 [=]
150 R00.0 Unbeschichtet - N 2 M5x110 1 Stlck 635133 1]

m 196 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6.4 Hebeschiebetiirgriffe — AuRen Griffmulde; oval 7mm

6.5
g 5|8
B .l
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff w1 Griffmulde

= Verschraubung mit Innengriff

# A
VA TN -1 )1 F—3 o
p — Roto = = d' -
Roto — = =
RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stick 6351671 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 10 Stuck 635160 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. N - - 10 Stlick 635159 (=]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlick 635163 =]
7.1.6.5 Hebeschiebetiirgriffe — AuRen Griffmulde; eckig 7mm
34 6.5
i ]
i |
N| O
™|
(@}
| [Te)
y 4 I
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff m 1 Griffmulde
= Verschraubung mit Innengriff
-r# -’ A
. ) VAR TN = = F— 0
/\ P ——— Roto’ = = d' -
Roto — b e
RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stuck 635151 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 10 Stuck 635150 =]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. N - - 10 Stick 635149 (=]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stick 635153 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 197 M



Roto Patio Lift
Roto Line
Kombination mit Vierkant und Schrauben

7.1.6.6 Hebeschiebetiirgriffe — AuRen Griffmulde; eckig 11Tmm

34 11
A O
> | ©
o
Yo}
y 4 I
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AuRengriff = 1 Griffmulde
= Verschraubung mit Innengriff
-r# - r— (o)
Rotd P — € s
RO1.1 Natursilber Elox. N - - 10 Stlck 635156 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N - - 10 Stlck 635155 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N - - 10 Stlck 635154 (=]
R00.0 Unbeschichtet - N - - 10 Stlck 635158 (=]

m 198 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 -03/2021 - 199 &



Roto Patio Alversa

& 200 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 201 M



M 202 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa

Roto Swing
Parallel- und Kippschiebegriffe — Standard

Parallel- und Kippschiebegriffe — Abschliel3bar
100 Nm

Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 200
mm

Griffgarnitur mit Rosettenausfuhrung; 200 mm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 160
mm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe;
114 mm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aul’en Rosette
mit Standardgriff und innen Rosette mit Griff

Parallel- und Kippschiebegriffe — AuRen Rosette
mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe
Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe,
200 mm, abschliefsbar 100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe,
160 mm, abschlief3bar 100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe,
114 mm, abschliebar 100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe,
114 mm, abschlief3bar 40 Nm

Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschliel3bar
100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe,
abschie3bar 100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe,
abschlief3bar 100 Nm

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe;
rosettenlos

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe;
rosettenlos abschlief3bar

Fenstertlrgriffe — AuRen und innen Rosette mit
Griff

Fensterturgriffe — AufRen Rosette mit flachem Griff
und innen Rosette mit Griff

Zubehor

Anderungen vorbehalten

204

205

206

208

209

210

211

212

214
215

216

218

219

220

221

222

223

224

225

226

228

229

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 203



Roto Patio Alversa

8 Roto Patio Alversa

8.1 Roto Swing

8.1.1 Parallel- und Kippschiebegriffe - Standard

3 56
’*h m
™~ o
2 g
© <
i —
11
~[5 12.7
28.7 =
L+1
o
©
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Parallel- und Kippschiebegriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3 .
—
/ $ 7\ o E 3 o
‘ = Rotd E E —) -
Rotd P — € s
35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stick 619714 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stick 619725 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 15 Stick 619726 (=]
40 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stuck 619727 =]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stiick 619728 (1]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J - - 15 Stiick 619729 (=]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stick 619730 =]
R01.3 Titan Elox. J - - 15 Stuck 729278 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stick 619731 (=]
R07.2 Verkehrsweil’ Pulv. J - - 15 Stick 619732 (1]

m 204 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Swing
Parallel- und Kippschiebegriffe — AbschlieRbar 100 Nm

8.1.2 Parallel- und Kippschiebegriffe — AbschlieBbar 100 Nm

32 56

o/
J==|
[

62
)
N2
43

©9.7

Produktbeschreibung Lieferumfang

m AbschlieRBbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Parallel- und Kippschiebegriff
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel = 1 SchlUssel

m Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder m ohne Befestigungsschrauben

m Erfullt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1630, RC1 - RC6
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen = ab Seite 21.

] / oz Y Y & Ne
o == : g —) =
I
35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stiick 619733 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stick 619734 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 15 Stick 619735 (=]
40 RO1.1 Natursilber Elox. J - 15 Stuck 619736 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 15 Stick 619737 =
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J - - 15 Stick 619738 (1]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stick 619739 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - 15 Stlck 619740 (=]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - 15 Stuck 619741 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 205 M




Roto Patio Alversa
Roto Line

8.2 Roto Line

8.2.1 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 200 mm

L+l 60.3

31

®

68.4
f
|

215

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Parallel- und Kippschiebegriff

= Rastung 90° m 2 Besfestigungschrauben, kirzbar
= 10 Jahre Funktionsgarantie

m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3

- \ "4 pr—
» S =~ ¥ ¥ & N
I

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mb5x30 1 Stlck 815193 [m]
R0O1.5 Silber Elox. J 2 Mbx30 1 Stuck 815194 (]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx30 1 Stuck 815215 (]

R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mb5x30 1 Stuck 815216 1]

32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 786362 1]
R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mb5x40 1 Stlck 786669 (=]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 786670 (1]

R0O1.5 Silber Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 786671 (1]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 796925 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx40 1 Stlck 786363 1]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 M5x40 1 Stlck 786364 (1]

R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 786673 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 786674 (1]

R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 786395 (=]

R07.3 Cremeweily Pulv. J 2 Mb5x40 1 Stlck 786717 (|

m 206 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 200 mm

- # -’ —A
Roto — - -

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 1 Stick 780549 (=]
R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx45 1 Stuck 786517 [m]
R0O1.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 1 Stlick 780552 (=]
RO1.5 Silber Pulv. J 2 Mbx45 1 Stlick 786519 (1]
R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 796926 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx4b 1 Stlck 780575 [m]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 Mbx45 1 Stlick 780576 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx45 1 Stlick 780577 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 786715 (1]
R07.3 Cremeweily Pulv. J 2 Mbx4b 1 Stlck 780579 (=]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 Mbx45b 1 Stlck 780578 [m]

43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 1 Stlick 780551 [=]
R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx50 1 Stuck 786518 (1]
R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 1 Stuck 780580 [=]
R01.5 Silber Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 786672 (1]
R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 796927 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 M5x50 1 Stlick 780581 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 780582 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx50 1 Stlck 780583 [=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 M5x50 1 Stlick 786716 (1]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J 2 M5x50 1 Stlick 780584 (1]
R07.3 Cremeweil} Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 780585 (1]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 207 M



P AN

Roto Patio Alversa

Roto Line

Griffgarnitur mit Rosettenausfuhrung; 200 mm

8.2.2 Griffgarnitur mit Rosettenausfiihrung; 200 mm

28.5

68
SN
Z

43_

541

J

+

\

200

80
63

EE]

H

9.7

@l

Produktbeschreibung Lieferumfang
= AulRen: Standardgriff festverstiftet mit Profilzylinder-Rosette u 2 Griffe
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette m 2 Profilzylinder-Rosetten
m Grifflange 200 mm m 4 Befestigungschrauben, kirzbar
= TUrblattstarke: 78 - 98 mm
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
B S L~ ¥ ¥ 8 N
Roto = - >
135 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x110 1 Stlck 838659 (]
RO1.3 Titan Elox. J 4 M5x110 1 Stiick 838661 @]
RO1.5 Silber Elox. J 4 M5x110 1 Stiick 838663 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mb5x110 1 Stlck 838662 (W]
R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx110 1 Stick 838664 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 4 Mbx110 1 Stlck 838658 [|]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 4 M5x110 1 Stiick 838657 (||

208 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 160 mm

8.2.3 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 160 mm

30.6 60
2 - [?
8 I o ==l
.
~5 R
g 13 §
=Y )
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Parallel- und Kippschiebegriff
= Rastung 90° = ohne Befestigungsschrauben
= 10 Jahre Funktionsgarantie
m Klassifizierung gemafR DIN EN 13126-3
® S~ ¥ ¥ & N
Rotd _— < S
35 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 1 Stlck 211598 (=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 1 Stlick 211599 [m]
R01.3 Titan Elox. J - - 1 Stuck 288728 (1]
RO1.5 Silber Elox. J - - 1 Stick 623491 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 1 Stlck 288727 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 1 Stlck 2115697 [m]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - - 1 Stick 794352 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 1 Stuck 211596 (1]
43 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 1 Stuck 601161 [=]
R01.2 Neusilber Elox. J - - 1 Stuck 601162 (=]
R01.3 Titan Elox. J - - 1 Stlck 601163 1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J - - 1 Stuck 601164 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J - - 1 Stuck 601165 1]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J - - 1 Stuck 601166 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 209 M



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 114 mm

8.2.4 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; 114 mm

28.6 57.5

65.6
N
S
107

Lﬂ?

.
43
297 1, |
e gu
&
114

18
Produktbeschreibung Lieferumfang
Basisgriff ohne Zusatzfunktion = 1 Fenstergriff
Rastung 90° u Befestigungsschrauben siehe Tabelle

10 Jahre Funktionsgarantie

m
m
m
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO

Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 229.

INFO

Bei Patio Alversa | PS Air Com nur Griffe mit 200 mm Grifflange verwenden.

- - # - —
R 7/ [l Y Y &N
Roto — - -

24 RO1.1 Natursilber - Elox. J - - | 20 Stick | 262466 [H]
RO1.1 Natursilber - Elox. J 2 Mb5x35 20 Stick 799867 (=]
RO1.1 Natursilber - Elox. N 2 M5x35 20 Stick 858981 (1]
R01.3 Titan - Elox. J - - | 20 Stuck = 341748 (=]
R01.3 Titan - Elox. N 2 Mb5x35 | 20 Stuck = 858983 [m]
R0O4.1 Graubraun - Pulv. N 2 Mbx35 20 Stick = 858982 (W]

R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mb5x30 20 Stick 857277 (]
R06.2M Tiefschwarz matt - Pulv. J 2 Mbx35 20 Stick 794253 (=]
R07.2 Verkehrsweifl - Pulv. J 2 Mb5x35 | 20 Stuck = 490545 [m]
R07.2 Verkehrsweif} - Pulv. N 2 Mb5x35 20 Stick 858980 [m]
SF Sonderfarbe Rosette: Signalweil® Pulv. J 2 Mb5x35 20 Stick 800294 (=]

SF Sonderfarbe Rosette: Stahlgrau Pulv. J 2 M5x35 20 Stick = 800385 [=]

SF Sonderfarbe Rosette: Tiefschwarz Pulv. J 2 Mb5x35 20 Sttck 788812 [m]

m 210 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — AuRen Rosette mit Standardgriff und innen Rosette mit Griff

8.2.5 Parallel- und Kippschiebegriffe — Aul3en Rosette mit Standardgriff und
innen Rosette mit Griff

~
2 N\ ,% ]t
+ ol m) -
[/ He=———maf
1285 -
8
285 _ 60.1 54.9
773 o r
= oo
. 2 /%ﬂ[ 1 |—=
© 7N = —
= =
12.7 53 2 g
3 3
L]
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung 2 Parallel- und Kippschiebegriffe
Aulen: Griff fest verstiftet 2 Profilzylinder-Rosetten
Aufen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette 4 Befestigungschrauben, ktrzbar

Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette
TUrblattstarke: 48 - 78 mm

Verdeckte Verschraubung

Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

A 4 A 4 —
/ S Y N = = F—3 0

p —— oto = = "

Roto — e e

100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mbx100 1 Stlck 776119 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mb5x100 1 Stlck 776120 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 4 M5x100 1 Stlck 776121 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 4 M5x100 1 Stlck 776122 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 776123 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 211 &



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — AuRen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

8.2.6 Parallel- und Kippschiebegriffe - Aul3en Rosette mit flachem Griff und
innen Rosette mit Griff

00¢

Produktbeschreibung Lieferumfang

m Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Parallel- und Kippschiebegriffe
= Aulen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten

= Aulen: flacher Griff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungschrauben, kirzbar
= Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette

u Vierkantstift 100 mm

Tuarblattstarke: 68 - 78 mm
m Vierkantstift 135 mm

Turblattstarke: 78 - 98 mm
= Verdeckte Verschraubung
= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie

m 212 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — AufRen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

% / S SR N ‘g# ‘é’ ‘H-" NQ
Roto — - -

100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x100 1 Stlck 786179 (=]

R0O1.5 Silber Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 786221 (1]

R02.2 Anthrazitgrau Pulv. J 4 M5x100 1 Stlck 820799 (]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 796931 (=]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mb5x100 1 Stuck 786180 (=]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 4 Mbx100 1 Stlck 786181 [m]

R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 786182 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 786222 (1]

R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 786183 (1]

R07.3 Cremeweild Pulv. J 4 Mbx100 1 Stlck 786184 (=]

135 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mbx110 1 Stlck 786225 (1]

R0O1.5 Silber Pulv. J 4 Mbx110 1 Stuck 786220 (=]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 4 Mbx110 1 Stuck 796932 (1]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx110 1 Stuck 786226 (1]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 4 Mbx110 1 Stlck 786227 (1]

R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx110 1 Stuck 786228 (1]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 4 Mbx110 1 Stuck 786229 (1]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 4 Mbx110 1 Stuck 786230 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. J 4 Mbx110 1 Stuck 786219 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-213 %



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe

Produktbeschreibung
= Rastung 90°

152.4

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Fir diesen Griff sind spezielle Beschlagteile notwendig. Das bendtigte Beschlagtell

s

224

200

entnehmen Sie dem jeweiligen Systemkatalog.

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
= 1 T-Mitnehmer Set

INFO

Lieferumfang T-Mitnehmer Set siche 2 ab Seite 232

— ==

R /L o & =2 N°

T P ——
RO1.1 Natursilber Elox. J 1 Stlck Holz 775936 (1]
RO4.4 Schwarzbraun PUIV. J 1 Stiick Kunststoff 796849 (]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 1 Stlick 775937 (|
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 1 Stlick 775938 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 1 Stiick 775939 (=]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 1 Stlick 775940 (=]
R07.3 Cremeweil’ Pulv. J 1 Stlck 775942 [m]
R01.5 Silber Pulv. J 1 Stlick Aluminium 775916 (1]
R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 1 Stlick 796851 [m]
R05.4 Dunkelbronze Elox. J 1 Stlck 775919 (=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 1 Stlick 775918 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 1 Stlick 775917 (|
R00.0 Unbeschichtet - N 1 Stlick 775920 [m]
INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

214 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa

Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe

8.2.8 Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe

178

Produktbeschreibung

m Basisgriff ohne Zusatzfunktion

= Rastung 90°

23,

117

Lieferumfang

= 1 Parallel- und Kippschiebegriff

= ohne Befestigungsschrauben

- - A
E o S = ¥ Y ~ & N
26 R0O1.5 Silber Pulv. - J 1 Stuck 786522 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. - J 1 Stlick 786523 [m]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. - J 1 Stlck 786524 (1]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. - J 1 Stuck 786535 (1
R00.0 Unbeschichtet - - J 1 Stuck 786541 (1]

Passende T-Mitnehmer = ab Seite 232.

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 215

P AN




P AN

Roto Patio Alversa

Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 200 mm, abschliebar 100 Nm

8.2.9 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 200 mm, abschlie3bar

100 Nm

68.4

Produktbeschreibung

60.6

AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
SchlieRung: Druckzylinder mit WendeschlUssel
Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder
Erfallt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1630, RC1 - RC6
Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3

Lieferumfang

m 1 Parallel- und Kippschiebegriff
= 1 Schlussel
m 2 Befestigungsschrauben, kirzbar

INFO
n Weitere Informationen zu abschlieBbaren Griffen > ab Seite 21.

v v A—

/ _¥ N E # E (g o
p _— Roto = = d' -

Roto — b e
24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x30 1 Stlck 815217 [|]
R01.5 Silber Elox. J 2 M5x30 1 Stlck 815218 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 M5x30 1 Stlck 815219 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 M5x30 1 Stick 815220 [=]

216 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 200 mm, abschlieBbar 100 Nm

R S~ ¥ ¥ & N
Roto — - -

32 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx40 1 Stlck 786719 (=]

R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 786720 [m]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 786732 (1]

R0O1.5 Silber Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 786733 (1]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 796928 (=]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mb5x40 1 Stlck 786397 (1]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 786398 (1]

R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx40 1 Stuck 787000 [=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx40 1 Stuck 787002 1]

R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 2 Mbx40 1 Stlck 786399 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. J 2 M5x40 1 Stlck 787001 (=]

37 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx45 1 Stuck 780586 (=]

R01.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx45 1 Stuck 786396 (1]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx45 1 Stuck 780587 (=]

R01.5 Silber Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 786734 (1]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 796929 (m]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mbx45 1 Stuck 780588 (1]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 780589 (=]

R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx4b 1 Stlck 780590 [=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mb5x45 1 Stlick 787003 (=]

R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 780591 (=]

R07.3 Cremeweil} Pulv. J 2 Mbx45 1 Stuck 780592 (=]

43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 Mbx50 1 Stuck 780593 [=]

R0O1.2 Neusilber Elox. J 2 Mbx45 1 Stlck 786730 (=]

R01.3 Titan Elox. J 2 Mbx50 1 Stuck 780594 (=]

R0O1.5 Silber Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 786755 (1]

R02.2 Anthrazitgrau Pulv. J 2 M5x50 1 Stlck 820798 (1]

R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 796930 [=]

R05.3 Mittelbronze Elox. J 2 Mb5x50 1 Stlck 780595 (=]

R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 780596 (1]

R05.5 Bronze Elox. J 2 Mbx50 1 Stuck 780597 (=]

R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 M5x50 1 Stlck 787004 (=]

R07.2 Verkehrsweild Pulv. J 2 Mb5x50 1 Stlck 780598 (=]

R07.3 Cremeweil3 Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 780599 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-217 M



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 160 mm, abschlieRbar 100 Nm

8.2.10 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 160 mm, abschlieBbar

100 Nm

Produktbeschreibung

Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie

Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3

58.6

0/

43

AbschlielRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
SchlieRung: Druckzylinder mit WendeschlUssel
Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder

Erfallt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1630, RC1 - RC6

Lieferumfang

m 1 Parallel- und Kippschiebegriff

= 1 Schlussel

m ohne Befestigungsschrauben

INFO
Weitere Informationen zu abschliebaren Griffen = ab Seite 21.

/ ; /\ = = ‘- ‘ O
73 ) = Rotd E E " =
Roto — = e
43 RO7.2 Verkehrsweifd Pulv. J - 1 Stick 774105 (=]
RO1.1 Natursilber Pulv. J - 1 Stlck 773853 (1]
R01.3 Titan Pulv. J - 1 Stlck 773854 (1]
R04.1 Graubraun Pulv. J - 1 Stlck 775173 (=]

218 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 114 mm, abschlieRbar 100 Nm

8.2.11 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 114 mm, abschlieBbar
100 Nm

r
L.
o/

EA

,j.

@9.7
L e
o1
=
119

8
(1]
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Abschliebarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel = 1 Schlussel
m Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder m Befestigungsschrauben siehe Tabelle

= Erfullt die Anforderungen nach DIN EN 13126-3, RC1 - RC6
= Rastung 90°

= 10 Jahre Funktionsgarantie

= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
Weitere Informationen zu abschlieSbaren Griffen > ab Seite 21.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 229.

-r# A ¥ 4 —
ﬂ / I P oN E = g o)

/\ p — Roto = = d'

Roto 1 - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x30 20 Stick 819857 [H]
RO1.1 Natursilber Elox. N 2 M5x35 20 Stlck 858985 [H]
R01.3 Titan Elox. N 2 Mbx35 20 Stick 858986 (1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mb5x30 20 Sttck 819856 [|]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. N 2 Mb5x35 20 Stick 858984 (|

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9-03/2021-219 M



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 114 mm, abschlieRbar 40 Nm

8.2.12 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe, 114 mm, abschlieBbar
40 Nm

r
L.
o/

EA

,j.

@9.7
L e
o1
=
119

18
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm (Basissicherheit) = 1 Fenstergriff
m SchlieBung: Drehzylinder mit Wendeschltssel = 1 SchlUssel
= Gezielt auf- und abschlieRbar u Befestigungsschrauben siehe
m Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist Tabelle

= Rastung 90°
= 10 Jahre Funktionsgarantie
= Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 229.

INFO
n Bei Patio Alversa | PS Air Com nur Griffe mit 200 mm Grifflange verwenden.

-r# A ¥ 4 —
ﬂ / ¥ P N = = r— o

/\ p — Roto = = d'

Roto 1 - -

24 RO1.1 Natursilber Elox. J - - 15 Stick 610560 [®]
R0O1.5 Silber Elox. N 2 Mb5x30 15 Stick 640325 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J 2 Mbx40 15 Stlck 840755 (1]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J - - 15 Stick 765011 =]

220 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Line

Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschliebar 100 Nm

8.2.13 Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlieBbar 100 Nm

30
|
ﬁj
28.6
B
N
Y ©
o
@
19.5

Produktbeschreibung

75.4

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm

m SchlieBung: Zylinder mit WendeschlUssel
= Rastung 90°

Lieferumfang

= 1 Fenstergriff
m 2 SchlUssel
m ohne Befestigungsschrauben

- 4 —
» S =~ ¥ ¥ @ N
Roto 1 - -
26 RO1.1 Natursilber Nassl. J - 10 Stlick 384524 [H]
Nassl. N - 10 Stuck 384525 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. J - 10 Stuck 378843 (1]
R03.4 Niro-Design Vernickelt J - 10 Stlck 335881 [m]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - 10 Stick 378917 (]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - 10 Stuck 378844 [u]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - 10 Stuck 385193 (=]
R07.1 Reinweild Pulv. J - 10 Stuck 378915 (m]
Pulv. N - 10 Stlck 384521 (m]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - 10 Stick 378916 (1]
SF Sonderfarbe Nassl. J - 10 Stuck 378918 [|]
Pulv.
Nassl. N - 10 Stick 384523 (=]
Pulv.
R00.0 Unbeschichtet - N - 10 Stuck 238700 [=]
32 RO1.5 Silber Elox. - 10 Stiick 384099 (=]

Passende T-Mithehmer =2 ab Seite 232.

Zahnschieber fur Aufsatzgetriebe = ab Seite 232, weitere Zahnschieberlangen auf Anfrage.

Zubehor fur Aufsatzgetriebe =2 ab Seite 232.

INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 221 /Rok



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe, abschieRbar 100 Nm

8.2.14 Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe, abschie3bar 100 Nm

—

Produktbeschreibung

152.4

70.2

Lieferumfang

m Abschlief3barer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm = 1 Parallel- und Kippschiebegriff
m SchlieBung: Druckzylinder mit Wendeschlussel = 1 T-Mitnehmer Set
u Schnelle, einfache Verriegelung per Druck auf den Zylinder
= Erfllt die Anforderungen nach DIN EN 1627-1930, RC1 - RC6
= Fur diesen Griff sind spezielle Beschlagteile notwendig.
7/ ¥ — 8 N2
P o S = ~» @B °
RO1.1 Natursilber Elox. J 1 Stlck Holz 775943 (1]
R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 1 Stlck Kunststoff 796850 [=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 1 Stuck 775944 (=]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J 1 Stlck 775945 (1]
R05.5 Bronze Elox. J 1 Stlck 775946 (1]
R07.2 Verkehrsweil Pulv. J 1 Stiick 775947 (m]
R07.3 Cremeweil} Pulv. J 1 Stlick 775948 (=]
RO1.5 Silber Pulv. J 1 Stlck Aluminium 775921 (=]
R04.4 Schwarzbraun Pulv. J 1 Stlck 796853 (1]
RO5.4 Dunkelbronze Elox. J 1 Stlick 775924 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 1 Stlck 775923 (=]
RO7.2 Verkehrsweif3 Elox. J 1 Stlck 775922 (=]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

INFO
Lieferumfang T-Mitnehmer Set sieche = ab Seite 232

222 -03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe, abschlieRbar 100 Nm

8.2.15 Parallel- und Kippschiebegriffe — Aufsatzgetriebe, abschlieBbar 100 Nm

30 754

122

182

19.6

(7]

Produktbeschreibung Lieferumfang

= AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 100 Nm
m SchlieBung: Zylinder mit WendeschlUssel
= Rastung 90°

= 1 Parallel- und Kippschiebegriff
m 2 SchlUssel
= ohne Befestigungsschrauben

- # <=7 —_—
. ) VAR TN = s s N 0
oto’ - -

b A3 P —— s s 1
26 RO1.5 Silber Pulv. J - 1 Stick 786536 (1]
R05.4 Dunkelbronze Pulv. J - 1 Stuck 786537 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J - 1 Stlck 786538 (=]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J - 1 Stuck 786539 (=]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 223

P AN




Roto Patio Alversa

Roto Line

Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; rosettenlos

8.2.16 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe;

136

@ 38.5

o/

0.4

rosettenlos

Produktbeschreibung Lieferumfang

m Basisgriff ohne Zusatzfunktion

m Optional kombinierbar mit farblich abgestimmter Ringrosette
= Verdeckte Verschraubung

= Rastung 90°

= 1 Fenstergriff
m 2 Befestigungsschrauben
= 1 Transportsicherung

P AN

R S £~ ¥ Y &8 N
Roto e 4 4
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 Mdx12.5 10 Stlck 623294 (=]
R0O1.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377908 (=]
R03.4 Niro-Design Metl. N 2 M4x12.5 10 Stick 619288 (1]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377912 |
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377909 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377910 [=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stuck 377911 (=]
SF Sonderfarbe NF?slsl. N 2 M4x12.5 10 Stick 377913 =]
ulv.

Zubehor fur rosettenlosen Griff > ab Seite 116.

224 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Line
Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; rosettenlos abschliel3bar

8.2.17 Parallel- und Kippschiebegriffe — Innengriffe; rosettenlos abschlieBbar

@325

136

Produktbeschreibung Lieferumfang

AbschlieRbarer Griff mit gepriftem Drehmoment 40 Nm
Schliefung: Drehzylinder mit Wendeschlussel

Gezielt auf- und abschliel3bar

Bedienbar, wenn Griff entriegelt ist

Rastung 90°

1 Fenstergriff

1 Schlussel

2 Befestigungsschrauben
1 Transportsicherung

. ) /L o ¥ Y & Ne
Tl d = S s
25 RO1.1 Natursilber Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 623475 [m]
R01.5 Silber Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stick 377914 (=]
R03.4 Niro-Design Elox. N 2 Md4x12.5 10 Stlck 619289 (=]
R05.4 Dunkelbronze Elox. N 2 M4x12.5 10 Stiick 377918 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377915 [m]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377917 (=]
SF Sonderfarbe Nassl. N 2 M4x12.5 10 Stlck 377919 (=]
Pulv

Zubehor fUr rosettenlosen Griff = ab Seite 1176.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 225 M



Roto Patio Alversa
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden und innen Rosette mit Griff

8.2.18 Fenstertirgriffe — Aul3en und innen Rosette mit Griff

28.6 52 - 96 57.2 284

Q E
N
‘F%

=R\
=]

65.6
297 i LJ

145

29.7

"

o |

114
N

l = ] i
©
{ g ”l 1 9 92
,? Qzﬁ ISS i \
8 2 8 28.5
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung 2 Fenstergriffe
Aulen: Griff fest verstiftet 2 Profilzylinder-Rosetten
Aufien und innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette 4 Befestigungsschrauben, kurzbar

Verdeckte Verschraubung
Rastung 90°
10 Jahre Funktionsgarantie

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

INFO
n Fur die Verwendung in Aluminiumprofilen Einlassgetriebe erforderlich = ab Seite 229.

& 226 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Fenstertirgriffe — AufRen und innen Rosette mit Griff

- # -’ —A

Roto — - -
100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x100 1 Stlck 228292 (=]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228380 (1]
R01.2 Neusilber Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228293 (]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228381 [m]
R01.3 Titan Elox. J 4 Mb5x100 1 Stuck 228233 (=]
Elox. N 4 Mb5x100 1 Stuck 228333 [m]
R03.1 Messing matt Elox. J 4 Mbx100 1 Stick 228294 [m]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228382 (m]
R04.1 Graubraun Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228235 (1]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228335 (1]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228295 [m]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stlick 228383 [m]
R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228296 (1]
Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228384 (1]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mbx100 1 Stick 794348 (=]
R07.1 Reinweil® Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228236 (1]
Pulv. N 4 Mbx100 1 Stlick 228336 (u]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 4 Mbx100 1 Stuck 228237 (1]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stiick 228337 (=]
127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mbx110 1 Stick 601694 [=]
R01.3 Titan Elox. N 4 Mbx110 1 Stuck 601706 1]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. N 4 Mbx110 1 Stuck 601711 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 227 M



Roto Patio Alversa
Roto Line
Fenstertlrgriffe — Aufden Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff

8.2.19 Fensterturgriffe — Auf3en Rosette mit flachem Griff und innen Rosette
mit Griff

28.6 24, 52 - 96 57 28.4
Y :j - i ull 7T
g e - —— Sl 2
It | i
ol |12 gﬁ 12.7 <
Ty 1= H L
o
LO)| ™) 5 0|
o0 —+ © ~ | 1
(o2}
8
LN 5 i \[/
285 8 12 8 1.28.5 ]
Produktbeschreibung Lieferumfang
Griffgarnitur mit Rosetten-Ausfihrung m 2 Fenstergriffe (Flachgriff, Standardgriff)
Aulen: Griff fest verstiftet m 2 Profilzylinder-Rosetten
AuRen: flacher Griff mit Profilzylinder-Rosette m 4 Befestigungsschrauben, kirzbar

Innen: Standardgriff mit Profilzylinder-Rosette
Verdeckte Verschraubung

Rastung 90°

10 Jahre Funktionsgarantie

INFO

Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.

- - —A
» S = ~ ¥ Y & N
I
100 RO1.1 Natursilber Elox. J 4 Mb5x100 1 Stuck 228302 [=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228390 (=]
R01.3 Titan Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228245 (1]
Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228345 [m]
R04.1 Graubraun Pulv. N 4 Mbx100 1 Stuck 228347 (=]
R05.3 Mittelbronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stlck 228305 (=]
Elox. N 4 Mbx100 1 Stuck 228393 [m]
R05.5 Bronze Elox. J 4 Mbx100 1 Stuck 228306 (=]
Elox. N 4 M5x100 1 Stiick 228394 [m]
R07.2 Verkehrsweifd Pulv. J 4 Mb5x100 1 Stuck 228249 (1]
Pulv. N 4 M5x100 1 Stuck 228349 [=]
127 RO1.1 Natursilber Elox. N 4 Mbx110 1 Stuck 601712 =]
R01.3 Titan Elox. N 4 Mbx110 1 Stuck 601714 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. N 4 Mb5x110 1 Stlck 794354 (=]
R07.2 Verkehrsweild Pulv. N 4 Mbx110 1 Stlck 601729 (=]

m 228 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Zubehor

8.2.20 Zubehor

8.2.20.1 Einlassgetriebe

8.2.20.1.1 Standard

= B = & N

Einlassgetriebe 25 280 1 Stlck 625430 (=]
30 280 1 Stiick 625431 [m]
35 280 1 Stiick 625432 (m]
40 280 1 Stiick 625433 (=]

8.2.20.1.2 Sicherheit

" B = & N
Einlassgetriebe abschlielibar 25 475 1 Stlick 625438 (=]
30 475 1 Stick 625439 (=]

35 475 1 Stiick 625440 (=]

40 475 1 Stiick 625441 (=]

25 525 1 Stlick 811483 [m]

30 525 1 Stlick 811484 (=]

35 525 1 Stiick 811495 (=]

40 525 1 Stiick 811496 ®]

INFO
In Verbindung mit Griffen Lange 200 mm in Kippstellung nicht abschliel3bar.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 229 M



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line
Zubehor

8.2.20.1.3 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre

Produktbeschreibung

= Einlassgetriebe ohne Zusatzfunktion
= Rastung 90°

Lieferumfang

= 1 Einlassgetriebe
= ohne Fenstergriff

INFO
Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar

g N

Einlassgetriebe ohne Sperre

24 mm

Koppelstelle 10 mm

10 Stiick 378338 [m]

230 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Alversa
Roto Line
Zubehor

8.2.20.1.4 SH-Einlassgetriebe ohne Schaltsperre

HEE

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Einlassgetriebe ohne Zusatzfunktion = 1 Einlassgetriebe

= Rastung 90° = ohne Fenstergriff
= fUr den Einsatz RC2 und RC3 geeignet

INFO
n Alle Roto Griffe mit Vierkant einsetzbar. Fur die RC-Fahigkeit eines Fensters sind weitere Beschlagkompo-

nenten erforderlich.
= A A=‘ 0
» i| & & Ne

SH-Einlassgetriebe AL ohne Sperre 24 mm Koppelstelle 10 mm RC 2 10 Stlck 457210 =]
RC 3

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 231 M



P AN

Roto Patio Alversa
Roto Line
Zubehor

8.2.20.2 Aufsatzgetriebe

8.2.20.2.1 T-Mitnehmer

Holz / Kunststoff
O -

i

n T

A

Produktbeschreibung

Mitnehmer fur die Anbindung von Aufsatzgetrieben
fur Achse 13 mm
kirzbar, auch fur Achse 9 mm

T-Mitnehmer HK

Aluminium

Produktbeschreibung

Mitnehmer fur die Anbindung von Aufsatzgetrieben

T-Mitnehmer AL

232 -03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Lieferumfang

1 T-Mitnehmer
4 Senk-Blechschrauben mit Innensechsrund
2 Schrauben Mbx12

& N

1 Stiick 785865 (=]

Lieferumfang

1 T-Mitnehmer

4 Senk-Blechschrauben mit Innensechsrund
2 Schrauben mit Innensechsrund Mb5 x 25
2 Schrauben mit Innensechsrund Mb5 x 8

2 Vierkantmuttern

& NS

1 Stlck 785866 (=

Anderungen vorbehalten



Roto Patio Alversa
Roto Line
Zubehor

8.2.20.2.2 T-Mitnehmer-Set

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Mitnehmer-Set fir die Anbindung von Aufsatzgetrieben = 1 T-Mitnehmer

= Sollbruchstelle, um Montage von zwei Haupteckumlenkungen am Zentralverschluss ~ ® 2 Befestigungsschrauben
zu ermoglichen

INFO

Alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar.
> 3.1.5 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe” ab Seite 100
> 3.1.6 “Fenstergriffe — Aufsatzgetriebe abschlie8bar 100 Nm” ab Seite 101

= - # - —A
= E F— NQ
= s =
T-Mitnehmer-Set AL Koppelstelle 10 mm 2 Mb5x12 10 Stuck 728981 (1]

8.2.20.2.3 Getriebeabstiitzung
O )

N 1| & & Ne

Getriebeabstutzung fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 13,6 100 Stlck 331937 (=]

8.2.20.2.4 Mitnehmerbolzen, steckbar

==

= i & e

Mitnehmerbolzen steckbar fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 100 Stick 254601 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 233 M



P AN

Roto Patio Inowa

234 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles Anderungen vorbehalten




—
——
"

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 235 M



M 236 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Patio Inowa

Roto Line
Schiebetlrgriffe — Innengriffe; 200 mm 238
Schiebetlrgriffe — Innengriffe; 200 mm — Druck-

239
knopf

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 237 M



Roto Patio Inowa

9 Roto Patio Inowa

9.1 Roto Line

9.1.1

Schiebetiirgriffe — Innengriffe; 200 mm

31 L+1 60.3

68.4

215

Produktbeschreibung Lieferumfang

u 1 Griff
m 2 Besfestigungschrauben, kirzbar

Basisgriff ohne Zusatzfunktion
Rastung 180°

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemaf DIN EN 13126-3

P AN

- # <=7 —
. =) VAR TN = = —y N2
oto’ - -
& p ———1 = =
43 RO1.1 Natursilber Elox. J 2 M5x50 1 Stlck 799005 [=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798990 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798991 (=]

238 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Patio Inowa

Roto Line

Schiebettrgriffe — Innengriffe; 200 mm — Druckknopf

9.1.2 Schiebetiirgriffe — Innengriffe; 200 mm - Druckknopf

L+1

60.3

68.4
f
r

43
o/

Produktbeschreibung Lieferumfang

w1 Griff
m 2 Besfestigungschrauben, kirzbar

Griff mit Druckknopf
Druckfunktion ermoglicht Ver- und Entriegeln
Rastung 180°

10 Jahre Funktionsgarantie
Klassifizierung gemafd DIN EN 13126-3

-r# <~ A
n S £ ~ ¥ Y & N
]
43 R0O1.1 Natursilber Pulv. J 2 M5x50 1 Stlck 798992 (=]
R06.2M Tiefschwarz matt Pulv. J 2 Mbx50 1 Stick 798993 (=]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J 2 Mbx50 1 Stuck 798994 (=]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 239

P AN



Roto Inline

A 240 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto

- 241

CTL_1_DE_v9 - 03 /2021

Roto Handles

Anderungen vorbehalten



M 242 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Inline

Roto Line

Kombinationsmaoglichkeit 244
Schiebegrifffenster und -tiren — Innengriff 245
Schiebegrifffenster und -tdren — AuRengriff 248
Zubehor 252

Roto Freestyle

Fenstergriffe — Pop-up 254
Fenstergriffe — Pop-up abschlieRbar 256
Fenstergriffe — Versenkbarer Griff 257

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 243 &



Roto Inline

10 Roto Inline

10.1 Roto Line

10.1.1 Kombinationsmoglichkeit

Roto Line Schiebegriffe bieten dem Kunden die groRtmogliche Flexibilitat in der Benutzung: Drei Innengriff-Varianten
und vier AuRengriff-Varianten konnen individuell nach eigenem Geschmack kombiniert werden. Jede Griffvariante ist
in sieben Standardfarben oder auch unbeschichtet erhéltlich. So kdnnen fur Innen und AulRen verschiedene Farben
miteinander kombiniert werden.

Roto Line Schiebegriffe Uberzeugen zudem mit ihrer optimierten Technik und ihrer hervorragenden Stabilitat, die
durch den Bedienhebel aus Metall erzielt wird.

Die Montage ist einfach: Mit den Bauteilen aus dem Zubehorkarton verbinden Sie den Innengriff mit dem Aufdengriff.
Zur Sicherheit ist die Befestigung des Aufdengriffs verdeckt, so dass der Griff nicht abmontiert werden kann.

Dieses dreiteilige System kdonnen Sie fur Profiltiefen von 38-77 mm verwenden.

Abhangig von der gewunschten Griffe-Kombination mUssen unterschiedliche Zubehorkartons verwendet werden:

Innengriff /

AuBengriff

> 10.1.4.1 “Zubehdrkarton Typ 1” ab > 10.1.4.1 “Zubehdrkarton Typ 1” ab > 10.1.4.1 “Zubehdrkarton Typ 17 ab
Seite 252 Seite 252 Seite 252

=)

> 10.1.4.2 “Zubehorkarton Typ 2”ab | 2 10.1.4.2 “"Zubehdrkarton Typ 2”ab | 2 10.1.4.2 “Zubehdrkarton Typ 2” ab

ﬁ Seite 253 Seite 253 Seite 253
2 10.1.4.2 “Zubehdrkarton Typ 2”ab | 2 10.1.4.2 “Zubehdrkarton Typ 2”ab | 2 10.1.4.2 “Zubehdrkarton Typ 2” ab
n Seite 253 Seite 253 Seite 253

- - 2 10.1.4.3 “Zubehérkarton Typ 3" ab
Seite 253

RN

& 244 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Inline
Roto Line
Schiebegrifffenster und -tliren — Innengriff

10.1.2 Schiebegrifffenster und -tiiren - Innengriff
Ohne Zylinder mit Hebel

61,5
[A] 28 0 8
- R £ - =
FN Lo 4 6
Q 0o o o
) ; | 220 © =
= - R B o
rdlCS = 10 a7
S @ =
- = ® ’b 8]
, —
4 A i B
I
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Kurzschild m 1 Fenstergriff
= Einfache Verriegelung tber Hebel = ohne Befestigungsschrauben
-r# =7 A
% / # AN = = —( (_)
— g 5 =)
T P —_— s s
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stlck 613222 1]
R03.2 Gold Galv. J - - 1 Stuck 613223 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stiick 613224 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlck 613225 (=]
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. J - - 1 Stlck 613226 (=]
R07.3 Cremeweil® Pulv. J - - 1 Stlick 613227 (1]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stlick 613228 (=]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 245 M



Roto Inline
Roto Line
Schiebegrifffenster und -tliren — Innengriff

Ohne Zylinder mit Hebel und Langschild

61.5
(Al 28 50 8
- ™
s ©
N
© N ~
ol
) bt © +O
v A\
/ -0
- _ | o) [
© J Q ¥
15} L ©
—] o S 8]
Yo}
ol m
N[ N
J AN —
®) L \&) ]
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf?
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Langschild = 1 Fenstergriff
= Einfache Verriegelung tber Hebel = ohne Befestigungsschrauben
- - r—A (9]
R 4 ¥ P AN 2 = H" N =
Rots P — s €
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stlck 613230 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlck 613232 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlck 613233 (=]
R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 1 Stiick 613234 (1]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

& 246 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Inline
Roto Line
Schiebegrifffenster und -tliren — Innengriff

Mit Zylinder und Hebel

61.5
[A] 2. 20 8
i R
= 1o}
0 N @fLQ p-N
A\ /;/ 10 © T
/,‘z @ @ g [
(=]
o 0 S ©
N o (Z) I
4 - / g “
. © O
N LJ
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Langschild = 1 Fenstergriff
= Einfache Verriegelung tber Hebel = ohne Befestigungsschrauben
= Vorgerichtet fur Profilzylinder
INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.
-r# A" 4 -
. ;7 L E E = N2
X (4 — 2 =
RO1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stiick 613239 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlck 613241 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlck 613242 1]
R07.2 Verkehrsweif} Pulv. J - - 1 Stiick 613243 (1]
R07.3 Cremeweil Pulv. J - - 1 Stlck 613244 (=]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stiick 613245 (=]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 247 M



Roto Inline
Roto Line
Schiebegrifffenster und -tliren — Au3engriff

10.1.3 Schiebegrifffenster und -tiiren — Aul3engriff

Griffmulde
2
‘IE 38
N
i
& ]
g 8 o m
- g LU
[
J =il
15.5
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf?
Produktbeschreibung Lieferumfang
= AufRengriff m 1 Griffmulde
= Verschraubung mit Innengriff = ohne Befestigungsschrauben
% / ¥ P oN = = (4 o
— Roto’ = = d' -
T P —_— s s
R0O1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stlck 613183 (=]
R03.2 Gold Galv. J - - 1 Stuck 613184 [m]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlick 613185 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stick 605551 =]
R07.2 Verkehrsweil} Pulv. J - - 1 Stlck 605543 [=]
R07.3 Cremeweil® Pulv. J - - 1 Stlick 608183 (1]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stlick 487261 (1]

m 248 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Inline
Roto Line

Schiebegrifffenster und -tliren — Au3engriff

Ohne Zylinder

28 61.5
[A] 8
r—— L
y J g —
,‘ |
E=N Yo} L
= —
N Te]
990 ® ™~
o1, @< —
\‘*\
- © 8 2
) 5.
— ) ]
N LI § S—
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf?
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Kurzschild m 1 Fenstergriff
= ohne Befestigungsschrauben
- # - —
- -
. ) AR T N £ £ = N2
b A3 — s s
RO1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stiick 613187 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlick 613189 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stiick 613190 ||
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J - - 1 Stlck 613191 =]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stlck 613193 [=]
INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 249

P AN




P AN

Roto Inline
Roto Line
Schiebegrifffenster und -tliren — Au3engriff

Ohne Zylinder mit Langschild

(Al
) —
f s
” + -
920 ® - S
o [
® ~
»
]

50

Zuordnung Bedeutung

[A] Dornmaf3

28

N
J

C

43
: %

[1

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Kurzschild = 1 Fenstergriff
= ohne Befestigungsschrauben

A—

/ . PN £ = F—3 o)
) = Rotd E = —) -

Roto — ~ -
RO1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stlck 613195 (=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlck 613197 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlck 613198 (=]
R07.2 Verkehrsweil® Pulv. J - - 1 Stlck 613199 [=]

INFO
Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

250 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Inline
Roto Line

Schiebegrifffenster und -tliren — Au3engriff

Mit Zylinder und Hebel

[A] 50 28 8 61.5
o ©
~ e
1%} i
L 3\\ 2
—f
. Lo & ou?) o 8 !
920 ] o N
» \&
‘ 4 H
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmaf3
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Langschild = 1 Fenstergriff

= Einfache Verriegelung tber Hebel
= Vorgerichtet fur Profilzylinder

= ohne Befestigungsschrauben

INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.
/ - # - i N
E S = ~» ¥ ¥ & N
]
RO1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stiick 613203 [=]
R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stlck 613215 (=]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stiick 613216 (1]
R07.2 Verkehrsweil’ Pulv. J - - 1 Stiick 613217 1]
R07.3 Cremeweil} Pulv. J - - 1 Stiick 613218 =]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stuick 613219 [=]
INFO

Der unbeschichtete Griff wird unmontiert geliefert.

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 251

P AN




P AN

Roto Inline
Roto Line
Zubehor

10.1.4

Zubehor

Zuordnung Bedeutung

Fligelprofiltiefe (Beispiel AL)

[B] Lange 1 (Vierkantstift)

[C] Lange 2 (Linsensenkkopf-Schrauben)

H

Produktbeschreibung

m Zubehorteile zur Verbindung

AuRengri

10.1.4.1

ff mit Innengriff

Zubehorkarton Typ 1

Lieferumfang Typ 1

= 1 Vierkantstift

m 2 Linsensenkkopf-Schrauben; Verschraubung von Innengriff mit AuRen-
griff

= 1 Linsenblechschraube; Unteres Schraubloch, wenn langer und kurzer
Griff miteinander kombiniert werden (Kein Schraubloch auf der gegen-
Uberliegenden Seite).

m 2 Senkschrauben; Befestigung des Stof3griffs am Schild

Lieferumfang Typ 2

= 1 Vierkantstift

= 3 Linsensenkkopf-Schrauben; Verschraubung von Innengriff mit Auf3en-
griff

= 1 Linsenblechschraube; Unteres Schraubloch, wenn langer und kurzer
Griff miteinander kombiniert werden (Kein Schraubloch auf der gegen-
Uberliegenden Seite).

m 4 Senkschrauben; Befestigung des StoR3griffs am Schild

Lieferumfang Typ 3

= 1 Vierkantstift

m 3 Linsensenkkopf-Schrauben; Verschraubung von Innengriff mit Auf3en-
griff

m 4 Senkschrauben; Befestigung des Stof3griffs am Schild

T ' Ne
ls [ -
72-76 Lange 1: 80 mm | Lange 2: 76 mm 613168 [=]
67 -71 Lange 1: 70 mm | Lange 2: 70 mm 613169 [u]
62 - 66 Lange 1: 70 mm | Lange 2: 65 mm 613170 [m]
67 - 61 Lange 1: 60 mm | Lange 2: 60 mm 613171 [=]
51 - 56 Lange 1: 60 mm | Lange 2: 55 mm 613172 (=]
46 - 50 Lange 1: 50 mm | Lange 2: 50 mm 613173 (1]

252 - 03/ 2021

- CTL_1_DE_v9

Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Inline
Roto Line
Zubehor

Lange 1 Vierkantstift [B]
Lange 2 Linsensenkkopf-Schrauben [C]

10.1.4.2 Zubehorkarton Typ 2

N2

68— 77 Lange 1: 87 mm | Lange 2: 80 mm 613174 (=]
58 - 67 Lange 1: 77 mm | Lange 2: 70 mm 613175 (m]
48 - 57 Lange 1: 67 mm | Lange 2: 60 mm 613176 (m]
38-47 Lange 1: 57 mm | Lange 2: 50 mm 613177 (m]

Lange 1 Vierkantstift [B]
Lange 2 Linsensenkkopf-Schrauben [C]

10.1.4.3 Zubehorkarton Typ 3

N2

68 -77 Lange 1: 100 mm | Lange 2: 80 mm 613178 [m]
58 — 67 Lange 1: 90 mm | Lange 2: 70 mm 613179 [=]
48 -57 Lange 1: 80 mm | Lange 2: 60 mm 613180 (=
38 -47 Lange 1: 70 mm | Lange 2: 50 mm 613181 (=

Lange 1 Vierkantstift [B]
Lange 2 Linsensenkkopf-Schrauben [C]

Anderungen vorbehalten

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 253

P AN




Roto Inline
Roto Freestyle

10.2 Roto Freestyle

10.2.1 Fenstergriffe — Pop-up

> 36 126 9.5
32
| |
oo i |, (O mB mm
| | o o G
0@ )T 2 2
1 i
B S o
1 I = S — - 1 - T
le} | 3
2 19 Oﬂ f
| R
| L
1 i 29
RN
1 i
1 1
bl 28l 15 LS
1 W
1 1

12
Zuordnung ‘ Bedeutung

[A] Stiftldnge
[B] Tiefe
[C] Dornmaf3

Produktbeschreibung Lieferumfang
m |deale Losung, wenn sich Schiebefligel Uberlappen u 1 Fenstergriff
= Nahezu flachenbindig zum Profil m ohne Befestigungsschrauben
# Minimaler Dreh-Kraftaufwand
= Versenken in urspringliche Position moglich
m 2 Varianten: Tiefe 8 mm oder 11 mm flr verscheidene Baustarken
» /o Y Y & N°
oS P — o = 2 ) -
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlck 637960 (1]
R07.2 Verkehrsweif’ Pulv. J - - 1 Stick 637961 (=]
26,5 RO1.1 Natursilber Galv. J - - 1 Stick 637963 1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stick 614295 (=]
R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stlck 637965 (1]
R07.2 Verkehrsweil3 Pulv. J - - 1 Stuck 570810 (=]

m 254 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Inline
Roto Freestyle
Fenstergriffe — Pop-up

w R /L o ¥ Y & Ne
ot P — 2 2

21 11 R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stick 535466 (=]
RO7.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 1 Stick 535465 (=]

- Lichtgrau RAL 7035 J - - 1 Stlick 538246 [m]

26 R04.1 Graubraun Pulv. J - - 1 Stuck 323277 (1]
R06.2 Tiefschwarz Pulv. J - - 1 Stlick 493898 (=]

R07.1 Reinwei® Pulv. J - - 1 Stuck 323275 [m]

R07.2 Verkehrsweif3 Pulv. J - - 1 Stuck 312766 (1]

R07.3 Cremeweil} Pulv. J - - 1 Stlck 494495 [m]

R03.2 Gold Pulv. J - - 1 Stiick 323279 (m]

R03.4 Niro-Design Galv. J - - 1 Stick 323280 [=]

R00.0 Unbeschichtet - J - - 1 Stick 312769 (=]

45 R03.2 Gold Pulv. J - - 1 Stlick 561196 =]
R03.4 Niro-Design Galv. J - - 1 Stlck 561197 [|]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 255 M



Roto Inline
Roto Freestyle
Fenstergriffe — Pop-up abschlie3bar

10.2.2 Fenstergriffe - Pop-up abschlieRbar

32 0
I | | —
N | FEY O
! ! ) ™~ 26
| a1 ! ! L ™) E T
I | | —] < 3
| | | N
o @O il
e I | LT ~
I | +
d 7| o8 3
g ~ I L
| I I ‘ | 0|
> I | | O
‘ A B SSdEY -
I | | 4 4+
I | | [
It l {
I [ |
Ll |
e N9 =
l l s
I | |
I | |
28 12
Zuordnung ‘ Bedeutung
[A] Dornmafs
Produktbeschreibung Lieferumfang
= |deale Losung, wenn zwei Schiebefligel Uberlappen = 1 Fenstergriff
= Nahezu flachenbundig zum Profil m ohne Befestigungsschrauben
= Minimaler Dreh-Kraftaufwand
= Versenken in urspringliche Position moglich
INFO
Profilzylinder ist nicht im Lieferumfang enthalten.
/ ¥ PN = # = F—3 NQ
a = ™ g g =0
oto E—
26 Niro-Design R03.4 Galv. J - - 1 Stick 323287 (=]
Verkehrsweil} R07.2 Pulv. J - - 1 Stlck 323282 (=]
Graubraun RO4.1 Pulv. J - - 1 Stlck 323283 (1]

256 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Inline
Roto Freestyle
Fenstergriffe — Versenkbarer Griff

10.2.3 Fenstergriffe — Versenkbarer Griff

40 23.1 18.5, 3.4
f\ ] ﬂ
~
J |/ o | |
| 5 3
|
6.9 _,
X 1
G%i
- =
| —16.9 | [_]
4 : 116
Produktbeschreibung Lieferumfang
Ideale Losung, wenn zwei Schiebefligel Uberlappen 1 Fenstergriff
Nahezu flachenbundig zum Profil ohne Befestigungsschrauben

Minimaler Dreh-Kraftaufwand
Versenken in urspringliche Position moglich
Patentierter Mechanismus

/

»n S =

tlIlI‘

g N

20 R0O1.5 Silber Pulv. J - - 1 Stlick 489867 (1]
R05.3 Mittelbronze Galv. J - - 1 Stiick 489866 (1]
R05.4 Dunkelbronze Galv. J - 1 Stlick 489868 (1]
R07.2 Verkehrsweily Pulv. J - 1 Stlck 489865 (1]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 257 M



Roto Safe

m 258 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 259 M



M 260 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Safe

Roto Line

Tarblattstarke 56 — 70 mm 262
Tarblattstarke 58 — 62 mm 266
Tarblattstarke 77 — 82 mm 267
Tarblattstarke 87 — 92 mm 269
Tarblattstarke 92 — 97 mm 271
Tarblattstarke 97 — 102 mm 273
Tarblattstarke 97 — 107 mm 275
Tarblattstarke 102 — 107 mm 277
Roto Samba

Tarblattstarke 62 — 70 mm / 87 = 92 mm 279

Roto Freestyle
TUrblattstarke 67 — 97 mm 281

Tuarblattstarke 60 — 70 mm 285

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 261 &



Roto Safe

11 Roto Safe

11.1 Roto Line

11.1.1 Tirblattstdrke 56 - 70 mm

11.1.1.1 SSG 27 x 225 mm
27 8 8
L jero |
?G @
] (- —
0 8
A o
M5 & e
&
52 | 52 Nt
114 114
Produktbeschreibung Lieferumfang

= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker)
m PZ-Lochung
= Balkon- und Hausturen

= 1 Targriffgarnitur
= 1 Vierkantstift: 8 mm
= 2 Befestigungsschrauben

P AN

5 - # A" 4 A
i » B 7 ¥ E & No
Roto ﬁ = s
92 130 RO1.4 Chrom 2 MBx90 10 Stiick 392252 @]

262 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 56 — 70 mm

11.1.1.2 SSG 30 x 245 mm
30, 8 8
VN M ‘@9.8 N N

3
N
B e
fan
LO)|
8 M5 ) &
0 @
\J gt \J
53 53
S 114 114
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Schmalschildgarnitur (Dricker / Dricker) = 1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift: 8 mm
= Balkon- und Haustlren u 4 Befestigungsschrauben

INFO
Die unbeschichtete Turdruckergarnitur wird unmontiert geliefert.
5 - # <z —
B R ® /¥ Y & N
Roto’ p = =
92 130 RO1.3 - Titan 2 Mbx65 36 Stlck 333215 (=]
Mbx75
130 RO1.5 - Silber 2 Mbx65 36 Stlck 319782 (1]
Mbx75
130 R03.3 - Gold 2 Mbx65 36 Stlck 319953 (=]
Mbx75
130 R0O4.1 RAL 8019 Graubraun 2 Mbx65 36 Stlck 340317 (=]
Mbx75
130 R04.4 RAL 8022 Schwarzbraun 2 Mb5x65 36 Stick 730429 [m]
Mbx75
130 R05.5 - Bronze 2 Mbx65 36 Stlck 553488 [m]
Mbx75
130 R06.4M - Schwarz matt 2 Mbx65 36 Stlck 319955 (=]
Mbx75
130 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif} 2 Mbx65 36 Stick 319954 =]
Mbx75
130 R07.3 RAL 9001 Cremeweild 2 Mbx65 36 Stick 340318 (=]
Mbx75
130 R00.0 - Unbeschichtet 2 Mbx65 30 Stick 322928 (=]
Mbx75

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 263 %



Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 56 — 70 mm

11.1.1.3 SSG 30 x 245 mm | flacher AuRendriicker

= 30_ 8 8
N I 298 N
?C @
w— ) 1 (- EE—
s~ .
J 8
S
M
[Te]
9 M5 & Q
T &
Ut U \J/
23 53
114 114
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) m 1 Standard-InnendrUcker
Flacher AuRendriicker = 1 flacher Aufsendricker
= Fur Balkontlren mit Rollladen, Sonnenschutz, Jalousien und Insektenschutz = 1 Vierkantstift: 8 mm

m 2 Befestigungsschrauben

il R B /7 Y Y & Ne
i P = s —) =
92 130 RO1.3 - Titan 2 M5x80 36 Stlck 340493 (=]
130 R01.5 - Silber 2 M5x80 36 Stick 337615 (=]

130 R04.1 RAL 8019 Graubraun 2 M5x80 36 Stick 501397 (=]

130 R06.4M - Tiefschwarz matt 2 M5x80 36 Stlck 337618 [m]

130 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif3 2 Mb5x80 36 Stiick 337617 (1]

130 R07.3 RAL 8022 Cremeweif} 2 Mbx80 36 Stiick 346933 (=]

m 264 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 56 — 70 mm

11.1.1.4 Schild 30 x 245 mm

30 8 8
Y | 998 ] 0
fEC &
——> R S—
L o
3 ® Sl
N N
™~ <2}
M i
0
J M5 & Q
$
u u ]
60 53
78 114
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Wechselgarnitur (Dricker / Knauf) = 1 Targriffgarnitur
Driicker mit feststehendem Knauf = 1 Vierkantstift: 8 mm
= PZ-Lochung = 4 Befestigungsschrauben
= Balkon- und Hausturen
— # A—
i N B /Y Y & Ne
b A P 2 = —
92 90 RO1.3 - Titan 2 MB5x65 10 Stiick 340486 (1
MBx75
90 RO1.5 - Silber 2 MB5x65 10 Stiick 340320 [
M5x75
90 RO4.1 RAL 8019 Graubraun 2 MB5x65 10 Stiick 340322 (1]
M5x75
90 R06.2 RAL 9005 Tiefschwarz 2 M5x65 10 Stiick 340485 (1]
MBx75
90 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweil3 2 M5x65 10 Stiick 340484 1]
M5x75

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 265 M



Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 58 — 62 mm

11.1.2 Tiirblattstirke 58 — 62 mm

11.1.2.1 Schild 30 x 245 mm

-8 30
@9.8; H 7
% &
I
—[ ) o
v o
< ©
Nl N
N
D
N
©
‘ Mb & &
$
U e A%
114
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Halbgarnitur = 1 Targriff (innen)
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift: 8 mm
= Balkon- und Haustlren = 2 Befestigungsschrauben
o A 4 A 4 —
B » B /¥ : & Ne°
T 4 — g
92 80 R01.3 - Titan 2 Mbx70 72 Stick 333216 1]
80 R01.5 - Silber 2 M5x70 72 Stlck 337620 (=]
80 R04.1 RAL 8019 Schwarzbraun 2 Mbx70 72 Stick 346931 (1]
80 R06.4M - Schwarz matt 2 Mbx70 72 Stlck 337623 [|]
80 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif’ 2 Mbx70 72 Stick 337622 (=]
80 R07.3 RAL 9001 Cremeweil’ 2 M5x70 72 Stick 346932 (=]

m 266 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 77 — 82 mm

11.1.3 Tiirblattstirke 77 — 82 mm

11.1.3.1 Schild 30 x 245 mm

30 83 30

(©) o) I i 8
o o o
> 114 0 e ™ 114 >
Bk G ==, =31

h\_ N ® — LQ‘ g
o) % >

| 1 I

{

o + & i 1 i

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) w1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung
= Balkon- und Haustlren

&
N

B »® =i N2

92 R01.5 - Silber 36 Stlck 809967 (]

Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

- # A ¥ 4 o)
= = N O
= =
Zubehor-Set bestehend aus: 160 3 M6x90 809968 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 267 M



Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 77 — 82 mm

11.1.3.2 Schild 30 x 245 mm

30

=30 8.3
o y
2 Q0|
& 53 _ R
o
[¢6)
JRii==== Eﬁ* —
<
S| 114 < o
N )

=D

138

i /_/F\
—=>

Produktbeschreibung Lieferumfang

m Wechselgarnitur (Dricker / Knauf) = 1 Tdrgriffgarnitur

Drucker mit feststehendem Knauf
m PZ-Lochung
= Balkon- und Hausturen

B & ® 7 & N

92 R0O1.5 - Silber 36 Stilck 809966 (=]

Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

Zubehor-Set bestehend aus: 70 3

wmg

N2

- 809972 (=]

m 268 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 87 — 92 mm

11.1.4 Tiirblattstirke 87 — 92 mm

11.1.4.1 Schild 30 x 245 mm

30 85 8.5
0 /é‘} =4 /T\
a |
© o 531 R ‘
S Q &
C—=— =3 =—=
i i \
o ! 1141
< N ‘
AN O
| 3 ‘
| : ) fit
=
[ g |
| | T
1 r® g J
75 5.8
\(‘J
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) = 1 Tdrgriffgarnitur
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift: 8 mm
= Balkon- und Haustlren m 3 Befestigungsschrauben
X - # - i
R B Y & Ne
T P s 2
92 160 RO1.3 - Titan 3 M6x100 36 Stiick 625036 (=]
160 RO1.5 - Silber 3 M6x100 36 Stiick 629854 (=]
160 R04.1 RAL 8019 Graubraun 3 M6x100 36 Stiick 627767 =]
160 RO4.4 RAL 8022 Schwarzbraun 3 M6x100 36 Stiick 798256 (||
160 - RAL 8077 Dunkelbraun 3 M6x100 36 Stick 771400 [m]
160 R05.3 - Mittelbronze 3 M6x100 36 Stlck 632054 (=]
160 R05.5 - Bronze 3 M6x100 36 Stiick 627769 (=]
160 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweil® 3 M6x100 36 Stiick 627766 =]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 269 M



P AN

Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 87 — 92 mm

11.1.4.2 Schild 30 x 245 mm

S 83+0.3 83:03 30+0.3
7T [ I N
gl - .
Lo o S
i —| 78+1 4
> 114:1 & | sae1 E 8 ;
foe]
d 3 — i s
5 ey < ot i NI
e V| S AT
| | 1
59+1 3 ‘ oN:
S
[N
(=)
L & M
)
S S o
l b H |
' 8.2+0.3] 6+0.3 )
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Wechselgarnitur (Dricker / Knauf) = 1 Tdrgriffgarnitur
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift 8 mm
= Balkon- und Haustlren m 3 Befestigungsschrauben
_ # A—
B » B 7/ ¥ Y & N
Roto P ] - ‘
92 120 R0O1.3 - Titan 3 M6x100 10 Stuck 625038 1]
120 R04.1 RAL 8019 Graubraun 3 M6x100 10 Stack 625042 (=]
120 R04.4 - Bronze 3 M6x100 10 Stiick 625043 (|]
120 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweild 3 M6x100 10 Stiick 625041 (|]

270 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 92 — 97 mm

11.1.5 Tiirblattstirke 92 — 97 mm

11.1.5.1 Schild 30 x 245 mm

30 83 30

(©) o) I i 8
o o o
> 114 0 e ™ 114 >
Bk G ==, =31

h\_ N ® — LQ‘ g
o) % >

| 1 I

{

o + & i 1 i

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) = 1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung m 2 Befestigungsschrauben

= Balkon- und Hausturen

®

B »® 7/ i N

92 R01.5 - Silber 36 Stlck 809967 (]

Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

. N

Zubehor-Set bestehend aus: 175 3 M6x105 809971 [m]

«m‘

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 271 M



P AN

Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 92 — 97 mm

11.1.5.2 Schild 30 x 245 mm

30

ey

92.5

i

8.3

80

N — —

245

®

114

92

Produktbeschreibung

m Wechselgarnitur (Dricker / Knauf)

Drucker mit feststehendem Knauf
m PZ-Lochung
= Balkon- und Hausturen

53 _ N
— ﬁ* H -
: i
a0
] Al L/
Lieferumfang

= 1 Tdrgriffgarnitur

‘ﬁ ; Roto!

&

N2

@
92 RO1.5 - Silber 36 Stlck 809966 (=]
Zubehor-Set
Lieferumfang
m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle
) v Y N2
= = =
2 ]
Zubehor-Set bestehend aus: 70 3 M6x105 809974 [m]

272 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 97 — 102 mm

11.1.6 Tirblattstiarke 97 — 102 mm

11.1.6.1 Schild 30 x 245 mm

30 83 30

(©) o) i 8
o o o
> 114 0 e ™ 114 >
Bk G ==, =31

h\_ N ® — LQ‘ g
o) % >

| 1 I

{

o + & i 1 i

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) w1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung
= Balkon- und Haustlren

&
N

B »® =i N2

92 R01.5 - Silber 36 Stlck 809967 (]

Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

. N

Zubehor-Set bestehend aus: 180 3 M6x110 809969 (=]

«m‘

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 273 M



P AN

Roto Safe
Roto Line
Turblattstarke 97 — 102 mm

11.1.6.2 Schild 30 x 245 mm

30

ey

92.5

i

8.3

80

N — —

245

®

114

92

Produktbeschreibung

m Wechselgarnitur (Dricker / Knauf)

Drucker mit feststehendem Knauf
m PZ-Lochung
= Balkon- und Hausturen

53 _ N
— ﬁ* H -
: i
a0
] Al L/
Lieferumfang

= 1 Tdrgriffgarnitur

‘ﬁ ; Roto!

&

N2

@
92 RO1.5 - Silber 36 Stlck 809966 (=]
Zubehor-Set
Lieferumfang
m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle
) v Y N2
= = =
2 ]
Zubehor-Set bestehend aus: 70 3 M6x110 809973 (]

274 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 97 — 107 mm

11.1.7 Tirblattstirke 97 — 107 mm

11.1.7.1 Schild 24 x 234 mm

)

-

87
87

114 446 114

o8

234
234

92

107 = S
.\ il i
L q —
- \J i \/
(o) 24 24
Produktbeschreibung Lieferumfang
= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) = 1 Tdrgriffgarnitur
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift 8 mm
= Balkon- und Haustlren m 2 Befestigungsschrauben
R / -4 Y p— N2
' A P g g ) =
92 RO1.3 - Titan 2 M4x110 200 Stuck 815063 (=]
92 RO1.1 - Natursilber 2 M4x110 200 Stiick 815061 (=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 275 M



Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 97 — 107 mm

11.1.7.2 Schild 24 x 234 mm

8
7 i N
® am
~
[oe] e}
114 © ©
5 &
L+ [ le— -
- N v | 1] §
Q 40 56 N
N D
& 107 =)
7ii? i?i
®
\._/ |/
24 24
Produktbeschreibung Lieferumfang
m Schmalschildgarnitur (Drtcker / Knauf) = 1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung = 1 Vierkantstift 8 mm
= Balkon- und Haustlren m 2 Befestigungsschrauben
} - # - A
B ®» ® / Y Y & N
T P g g
92 RO1.3 - Titan 2 M4x110 200 Stick 815062 (1]
92 R0O1.5 - Silber 2 M4x110 200 Stiick 815060 (=]
A:k 276 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 102 — 107 mm

11.1.8 Tiirblattstirke 102 - 107 mm

11.1.8.1 Schild 30 x 245 mm

o o o
> 114 0 e ™ 114 >
Bk G ==, =31
h\_ N ® — LQ‘ g

o) % >

| 1 I

{

o + & i 1 i

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) w1 Targriffgarnitur
m PZ-Lochung
= Balkon- und Haustlren

&
N

B »® =i N2

92 R01.5 - Silber 36 Stlck 809967 (]

Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

. N

Zubehor-Set bestehend aus: 70 3 M6x115 809995 (=]

«m‘

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 277 M



P AN

Roto Safe
Roto Line
Tarblattstarke 102 — 107 mm

11.1.8.2 Schild 30 x 245 mm

30

ey

92.5

i

8.3

80

N — —

245

®

114

92

Produktbeschreibung

m Wechselgarnitur (Dricker / Knauf)

Drucker mit feststehendem Knauf
m PZ-Lochung
= Balkon- und Hausturen

53 _ N
ﬁ 1o -
‘ L
: i
a0
i L/
Lieferumfang

= 1 Tdrgriffgarnitur

‘ﬁ ; Roto!

&

N2

@

92 RO1.5 - Silber 36 Stlck 809966 (=]
Zubehor-Set
Lieferumfang
m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabelle

- # - fo)
: Y Ne
=
Zubehor-Set bestehend aus: 185 3 M6x115 809970 [m]

278 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Samba

11.2 Roto Samba

11.2.1 Tiurblattstirke 62 - 70 mm / 87 — 92 mm

11.2.1.1 Schild 30 x 246 mm

9.20 g
7 ) [ 7
’D’é’i ,7{ @
B o o 2 125
(o))
125 45 o R 45
=== BRI

246

85

-l
s(e ch (3

130

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Schmalschildgarnitur (Drtcker / Dricker) = 1 Targriffgarnitur

m PZ-Lochung = 2 Vierkantstifte

= Balkon-und Haustlren Turblattstérke 62 - 70 mm: 8 x 115 mm

TUrblattstarke 87 - 92 mm: 8 x 140 mm
m 4 Befestigungsschrauben

. - # - A
B R B /Y Y & N
Tk P 2 2
85 RO1.1 - Natursilber 2 Mbx75 20 Stlck 800289 (1]
M5x95
R01.2 - Neusilber 2 Mbx75 20 Stuck 800290 (=]
M5x95
R01.3 - Titan 2 Mbx75 20 Stick 800291 (]
M5x95
R03.1 - Messing matt 2 Mbx75 20 Stick 800292 (]
M5x95
R04.4 RAL 8022 Schwarzbraun 2 Mbx75 20 Stick 800288 (=]
M5x95
R05.5 - Bronze 2 M5x75 20 Stlck 800293 (=]
M5x95
R07.2 RAL 9016 Verkehrsweild 2 Mbx75 20 Stick 800287 (1]
M5x95

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 279 M



Roto Safe
Roto Samba
Turblattstarke 62 — 70 mm / 87 — 92 mm

. - # - —A
R B /¥ :E & N
Roto P S S
92 RO1.1 - Natursilber 2 Mbx75 20 Stlck 798946 (=]
Mbx95
RO1.2 - Neusilber 2 Mbx75 20 Stuck 798947 (=]
Mbx95
RO1.3 - Titan 2 Mbx75 20 Stuck 798948 (=]
Mbx95
R03.1 - Messing matt 2 Mbx75 20 Stick 798949 (=]
Mbx95
R04.4 RAL 8022 Schwarzbraun 2 Mbx75 20 Stlck 798951 (=]
Mb5x95
R05.5 - Bronze 2 Mbx75 20 Stlck 798950 (=]
Mb5x95
R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif? 2 Mb5x75 20 Stuck 798945 (=]
M5x95

INFO

Bei Einsatz Vierkantstift 8 x 115 Schrauben M5 x 75 verwenden.
Bei Einsatz Vierkantstift 8 x 140 Schrauben Mb x 95 verwenden.

& 280 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten




Roto Safe
Roto Freestyle

11.3 Roto Freestyle

11.3.1 Tirblattstiarke 67 - 97 mm

11.3.1.1 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur Innen (Driicker)

N\

N

- » :
oD
i
U /

{
Produktbeschreibung Lieferumfang
Halbgarnitur (Drlcker innen) 1 Targriff

PZ-Lochung

Kombinierbar mit Halbgarnitur Dricker aufsen oder Halbgarnitur Knauf aul3en
Balkon- und Hausttren

BE R B s/ & N

92 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif? 72 Stuck 765921 [m]
R04.1 RAL 8019 Graubraun 72 Stuck 765922 (=]

R02.2 RAL 7016 Anthrazitgrau 72 Stick 765923 (=]

- RAL 8077 Dunkelbraun 72 Stlck 765924 (1]

- RAL 9006 Weilaluminium 72 Stiick 766015 (1]

- RAL 9007 Graualuminium 72 Stick 766016 (1]

- RAL 1036 Perlgold 72 Stlck 766017 (=]

Zubehor-Set 2 ab Seite 284

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 281

P AN



Roto Safe
Roto Freestyle
Turblattstarke 67 — 97 mm

11.3.1.2 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur auBen (Driicker)
- {0

== U=

247
K

m

30 10
©| 295
3
Produktbeschreibung Lieferumfang
Halbgarnitur (Drucker auf3en) 1 Targriff
PZ-Lochung

Kombinierbar mit Halbgarnitur Drucker innen
Balkon- und Hausturen

»n B A N2

92 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif’ 72 Stlck 764758 =]
RO4.1 RAL 8019 Graubraun 72 Stlck 764759 [H]

R02.2 RAL 7016 Anthrazitgrau 72 Stick 764760 (=]

RAL 8077 Dunkelbraun 72 Stuck 764761 (=]

- RAL 9006 WeilSaluminium 72 Stick 764762 (=]

- RAL 9007 Graualuminium 72 Stick 764763 [|]

- RAL 1036 Perlgold 72 Stlck 764764 1]

Zubehor-Set =2 ab Seite 284

& 282 -03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Safe
Roto Freestyle
Turblattstarke 67 — 97 mm

11.3.1.3 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur auRen (Knauf)

RYER [
75

=
i

f—

247

2156

30

54

Produktbeschreibung Lieferumfang
= Halbgarnitur (Knauf aulRen) w1 Targriff
m PZ-Lochung

Kombinierbar mit Halbgarnitur Dricker innen
= Balkon- und Haustlren

B R 0B /& N
Tk 4

92 R07.2 RAL 9016 Verkehrsweif} 72 Stlck 764795 (=]

R04.1 RAL 8019 Graubraun 72 Stlck 764796 (1]

R02.2 RAL 7016 Anthrazitgrau 72 Stick 764797 (=]

RAL 8077 Dunkelbraun 72 Stick 764798 (=]

- RAL 9006 WeiRaluminium 72 Stick 764799 (=]

- RAL 9007 Graualuminium 72 Stick 764800 (=]

- RAL 1036 Perlgold 72 Stlck 764801 1]

Zubehor-Set = ab Seite 284

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 283 M



Roto Safe
Roto Freestyle
Turblattstarke 67 — 97 mm

11.3.1.4 Zubehor-Set

Lieferumfang

m 1 Vierkantstift: 8 mm
m Schrauben: siehe Tabellen

Tiirblattstarke 67 - 72 mm

- # A 4 lo}
= =
: : N2
100 2 M5x80 765624 (1]
Tiirblattstarke 67 - 77 mm
Y’ Y N2
2 2
130 2 M5x80 765621 (@]
Tiirblattstarke 72 - 82 mm
Y Y N2
=2 = -
110 2 M5x90 765685 [E]
Tiirblattstarke 77 - 87 mm
Y’ Y N2
=2 2
140 2 M5x90 765622 (@]
Turblattstidrke 82 - 92 mm
Y’ - N2
= =
120 2 M5x100 765686 (@]
Turblattstidrke 87 - 97 mm
Y Y N2
— — -
150 2 M5x100 765623 (@]
Turblattstirke 92 - 97 mm
-4 Y N2
g g -
130 2 M5x110 765687 (=] ‘

& 284 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Roto Safe
Roto Freestyle
Turblattstarke 60 — 70 mm

11.3.2 Tiirblattstirke 60 — 70 mm

11.3.2.1 Federgriffgarnitur

129 44

G

&

—
46.5
70

32
Produktbeschreibung Lieferumfang
Federgriffgarnitur 1 Rosettendrickergarnitur
mit Rickholfeder 1 Vierkantstift: 8 mm
Einsetzbar bei dricker- und zylinderbetatigten Schldssern (Betatigung nach unten 4 Befestigungsschrauben
und oben maoglich)
Hausturen
Rosetten-Driickergarnitur
/ = - # - - o)
s o » f [ g : — \E
T P 2 2
R01.4 - Chrom Chrom Matt 2 Mb5x65 1 Stlck 602558 (1]
Mbx75
- RAL 9003 Signalweil} - 2 Mb5x65 1 Stlck 644114 (=]
M5x75
R06.2 RAL 9005 Tiefschwarz - 2 Mbx65 1 Stick 553875 [m]
Mbx75
R00.0 - Unbeschichtet - 2 Mbx65 30 Stlck 553927 (=]
Mbx75

Rosetten - PZ-Lochung

-

N ﬁ j/

46.5
1IN

e

Lieferumfang

2 Rosetten
4 Befestigungsschrauben

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 285 &



P AN

Roto Safe
Roto Freestyle
Turblattstarke 60 — 70 mm

/ = )" £ - A N
» B ’ i, ¥ ¥ & N
R01.4 - Chrom Chrom Matt 4 M5x20 1 Set(s) 602559 (=]
- RAL 9003 Signalweif3 - 4 Mbx20 1 Set(s) 644225 (1]
R06.2 RAL 9005 Tiefschwarz - 4 Mbx20 1 Set(s) 553876 [m]
R00.0 - Unbeschichtet - 4 Mb5x20 30 Set(s) 553928 [|]

286 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 287 &



Zubehor

A 288 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 289 M



M 290 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles Anderungen vorbehalten



Zubehor

Balkonturgriffe aufden
Siehe Seite

ErsatzschlUssel
Siehe Seite

Abzugsschlussel
Siehe Seite

DK-Begrenzer
Siehe Seite

Vierkantstift
Siehe Seite

Getriebeabstltzung

Einzelteil

Set (Einzelteil mit Schrauben)

Anderungen vorbehalten

292

295

296

297

298

299
300

Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 291

P AN



P AN

Zubehor

12 Zubehor

12.1 Balkonturgriffe auf3en

Balkontiirgriffe Kunststoff

; Roto!

/

=

N2

R04.1 Graubraun 20 Stick 228258 [m]
R07.2 Verkehrsweil’ 20 Stlck 228259 (1]

Balkontiirgriffe Aluminium

; Roto!

/

=

N2

@
RO1.1 Natursilber 100 Stlck 355837 (m]
R05.3 Mittelbronze 100 Stick 355838 (1]
R07.2 Verkehrsweil 100 Stuck 355839 [m]

292 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Zubehor
Balkontiirgriffe auRen

Balkontiirgriffe Zinkdruckguf® mit Befestigungsplatte

& o TF)

\ B

® B /& e
=

R04.4 - Schwarzbraun 1 Stlick 539570 =]

R05.5 - Bronze 1 Stuck 539651 (=]

R07.2 - Verkehrsweil® 1 Stuck 539578 [m]

R07.3 - Cremewei’ 1 Stuck 539577 [m]

R00.0 - Unbeschichtet 1 Stick 540213 (=]

R02.2 RAL 7016 Anthrazitgrau 1 Stlck 539575 (=]

- RAL 7001 Silbergrau 1 Stlck 539576 (m]

RAL 9006 Weilaluminium 1 Stuck 539642 (=]

RAL 9007 Graualuminium 1 Stuck 539780 =]

Weitere RAL-Farben auf Anfrage

Balkontiirgriffe Kunststoff, Typ 1 zur Montage an der Profilkante

%, / g Ne
73 o ]

RO1.5 Silber 100 Sttck 539238 (=]
R04.4 Schwarzbraun 100 Stlck 539010 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 293 M



P AN

Zubehor
Balkontiirgriffe au3en

Balkontiirgriffe Kunststoff, Typ 2 zur Montage an der Profilflache

P o 4 =

N2

RO1.5 Silber 100 Stiick 769002 (=]
R04.4 Schwarzbraun 100 Stuck 539256 (=]
R06.2 Tiefschwarz 100 Sttck 770823 (=]

Weitere RAL-Farben auf Anfrage

294 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9 Roto Handles

Anderungen vorbehalten



Zubehor
Ersatzschliissel

12.2 Ersatzschliissel

] = & @ Ne

Ersatzschlissel 1G1 "groR3" 44 1 Stuck 257830 [=]
Ersatzschllssel 1G1 "klein" 37 1 Stlck 639099 (=]
Schllssel-Set mit Ring - 10 Stlick 208248 =]

Schliissel passen fiir folgende Griffe:

Ersatzschliissel "klein" Ersatzschliissel "gro3" Schliissel-Set mit Ring
Roto Swing | | | | -

Roto Swing TiltFirst | | - -

Roto Swing abschlieRbar 40Nm | | - -
Roto Line ] | |

Roto Samba | | -

M = Standard

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 295 M



Zubehor
Abzugsschliissel

12.3 Abzugsschlissel

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Demontagewerkzeug fur die Transportsicherung des rosettenlosen Griffs m 1 Schltssel
= In Kombination mit Roto Line rosettenlosen Griff

> 3.1.8 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff” ab Seite 104
> 3.1.9 “Fenstergriffe — Rosettenloser Griff; abschlieSbar” ab Seite 105

R R /7

Abzugschlissel fur rosettenlosen Griff - -

g Ne

10 Stiick 377995 (=]

|

m 296 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles Anderungen vorbehalten




Zubehor
DK-Begrenzer

12.4 DK-Begrenzer
«

<

Produktbeschreibung Lieferumfang
= DK-Begrenzer Winkel zur Montage am Griff = 1 Rastarm
m DK-Begrenzer Rastarm zur Montage am Rahmen = 1 Winkel
r—A
% r—r N(_)
/ Il =
Graubraun R04.1 10 Stiick 245686 [m]
Verkehrsweifs R07.2 10 Stack 245685 [m]

Anderungen vorbehalten Roto Handles CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 297 M



Zubehor
Vierkantstift

12.5 Vierkantstift

Produktbeschreibung

Lieferumfang

= Fur Roto Line Griffe ohne Vierkantstift im Lieferumfang = 1 Vierkantstift

e ﬂ=i‘ N2

150 10 Stlick

287824 [m]

m 298 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles Anderungen vorbehalten




Zubehor
Getriebeabstiitzung

12.6 Getriebeabstiitzung

12.6.1 Einzelteil

Produktbeschreibung Lieferumfang

= Getriebeabstltzung zur Befestigung von Aufsatzgetrieben = 1 Getriebeabstltzung
= Optionale Verwendung bei dinnwandigen Flugelprofilen = ohne Befestigungsschrauben

INFO
n Fur alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar. = ab Seite 100> ab Seite 101

= || & & Ne

Getriebeabstltzung fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 13,5 100 Stick

331937 [=]

Anderungen vorbehalten Roto Handles

CTL_1_DE_v9 - 03/2021 - 299 M



P AN

Zubehor
Getriebeabstiitzung
Set (Einzelteil mit Schrauben)

12.6.2 Set (Einzelteil mit Schrauben)

k4

Produktbeschreibung

= Getriebeabstltzung zur Befestigung von Aufsatzgetrieben
= Optionale Verwendung bei dinnwandigen Fligelprofilen

Lieferumfang

= 1 Getriebeabstltzung
= 2 Befestigungsschrauben

INFO
n Fur alle Roto Line Aufsatzgetriebe einsetzbar. 2 ab Seite 100> ab Seite 101

#

= 4 4 —
= i 8§ §F & N°
s s
Getriebeabstlitzung-Set AL fur Roto Line Aufsatzgetriebe AL 2 Mbx12 10 Stick 728853 (1]

300 - 03/2021 - CTL_1_DE_v9

Roto Handles

Anderungen vorbehalten




Roto Frank
Fenster- und Tiirtechnologie GmbH

Wilhelm-Frank-Platz 1
70771 Leinfelden-Echterdingen
Deutschland

Telefon +49 711 7598 0
Telefax +49 711 7598 253
info @roto-frank.com

www.roto-frank.com

Fiir alle Herausforderungen Beschlagsysteme aus einer Hand:

Beschlagsysteme fur Fenster und Fenstertiren
Beschlagsysteme fur grof3e Schiebefenster und Schiebetlren
Aufeinander abgestimmte Beschlagtechnologie rund um die Tar

Erganzende Technik fur Fenster und Turen

Roto



	Inhaltsverzeichnis
	1 Informationen
	1.1 Allgemein
	1.1.1 Material
	1.1.2 Öffnungsarten
	1.1.3 Produktmerkmale
	1.1.4 Oberflächenbezeichnungen
	1.1.5 Oberflächen
	1.1.6 Farben
	1.1.7 Abkürzungen
	1.1.8 Urheberschutz

	1.2 Roto Bedienelemente
	1.2.1 Designlinien
	1.2.2 10 Jahre Funktionsgarantie
	1.2.3 Richtlinien zur Produkthaftung
	1.2.4 Güteanforderung
	1.2.4.1 RAL
	1.2.4.2 RAL100
	1.2.4.3 RAL200
	1.2.4.4 Klassifizierungsschlüssel in DIN EN 13126-3

	1.2.5 Funktionalität
	1.2.5.1 Abschließbarer Fenstergriff
	1.2.5.2 Secustik®
	1.2.5.3 TiltFirst

	1.2.6 Pflege

	1.3 Lagerbedingungen
	1.4 Umwelt
	1.5 Zertifizierungen
	1.5.1 Umweltmanagement
	1.5.2 Qualitätsmanagement
	1.5.3 Internationales Technologie-Center (ITC)

	1.6 Roto Con Orders
	1.7 Roto Medienportal
	1.8 Weitere Roto Produkte
	1.8.1 Roto Window
	1.8.2 Roto Sliding
	1.8.3 Roto Door
	1.8.4 Roto Equipment

	1.9 Kontakt

	2 Roto NX / Roto NT
	2.1 Roto Swing
	2.1.1 Fenstergriffe – Standard
	2.1.2 Fenstergriffe – Standard für Spaltlüftung
	2.1.3 Fenstergriffe – Secustik®
	2.1.4 Fenstergriffe – Secustik® für Spaltlüftung
	2.1.5 Fenstergriffe – Abschließbar 40 Nm
	2.1.6 Fenstergriffe – Abschließbar 100 Nm
	2.1.7 Fenstergriffe – Druckknopf
	2.1.8 Fenstergriffe – TiltFirst abschließbar 40 Nm
	2.1.9 Fenstertürgriffe – Außen und innen Rosette mit Griff

	2.2 Roto Line
	2.2.1 Fenstergriffe – Standard
	2.2.2 Fenstergriffe – Standard für Spaltlüftung
	2.2.3 Fenstergriffe – Secustik®
	2.2.4 Fenstergriffe – Secustik® für Spaltlüftung
	2.2.5 Fenstergriffe – Abschließbar 40 Nm
	2.2.6 Fenstergriffe – Abschließbar 100 Nm
	2.2.7 Fenstergriffe – Abschließbar 200 Nm
	2.2.8 Fenstergriffe – Druckknopf
	2.2.9 Fenstergriffe – TiltFirst abschließbar 40 Nm
	2.2.10 Fenstergriffe – Komfortfenster
	2.2.11 Fenstergriffe – Steckgriff
	2.2.12 Fenstertürgriffe – Außen und innen Rosette mit Griff
	2.2.13 Fenstertürgriffe – Außen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff
	2.2.14 Fenstertürgriffe – Außen Langschild und innen Rosette mit Griff
	2.2.15 Zubehör
	2.2.15.1 Rosette für Steckgriff


	2.3 Roto Samba
	2.3.1 Fenstergriffe – Standard
	2.3.2 Fenstergriffe – Standard für Spaltlüftung
	2.3.3 Fenstergriffe – Secustik®
	2.3.4 Fenstergriffe – Abschließbar 40 Nm
	2.3.5 Fenstergriffe – Abschließbar 100 Nm
	2.3.6 Fenstergriffe – Druckknopf
	2.3.7 Fenstergriffe – TiltFirst abschließbar 40 Nm
	2.3.8 Fenstertürgriffe – Außen und innen Rosette mit Griff
	2.3.9 Fenstertürgriffe – Außen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff


	3 Roto AL
	3.1 Roto Line
	3.1.1 Fenstergriffe – Standard
	3.1.2 Fenstergriffe – Abschließbar 40 Nm
	3.1.3 Fenstergriffe – Abschließbar 100 Nm
	3.1.4 Fenstergriffe – TiltFirst abschließbar 40 Nm
	3.1.5 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe
	3.1.6 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe abschließbar 100 Nm
	3.1.7 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe abschließbar 100 Nm für TiltFirst
	3.1.8 Fenstergriffe – Rosettenloser Griff
	3.1.9 Fenstergriffe – Rosettenloser Griff; abschließbar
	3.1.10 Set – Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte
	3.1.11 Set – Rosettenloser Griff; abschließbar, Ring und Montageplatte
	3.1.12 Fenstergriffe – Spreizgetriebe
	3.1.13 Fenstergriffe – Steckgriff
	3.1.14 Zubehör
	3.1.14.1 Einlassgetriebe
	3.1.14.1.1 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
	3.1.14.1.2 Einlassgetriebe mit Schaltsperre
	3.1.14.1.3 SH-Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
	3.1.14.1.4 SH-Einlassgetriebe mit Schaltsperre

	3.1.14.2 Aufsatzgetriebe
	3.1.14.2.1 Zahnschieber
	3.1.14.2.2 T-Mitnehmer-Set
	3.1.14.2.3 Getriebeabstützung
	3.1.14.2.4 Mitnehmerbolzen, steckbar

	3.1.14.3 Rosettenloser Griff
	3.1.14.3.1 Ring für rosettenlosen Griff
	3.1.14.3.2 Montageplatte für rosettenlosen Griff
	3.1.14.3.3 Abzugsschlüssel

	3.1.14.4 Rosette für Steckgriff
	3.1.14.5 Steckgetriebe
	3.1.14.6 Mitnehmer-Set für Spreizgetriebe


	3.2 Roto Freestyle
	3.2.1 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe
	3.2.2 Fenstergriffe – Spreizgetriebe
	3.2.3 Zubehör
	3.2.3.1 Aufsatzgetriebe
	3.2.3.1.1 Zahnschieber
	3.2.3.1.2 T-Mitnehmer-Set
	3.2.3.1.3 Getriebeabstützung
	3.2.3.1.4 Mitnehmerbolzen, steckbar

	3.2.3.2 Mitnehmer-Set für Spreizgetriebe



	4 Roto Outward Opening
	4.1 Roto Line
	4.1.1 Fenstergriffe – Gekröpft
	4.1.2 Fenstergriffe – Gekröpft abschließbar 100 Nm
	4.1.3 Fenstergriffe – MK 2 mit Druckknopf
	4.1.4 Fenstergriffe – MK 2 gekröpft, abschließbar
	4.1.5 Fenstergriffe – MK 3 abschließbar
	4.1.6 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe, Griff gekröpft
	4.1.7 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe
	4.1.8 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe abschließbar 100 Nm
	4.1.9 Fenstergriffe – Umschaltgeriebe aufschraubbar
	4.1.10 Zubehör
	4.1.10.1 Einlassgetriebe
	4.1.10.1.1 Einlassgetriebe
	4.1.10.1.2 Einlassgetriebe
	4.1.10.1.3 Einlass-Spreizgetriebe

	4.1.10.2 Falzgetriebe
	4.1.10.3 Aufsatzgetriebe
	4.1.10.3.1 Zahnschieber
	4.1.10.3.2 T-Mitnehmer
	4.1.10.3.3 Mitnehmer TH

	4.1.10.4 Umbau-Set Spreizgetriebe-Zahnschieber



	5 Roto Patio Fold
	5.1 Roto Line
	5.1.1 Schiebetürgriffe – Flachgriff
	5.1.2 Fenstergriffe – Standard
	5.1.3 Fenstergriffe – Secustik®
	5.1.4 Fenstergriffe – Abschließbar 40 Nm
	5.1.5 Fenstergriffe – Abschließbar 100 Nm
	5.1.6 Fenstergriffe – Druckknopf
	5.1.7 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe
	5.1.8 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe abschließbar 100 Nm
	5.1.9 Fenstergriffe – Rosettenloser Griff
	5.1.10 Fenstergriffe – Rosettenloser Griff; abschließbar
	5.1.11 Set – Rosettenloser Griff, Ring und Montageplatte
	5.1.12 Set – Rosettenloser Griff; abschließbar, Ring und Montageplatte
	5.1.13 Fenstertürgriffe – Außen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff
	5.1.14 Fenstertürgriffe – Außen und innen Rosette mit Griff
	5.1.15 Zubehör
	5.1.15.1 Einlassgetriebe
	5.1.15.1.1 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
	5.1.15.1.2 Einlassgetriebe
	5.1.15.1.3 Einlassgetriebe abschließbar

	5.1.15.2 Aufsatzgetriebe
	5.1.15.2.1 T-Mitnehmer-Set
	5.1.15.2.2 Getriebeabstützung
	5.1.15.2.3 Mitnehmerbolzen, steckbar




	6 Roto Patio Life
	6.1 Roto Line
	6.1.1 Schiebetürgriffe – Standard
	6.1.2 Schiebetürgriffe – Abschließbar 40 Nm
	6.1.3 Schiebetürgriffe – Außen Rosette mit Griff
	6.1.4 Schiebetürgriffe – Außen Griffmulde
	6.1.5 Zubehör
	6.1.5.1 Innen Rosette



	7 Roto Patio Lift
	7.1 Roto Line
	7.1.1 Schiebetürgriffe – Innengriffe; 200 mm
	7.1.2 Schiebetürgriffe – Innengriffe; 200 mm – Druckknopf
	7.1.3 Griffgarnitur mit Rosettenausführung; 200 mm
	7.1.4 Griffmulde; oval 14 mm
	7.1.5 Kombination ohne Vierkant mit Schrauben
	7.1.5.1 Hebeschiebetürgriffe – Innengriff; 240 mm
	7.1.5.2 Griffgarnitur; 240 mm
	7.1.5.3 Hebeschiebetürgriffe – Außen Griffmulde; oval 14mm
	7.1.5.4 Zubehör
	7.1.5.4.1 Vierkantstift


	7.1.6 Kombination mit Vierkant und Schrauben
	7.1.6.1 Hebeschiebetürgriffe – Innengriff; 240 mm
	7.1.6.2 Hebeschiebetürgriffe – Außengriff; 240 mm
	7.1.6.3 Hebeschiebetürgriffe – Innengriff; 240 mm
	7.1.6.4 Hebeschiebetürgriffe – Außen Griffmulde; oval 7mm
	7.1.6.5 Hebeschiebetürgriffe – Außen Griffmulde; eckig 7mm
	7.1.6.6 Hebeschiebetürgriffe – Außen Griffmulde; eckig 11mm



	8 Roto Patio Alversa
	8.1 Roto Swing
	8.1.1 Parallel- und Kippschiebegriffe – Standard
	8.1.2 Parallel- und Kippschiebegriffe – Abschließbar 100 Nm

	8.2 Roto Line
	8.2.1 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe; 200 mm
	8.2.2 Griffgarnitur mit Rosettenausführung; 200 mm
	8.2.3 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe; 160 mm
	8.2.4 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe; 114 mm
	8.2.5 Parallel- und Kippschiebegriffe – Außen Rosette mit Standardgriff und innen Rosette mit Griff
	8.2.6 Parallel- und Kippschiebegriffe – Außen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff
	8.2.7 Parallel- und Kippschiebegriffe – Aufsatzgetriebe
	8.2.8 Parallel- und Kippschiebegriffe – Aufsatzgetriebe
	8.2.9 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe, 200 mm, abschließbar 100 Nm
	8.2.10 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe, 160 mm, abschließbar 100 Nm
	8.2.11 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe, 114 mm, abschließbar 100 Nm
	8.2.12 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe, 114 mm, abschließbar 40 Nm
	8.2.13 Fenstergriffe – Aufsatzgetriebe abschließbar 100 Nm
	8.2.14 Parallel- und Kippschiebegriffe – Aufsatzgetriebe, abschießbar 100 Nm
	8.2.15 Parallel- und Kippschiebegriffe – Aufsatzgetriebe, abschließbar 100 Nm
	8.2.16 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe; rosettenlos
	8.2.17 Parallel- und Kippschiebegriffe – Innengriffe; rosettenlos abschließbar
	8.2.18 Fenstertürgriffe – Außen und innen Rosette mit Griff
	8.2.19 Fenstertürgriffe – Außen Rosette mit flachem Griff und innen Rosette mit Griff
	8.2.20 Zubehör
	8.2.20.1 Einlassgetriebe
	8.2.20.1.1 Standard
	8.2.20.1.2 Sicherheit
	8.2.20.1.3 Einlassgetriebe ohne Schaltsperre
	8.2.20.1.4 SH-Einlassgetriebe ohne Schaltsperre

	8.2.20.2 Aufsatzgetriebe
	8.2.20.2.1 T-Mitnehmer
	8.2.20.2.2 T-Mitnehmer-Set
	8.2.20.2.3 Getriebeabstützung
	8.2.20.2.4 Mitnehmerbolzen, steckbar




	9 Roto Patio Inowa
	9.1 Roto Line
	9.1.1 Schiebetürgriffe – Innengriffe; 200 mm
	9.1.2 Schiebetürgriffe – Innengriffe; 200 mm – Druckknopf


	10 Roto Inline
	10.1 Roto Line
	10.1.1 Kombinationsmöglichkeit
	10.1.2 Schiebegrifffenster und -türen – Innengriff
	10.1.3 Schiebegrifffenster und -türen – Außengriff
	10.1.4 Zubehör
	10.1.4.1 Zubehörkarton Typ 1
	10.1.4.2 Zubehörkarton Typ 2
	10.1.4.3 Zubehörkarton Typ 3


	10.2 Roto Freestyle
	10.2.1 Fenstergriffe – Pop-up
	10.2.2 Fenstergriffe – Pop-up abschließbar
	10.2.3 Fenstergriffe – Versenkbarer Griff


	11 Roto Safe
	11.1 Roto Line
	11.1.1 Türblattstärke 56 – 70 mm
	11.1.1.1 SSG 27 x 225 mm
	11.1.1.2 SSG 30 x 245 mm
	11.1.1.3 SSG 30 x 245 mm | flacher Außendrücker
	11.1.1.4 Schild 30 x 245 mm

	11.1.2 Türblattstärke 58 – 62 mm
	11.1.2.1 Schild 30 x 245 mm

	11.1.3 Türblattstärke 77 – 82 mm
	11.1.3.1 Schild 30 x 245 mm
	11.1.3.2 Schild 30 x 245 mm

	11.1.4 Türblattstärke 87 – 92 mm
	11.1.4.1 Schild 30 x 245 mm
	11.1.4.2 Schild 30 x 245 mm

	11.1.5 Türblattstärke 92 – 97 mm
	11.1.5.1 Schild 30 x 245 mm
	11.1.5.2 Schild 30 x 245 mm

	11.1.6 Türblattstärke 97 – 102 mm
	11.1.6.1 Schild 30 x 245 mm
	11.1.6.2 Schild 30 x 245 mm

	11.1.7 Türblattstärke 97 – 107 mm
	11.1.7.1 Schild 24 x 234 mm
	11.1.7.2 Schild 24 x 234 mm

	11.1.8 Türblattstärke 102 – 107 mm
	11.1.8.1 Schild 30 x 245 mm
	11.1.8.2 Schild 30 x 245 mm


	11.2 Roto Samba
	11.2.1 Türblattstärke 62 – 70 mm / 87 – 92 mm
	11.2.1.1 Schild 30 x 246 mm


	11.3 Roto Freestyle
	11.3.1 Türblattstärke 67 – 97 mm
	11.3.1.1 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur Innen (Drücker)
	11.3.1.2 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur außen (Drücker)
	11.3.1.3 Schild 30 x 247 mm | Halbgarnitur außen (Knauf)
	11.3.1.4 Zubehör-Set

	11.3.2 Türblattstärke 60 – 70 mm
	11.3.2.1 Federgriffgarnitur



	12 Zubehör
	12.1 Balkontürgriffe außen
	12.2 Ersatzschlüssel
	12.3 Abzugsschlüssel
	12.4 DK-Begrenzer
	12.5 Vierkantstift
	12.6 Getriebeabstützung
	12.6.1 Einzelteil
	12.6.2 Set (Einzelteil mit Schrauben)



